
سرویس ورزشی: سرمربی تیم دختران ایران 
به عنوان بهترین مربی تکواندو نونهالان جهان 
انتخاب شد. این دوره از مسابقات که  به میزبانی 
بوسنی و هرزگوین در سارایوو برگزارشد  با 
قهرمانی تیم کشورمان در بخش دختران به پایان 
رسید. کمیته برگزاری بهترین های این دوره از 

مسابقات را معرفی کرد که بر اساس آن نیلوفر 
صفریان سرمربی تیم دختران ایران عنوان 
بهترین مربی دنیا را در بخش دختران کسب کرد. 
صفریان با تیم ایران به همراه پروین کشاورز و 
سیده فاطره مطهری موفق شد با کسب سه 
مدال طلا و سه نقره عنوان قهرمانی این دوره 

از مسابقات را کسب کند. تیم تکواندو کشورمان 
در این دوره از مسابقات با چهار طلا، سه نقره 
و دو برنز به کار خود پایان داد. روژان صوفی، 
حنا زرین کمر، سیده کیمیا محمدی و محمد 

حسین تقی پور چهار مدال طلا، آیلا جلیلی، 
کوثر اوجاقلو و هلیا ابراهیمیان سه مدال مدال 
نقره، سید میرعباس حسینی فر و یاسان جعفری 

هم دو مدال برنز کسب کرده اند.

سازمان غذا و دارو می گوید شرایط دارویی کشور مطلوب است
نماینده مجلس: مردم باید در مورد کمبودهای دارویی نظر دهند، نه مسئولان

همایون سامه یح نجف آبادی عضو کمیسیون بهداشت مجلس با یادآوری اینکه علیرغم برخی اظهارات مشکل کمبود 
دارویی همچنان پابرجاست، گفت: امیدواریم با توجه به آزادسازی ارزهای بلوکه شده و همچنین افزایش صادرات نفت 

مشکلات دارویی به زودی و طی چند ماه آینده حل و فصل شود.
همایون سامه یح نجف آبادی در مورد برخی اظهارات مبنی بر رشد  4 برابری صادرات دارو در دولت سیزدهم، گفت: در نشستی که طی 
روزهای اخیر به مناسبت روز داروساز برگزار شد، مطرح کردند میزان صادرات دارو افزایش یافته اما مشخص نیست که چه داروهایی و به 
کجا صادر می شود، البته احتمال می رود داروهای صادراتی، داروهایی باشد که مصرف بالایی دارند. وی در مورد وضعیت و شرایط دارو 
و اظهارات اخیر رئیس سازمان غذا و دارو مبنی بر مطلوب بودن شرایط دارویی کشور، افزود: علیرغم برخی اظهارات مشکل کمبود دارویی 
همچنان پابرجاست و بیماران و مردم باید در مورد کمبودهای دارویی نظر دهند نه مسئولان مربوطه. البته نباید وزارت بهداشت را مقصر این 
مشکل دانست زیرا مباحثی مانند تامین و انتقال به موقع ارز و اعطای تسهیلات به تولیدکننده و واردکننده  که مشکلات دارویی را دوچندان 

کرده است باید مورد توجه قرار گیرد.

 شنبه 11شهریور 1402     
 16 صفر 1445

 2 سپتامبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9276

  12 صفحه   -تك شماره 80000 ریال
WWW.KARVAKAREGAR.COM

 فراخوان مناقصه عمومی 

بصورت فشرده

شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی

وزارت نیرو
شرکت مدیریت منابع آب ایران

شرکت آب منطقه ای 
آذربایجانغربی

شرکت آب منطقه ای آذربایجانغربی در نظر دارد انجام پروژه "عملیات خدمات نگهبانی و حفاظت فیزیکی از 
ساختمانها و تاسیسات درحال بهره برداری شرکت آب منطقه ای استان آذربایجان غربی" را به روش مناقصه 
عمومی بصورت فشرده، بر اساس قانون برگزاری مناقصات و آیین نامه اجرایی بند )ج( ماده )12( قانون 
برگزاري مناقصات، به مناقصه گران واجد شرایط با پایه یک و بالاتر در رشته امور خدمات حفاظتی و مراقبتی صادره توسط مرکز انتظام 
پلیس پیشگیری ناجا و دارای صلاحیت در رشته حفاظت و مراقبت از اماکن و تاسیسات صادره توسط وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی 
واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری ارزیابی و مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی 
پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند. اضافه مینماید وجود شرایط ذیل الزامی است:
نام مناقصه گران میبایست در لیست حراست وزارت نیرو باشند

دارای مجوز فعالیت در امور خدمات حفاظتی و مراقبتی صادره توسط مرکز انتظام پلیس پیشگیری ناجا -مرکز انتظام با رتبه یک از مرکز 
انتظام پلیس پیشگیری ناجا باشند.

دارای گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی )HSE( از اداره کارو تعاون باشند.
»اطلاعات مناقصه و زمانبندی«

1. موضوع مناقصه و محل اجرای پروژه: مناقصه عملیات خدمات نگهبانی و حفاظت فیزیکی از ساختمانها و تاسیسات درحال بهره 
برداری شرکت آب منطقه ای استان آذربایجان غربی

2. مبلغ برآورد اوليه: حدود 219.852.672.312 ریال
۳. محل تامين اعتبار:از محل اعتبارات جاری شرکت 

4. مبلغ تضمين شرکت در ارجاع کار: 10.993.000.000 ریال
5. قيمت فروش اسناد ارزیابی و مناقصه:  3.000.000 ریال

۶. مدت اجرا: 12 ماه
7. مدت اعتبار پيشنهادات قيمت: شش ماه

8. دستگاه مناقصه گزار )کارفرما(: شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی به نشاني ارومیه، بلوار شهید باهنر تلفن:044-33440092
9. مهلت زمانی دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه از سایت: ساعت 19 روز پنج شنبه مورخ 1402/06/09 

10. مهلت زمانی و محل ارائه پاکت )الف( تضمين شرکت در فرآیند ارجاع کار: ساعت 9 روز یکشنبه مورخ 1402/06/26 
تحویل به دبیرخانه حراست و امورمحرمانه شرکت به نشانی: آذربایجان غربی، ارومیه، بلوار شهید باهنر، دبیرخانه حراست  و امور 

محرمانه شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی
11. مهلت زمانی ارائه پيشنهاد )ارزیابی و مناقصه(: ساعت  9 روز یکشنبه مورخ 1402/06/26

12. زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت 10 روز یکشنبه مورخ 1402/06/26 )حداکثر دوهفته بعد از این تاریخ قیمت های پیشنهادی 
شرکت های حائز حداقل امتیاز ارزیابی گشوده خواهد شد.(

1۳. محل بازگشایي پيشنهادات: سالن اجتماعات شركت آب منطقه اي آذربایجان غربي
14. اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بيشتردر خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت )الف(: شماره تلفن 

تماس: 044-31987250
15. توضیح اینکه اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار بایستی در مهلت مقرر به دبیرخانه حراست و امور محرمانه شرکت در 
قالب پاکت )الف( ارائه شود و تصویر آن نیز در سایت تدارکات الکترونیکی دولت در محل مورد نظر بارگذاری گردد. کلیه محتویات 
پاکت )ب(، اسناد ارزیابی و مدارک و اسناد مربوط به مناقصه گزار و همچنین پاکت )ج( بایستی پس از مهر و امضای دیجیتال در سایت 
تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری شود. توجه شود که عودت اسناد درقالب سی دی مورد قبول نمی باشد وهمچنین چنانچه مناقصه 
گران، اسناد ارزیابی و مناقصه را به طریقی غیر از سایت مذکور تهیه نمایند و نام آنها به عنوان خریدار در سایت مذکور ثبت نشده 
باشد، به قیمت پیشنهادی ترتیب اثر داده نخواهد شد.شرکت در مناقصه به صورت گروه مشارکت، مورد قبول نبوده و در صورت ارائه 
پیشنهاد به صورت مذکور، ترتیب اثر داده نخواهد شد. لازم به ذکر است که ابتدا اسناد ارزیابی کیفی مناقصه گران گشوده شده و 
پس از ارزیابی و امتیازدهی به مناقصه گران، پیشنهادات قیمت )پاکات الف، ب، ج( حائزین شرایطی که حداقل امتیاز ارزیابی کیفی را 
کسب نموده اند، در جلسه مناقصه باز و خوانده خواهد شد. پاکت )الف( مناقصه گرانی که امتیاز لازم را کسب نکرده اند عودت داده 

شده و پاکات )ب( و )ج( آنان نیز مردود شناخته خواهد شد و هیچ اعتراضی مسموع نخواهد بود.
16. این مناقصه حداقل با 3 مناقصه گر که حداقل امتیاز کیفی را کسب کردند، برگزار خواهد شد.

17. آدرس و تلفن اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس-02141934دفتر ثبت نام   
88969737و  85193768 

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/06/11 تاریخ انتشار نوبت اول:1402/06/06 

شناسه آگهی: 1555955
نوبت دوم

كميسيون معاملات
)آگهی مناقصه عمومي یک مرحله اي (  2 - 1402

سازمان منطقه آزاد قشم در نظر دارد خدمات پشتیباني سخت افزار و نرم افزارهای کامپیوتری، شبكه ، یو پي اس و دوربین های 
مدار بسته سازمان منطقه آزاد قشم را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله اي به پیمانکار واجد صلاحیت با شرایط مشروحه ذیل واگذار نماید.

-موضوع مناقصه : خدمات پشتیباني سخت افزار و نرم افزارهای کامپیوتری، شبكه ، یو پي اس و دوربین های مدار بسته سازمان منطقه آزاد قشم 
با شرح خدمات مندرج در اسناد مناقصه می باشد.  

-محل انجام شرح خدمات : استان هرمزگان- جزیره قشم 
- مدت زمان اجرای کار:  12 ماه شمسي مي باشد.

-برآورد اولیه جهت اجرای موضوع برابر است با 15.529.714.200 ریال به حروف ) پانزده میلیارد و پانصد و بیست و نه میلیون و هفتصد و چهارده 
هزار و دویست ریال ( می باشد.

-مبلغ و نوع تضمين شركت در مناقصه : ضمانت نامه بانكي بنام سازمان منطقه آزاد قشم با شناسه ملي 14002861698 و كد اقتصادي 
411443335484 یا واریز به حساب جاري 4651525348 بانك ملت شعبه قشم با شماره شباي IR870120020000004651525348 با 
شناسه واریز 99009803129( به میزان 780.000.000 ریال )هفتصد و هشتاد میلیون ریال( تهیه و منضم به اسناد مناقصه ارائه گردد، مدت 
اعتبار ضمانتنامه فوق از تاریخ اولین روز تحویل پیشنهادها به مدت سه ماه و براي سه ماه دیگر نیز قابل تمدید مي باشد، علاوه بر آن ضمانتنامه هاي 
بانكي باید طبق فرم هاي مورد قبول تنظیم شود،) ضمانتانه بانكي از بانك هاي خصوصي و دولتي مورد تایید بوده و ضمانتنامه هاي مربوط به موسسات 

مالي و اعتباري مورد تایید نمي باشد.( 
مهلت دریافت اسناد مناقصه : متقاضیان مي توانند پس از واریز مبلغ 1.500.000ریال به حساب جاري 4651525348  بانك ملت شعبه قشم به 

نام سازمان منطقه آزاد قشم ، از تاریخ 1402/06/12  تا تاریخ  1402/06/21 جهت دریافت اسناد و مدارك مناقصه مراجعه نمایند .
-محل تحویل اسناد مناقصه : سازمان منطقه آزاد قشم- اسكه بندر بهمن – ساختمان مدیریت حقوقي و امور قراردادها – دبیرخانه كمیسیون معاملات 

076 -35252465 – 076 – 35252150
-مهلت تحویل پاكات مناقصه : از تاریخ  1402/06/22 تا 1402/07/03 ) آخرین مهلت تحویل پیشنهادها ساعت 14:00 تاریخ 1402/07/03  

مي باشد(
-زمان و محل تشكيل كميسيون و بازگشایي پاكتها: روز سه شنبه تاریخ 1402/07/04 رأس ساعت 14:00 در دفتر مدیریت امور حقوقي و 

قراردادها ، واقع در اسكله بندر بهمن قشم .
- پيش پرداخت : قرارداد شامل پیش پرداخت طبق شرایط خصوصی قرارداد می باشد.

-مجوز الزامی جهت شرکت در مناقصه :
-مجوز  "افتا" در زمینه خدمات سخت و نرم افزار یا شاخه ای از فن آوری اطلاعات و ارتباطات 

-سایر توضيحات : 
-به پیشنهاداتي كه پس از انقضاي مدت مقرر در آگهي واصل شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد . 

-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است . 
-هزینه هر نوبت انتشار آگهي به عهده برنده مناقصه خواهد بود . 

تاریخ انتشار نوبت اول:1402/06/11        تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/06/18
م الف: 1402-1045

دبيرخانه كميسيون معاملات

 نوبت اول

مخابرات منطقه سمنان

پاکات  تحویل  زمان  مدت 
مناقصه دو مرحله ای شماره 
 402/3س )خرید یک سری 
باطری اسیدی یا سیلد ساکن 
2 ولت 3000 آمپر ساعت( تا 

تاریخ 1402/06/18 تمدید گردید.

 تمدید زمان مناقصه دو مرحله ای 

شماره 402/3 س مخابرات منطقه سمنان

)سهامی عام(
منطقه سمنان

اقدامات بيمه سلامت استان کهگيلویه و بویراحمد در هفته دولت؛

بيمه سلامت چتر آرامش بخش 
بيماران  و پيشتاز خدمات رایگان

رجوع به صفحه 10

تکواندو نونهالان جهان؛
 نيلوفر صفریان بهترین مربی جهان شد

در صفحه 3

70 تا80 درصد ایرانیان دچار فقر نسبی هستند

 راهی جز کنترل قيمت ها 

و افزایش دستمزد نداریم

معاون‌سازمان‌محیط‌زیست:
‌سرعت‌اجرای‌مصوبات‌ایمن‌سازی‌جاده‌

برای‌عبور‌یوزپلنگ‌ها‌مطلوب‌نیست

صفحه8 اجتماعی

بنابر‌گزارش‌بانک‌مرکزی
‌مشارکت‌بانک‌ها‌در‌نهضت‌مسکن‌ملی

‌از‌‌50همت‌فراتر‌نرفته‌است

صفحه 9 صنعت و تجارت
تلاش‌دولت‌برای‌کاهش‌مدت‌زمان‌بیمه‌بیکاری،‌ناعادلانه‌است

‌سهرابی:‌طعم‌بیکاری‌را‌نچشیده‌اند
‌که‌این‌چنین‌تصمیم‌می‌گیرند

صفحه 3 کارگری

‌طبق‌داده‌های‌اعلام‌شده‌از‌سوی‌وزارت‌اقتصاد‌و‌دارایی
‌از‌معاملات‌اوراق‌اولیه؛

درآمدهای‌دولت‌بیش‌از‌‌57همت‌
کاهش‌یافت

صفحه 4 پول و سرمایه

 شقاقی: در پنج سال اخیر هزینه تامین مسکن در سبد معیشت خانوار به طور متوسط ۹00 درصد افزایش یافت
 دستمزد خانوار ها در این دوره کمتر از 700 درصد رشد کرده است

 فقر در تمامی حوزه های زندگی مردم قابل مشاهده است
 تورم بالا معنایی جز تشدید فقر در کشور ندارد

كاروكارگر- هوشنگ هادی

علی لاریجانی: 

رئیس سازمان انرژی اتمی:

 انقلابی کاسبکار می گوید فقط ما انقلابی هستيم 
و همه پُست ها را باید بگيریم

 پرونده ذرات اورانيوم غنی شده با درصد بالا
 بسته شده است

لاریجانی با اشاره به تلاش عده ای برای خالص سازی گفت: از اول انقلاب عده ای خالص ساز می گفتند 
فقط ما انقلابی هستیم و دنبال حذف دیگران بودند. تلاش برای دو قطبی سازی در کشور وجود دارد . از 
اوایل انقلاب دو فکر مقابل هم بودند. پایه نظری اولین فکر این بود که ما باید به دنبال وحدت ملی باشیم و 

تفکر دوم به دنبال تجزیه بود.
به گزارش کاروکارگر، رئیس سابق مجلس گفت: انقلابیِ کاسبکار به دنبال این است که بگوید بقیه انقلابی نیستند، ما انقلابی 
هستیم و همه پست ها را ما باید بگیریم. نتیجه این اقدام کوچک کردن انقلاب است در صورتی که انقلاب اسلامی بسیار بزرگ 
بود. علی لاریجانی در جمع گروهی از جوانان  گفت: گروهی که تفکر وحدت و وفاق را داشتند، افراد حاضر در جریان اصیل 

انقلابی بودند، نگاه دردمندانه به انقلاب داشتند.

محمد اسلامی در مصاحبه ای گفت که عمل به همه تعهدات توافق هسته ای تنها در صورت رفع کامل 
تحریم ها صورت خواهد گرفت.

به گزارش کاروکارگر، رئیس سازمان انرژی اتمی ایران در گفت و گو با الجزیره، التزام آمریکا و دیگر طرف های 
غربی به توافق هسته ای را لازمه تعهد کامل ایران دانست و گفت که تنها در صورت رفع کامل تحریم ها، ایران به 

همه مفاد توافق هسته ای پایبند خواهد بود.
محمد اسلامی در ادامه در پاسخ به تهدیدات اسرائیل به شبکه الجزیره گفت: »با هدف قرار دادن تأسیسات 
هسته ای یا تحریم ها، نمی توان برنامه هسته ای ایران را متوقف کرد، هدف قرار دادن تاسیسات هسته ای ما بی فایده 
است و با پاسخ قاطع و ویرانگر مواجه خواهد شد. او تأکید کرد: اسرائیل می داند که تهدیدات در خصوص حمله 

به تأسیسات هسته ای ما توخالی و خارج از توانش است.

ادامه در صفحه2

ادامه در صفحه2



علی لاریجانی: 
 انقلابی کاسبکار می گوید فقط ما انقلابی هستيم 

و همه پُست ها را باید بگيریم
ادامه از صفحه اول

وی افزود: اگر مطالبی که امام خمینی )ره( و حواریون ایشان نظیر 
آیت الله بهشتی، آیت الله خامنه ای و آیت الله هاشمی رفسنجانی داشتند را 
مطالعه کنید، همگی توجیه کننده یک تفکر بودند که یکی از بنیادهای آن 
تفکر ایجاد وحدت در کشور و قرار دادن پایه های تصمیم گیری براساس 

بود. مردم  نظر 
لاریجانی با بیان اینکه البته عده ای هم نگاه کاسبکارانه به انقلاب داشتند، گفت: 
این افراد به دنبال مونوپول کردن بودند. مبنای این اقدام بی هنری است چرا که اگر 
کسی هنر داشته باشد قدرت توجیه دیگران برای ایجاد وفاق را دارد اما اگر هنری 
نداشته باشد، به دنبال تجزیه است. یکی از ویژگی های انقلابی واقعی وحدت گرایی 
است به این ترتیب که همه افراد کارگزار و فعال باشند و به اندازه استعداد خود 

انقلاب را یاری کنند. 
رئیس مجالس هشتم، نهم و دهم گفت: انقلابیِ کاسبکار به دنبال این است که 
بگوید بقیه انقلابی نیستند، ما انقلابی هستیم و همه پست ها را ما باید بگیریم. نتیجه 
این اقدام کوچک کردن انقلاب است در صورتی که انقلاب اسلامی بسیار بزرگ 

بود، اقدام امام خمینی »ره« بسیار بزرگ بود.
وی افزود: امام اساس اندیشه ای را بنا نهاد که از سیاست های متعارف بالاتر بود 
و به همین دلیل گسترش پیدا کرد. یکی از خصوصیاتی که شهید مطهری بر آن تاکید 

دارد این است علت اصلی گسترش اسلام این بود که پاسخگوی نیاز زمان بود.
لاریجانی ادامه داد: هر تفکری که بتواند متناسب با نیاز زمان پاسخگو باشد، 
گسترش پیدا می کند و هر تفکری که نتواند خود را با نیازهای زمان تطبیق بدهد، 
گسترش پیدا نمی کند کما اینکه شهید مطهری می گوید یکی از دلایلی که در اروپای 
قرن ۱۷ مردم گریزان از دین شدند این بود که مردم احساس می کردند باید به 
سرنوشت خود مسلط شوند و آزادی های سیاسی داشته باشند. این نیاز زمانه بود، 
در مقابل کلیسا جلوی این خواسته مردم ایستادگی کرد و گفت این آزادی ها را نباید 
به مردم داد، نیاز زمانه را درک نکرد، در نتیجه مردم نیاز خود را مقابل دستگاه دینی 
مشاهده کردند. شهید مطهری می گوید اگر متولیان تفکر، نیاز زمان را به درستی درک 

نکنند، به ضرر دین تمام خواهد شد.
لاریجانی در بخش دیگری از سخنانش در مورد ثبت نام نکردن خود در 
انتخابات مجلس دوازدهم افزود: امور عدمی که دلیل نمی خواهد. البته ثبت نام 

نکردن بنده در انتخابات مجلس دوازدهم دلایلی دارد که به موقع آن را می گویم.

رئیس سازمان انرژی اتمی:
پرونده ذرات اورانيوم غنی شده با درصد بالا 

بسته شده است
ادامه از صفحه اول

رئیس سازمان انرژی اتمی در خصوص حل و فصل مسائل باقی مانده در 
ارتباط با آژانس بین المللی انرژی اتمی نیز گفت که سال جاری میلادی، سال پایان 

»هیاهوهای سیاسی« در ارتباط با برنامه هسته ای ایران خواهد بود.
او در ادامه گفت که گفت و گوهای ایران و آژانس ادامه دارد و اخیرا پرونده 
ذرات اورانیوم غنی شده با درصد بالا بسته شده است. اسلامی تأکید کرد که نصب 

دوربین های نظارتی بیشتر به تعهد بقیه طرف های توافق هسته ای بستگی دارد.
وی همچنین به الجزیره گفت که تهران آماده همکاری سازنده با همسایگان 

عرب خود در حوزه هسته ای است.
گفتنی است، محمد اسلامی در تاریخ دوم مرداد نیز در دیدار با سفیر ترکیه در 
تهران گفته بود که ایران آماده همکاری با این کشور برای آموزش نیروی متخصص 

هسته ای و همچنین صادرات رادیوداروهای ایرانی به ترکیه است.
او در پایان گفت و گو خود با الجزیره، تأکید کرد که برنامه هسته ای ایران بدون 
توجه به فشارهای خارجی و صرفا بر اساس منافع مردم ایران به جلو پیش خواهد 

رفت.
همچنین اسلامی در چهارم شهریور ماه نیز در برنامه گفت وگوی ویژه خبری 
در تشریح آخرین دستاوردها در حوزه صنعت هسته ای گفته بود که طبق سند 
چشم انداز راهبردی ۲۰ ساله، ظرفیت تولید برق هسته ای به ۲۰ هزار مگاوات 

افزایش خواهد یافت و سایت ها و مکان ها برای این کار انتخاب شده اند.

 جواد روحی، از زندانیان نوشهر 
و از بازداشت شدگان اعتراضات پاییز 1401 درگذشت 

قوه قضایيه: جواد روحی قبل از ورود به زندان 
سابقه تشنج و بستری در بيمارستان داشته است

براساس اعلام روابط عمومی زندان نوشهر جواد روحی یکی از زندانیان این 
زندان و از بازداشت شدگان اعتراضات پاییز 1401 بامداد پنجشنبه 9 شهریور 
ماه در زندان به دلیل تشنج به بیمارستان شهید بهشتی نوشهر منتقل شد و فوت 

کرده است.
به گزارش کاروکارگر، روابط عمومی زندان نوشهر اعلام کرد: جواد روحی 
یکی از زندانیانی که در این زندان با حکم قانونی در زندان به سر می برد ساعت 
۳:4۵ بامداد پنجشنبه ۹ شهریور ماه در زندان به دلیل تشنج به بیمارستان شهید 
بهشتی نوشهر منتقل شد. پس از انتقال جواد روحی به بیمارستان متاسفانه با وجود 

اقدامات کادر پزشکی این فرد در بیمارستان فوت می کند.
روابط عمومی زندان نوشهر در این رابطه گفته است: درباره فوت جواد روحی 
دستور قضایی، پرونده تشکیل و به شعبه اول بازپرسی ارجاع شده است و دادستان 
نوشهر به همراه بازپرس، با حضور در زندان از هم بندیان متوفی در مورد وی 

سوال کرده اند.
با دستور قضایی مقرر شده است دوربین های مدار بسته زندان بازبینی و بررسی 
شوند و وسایل شخصی متوفی از جمله یادداشت ها و دارو های وی مستندسازی 

شود.
جسد متوفی برای بررسی علت تامه فوت و معاینات سم شناسی به پزشکی 

قانونی ارسال شده و نسبت به کالبدشکافی و نمونه گیری اقدام شده است.
گفتنی است، جواد روحی از دستگیرشدگان اعتراضات سال ۱4۰۱ بود که به 
اعدام محکوم شده بود اما دوم خرداد امسال وکیل او از پذیرش فرجام خواهی 

موکلش در دیوان عالی کشور خبر داد.
مجید کاوه در توییتر نوشته بود: با تصمیم خردمندانه و رأی منصفانه معاون و 
مستشار محترم شعبه نهم دیوانعالی کشور فرجامخواهی جواد روحی نسبت به 
حکم محکومیت سه بار اعدام و سایرمجازات ها، پذیرفته و رأی شعبه ١ دادگاه 
انقلاب ساری نقض و پرونده جهت رسیدگی مجدد به شعبه هم عرض دادگاه 

انقلاب ساری ارسال شد.
شایان ذکر است، مرکز رسانه قوه قضاییه هم اعلام کرد: طبق اعلام بهداری 
زندان، »جواد روحی« قبل از بازداشت و ورود به زندان در سالهای گذشته چند بار 

سابقه تشنج و بستری در بیمارستان را داشته است.
بنابر اعلام این مرکز، در پی فوت یک زندانی به نام جواد روحی در 
بیمارستان، تصویری از وی در فضای مجازی منتشر شده و ادعا شده است 
که این تصویر مرتبط به بستری شدن اخیر وی در بیمارستان است که منجر 

به فوت متهم شد.
این در حالی است که پیگیری های مرکز رسانه قوه قضاییه نشان می دهد 
تصویر منتشر هرچند متعلق به جواد روحی است اما عکسی قدیمی و مربوط به 
زمان قبل از بازداشت این فرد و خارج از زندان است. تصاویر لباس شخصی 
وی هم گویای همین موضوع است. به گفته بهداری زندان، روحی قبل از 
بازداشت و ورود به زندان در سال های گذشته چند بار سابقه تشنج و بستری 
در بیمارستان را داشته است. بنا به اعلام قوه قضائیه، مرحوم جواد روحی از 
امکان ملاقات حضوری با خانواده و تماس تلفنی در طول مدت محکومیت 
برخوردار بوده و این امکان به صورت مستمر برای او فراهم بوده است و کمتر 
از ۲4 ساعت قبل از اینکه تشنج کند و از دنیا برود هم با پدر و مادرش به 
صورت حضوری در زندان نوشهر ملاقات کرده است.  وی در همین روز با 

عموی خود نیز ملاقات کابینی داشته است.
مرحوم روحی ساعت ۳:۳۰ دقیقه بامداد پنج شنبه نهم شهریور در پی تشنج به 
بیمارستان نوشهر منتقل می شود و با وجود انجام اقدامات پزشکی متاسفانه فوت 

می کند.

جوزپ بوررل:
 کارکنان هيئت اتحادیه اروپا 

در گابون می مانند
رویترز: »جوزپ بوررل« مسئول سیاست خارجه اتحادیه اروپا گفت که 

کارکنان هیئت اتحادیه اروپا در گابون می مانند.
بوررل افزود: اتحادیه اروپا در حال حاضر قصد ندارد کارکنان خود را 

از گابون فرابخواند زیرا وضعیت در این کشور آرام است. 
وی افزود: با دقت رویدادهای اخیر در این کشور آفریقای مرکزی را 
دنبال می کنیم اما در حال حاضر نیازی نمی بینیم که همان طور که هیئت خود 
را از نیجر تخلیه کردیم، کارکنان هیئت خود را از گابون نیز فرابخوانیم زیرا 

وضعیت در حال حاضر در گابن آرام است و هیچ خشونتی وجود ندارد.
وی افزود: کودتای نظامی راه حل نیست و اتحادیه اروپا در واکنش به 

اتفاقات اخیر در گابون، به تلاش های دیپلماتیک خود ادامه خواهد داد.

زلنسکی: 
اوکراین به 1۶0 جنگنده اف-1۶ نياز دارد

رویترز: »ولودیمیر زلنسکی«، رئیس جمهور اوکراین، گفت  که این 
کشور  برای داشتن یک نیروی هوایی قدرتمند، به حدود 160 جنگنده 

اف-16 نیاز دارد.
وی افزود: کی یف تا به حال با متحدانش بر سر تامین ۵۰ تا ۶۰ جنگنده 
اف-۱۶ به توافق رسیده است اما اوکراین برای داشتن یک نیروی هوایی 
قدرتمند، به حدود ۱۶۰ جنگنده اف-۱۶ نیاز دارد تا بتواند از تسلط روسیه 

بر آسمان این کشور جلوگیری کند. 
زلنسکی تاکید کرد: جنگنده های اف-۱۶ نه فقط برای حمایت هوایی از 
ضد حمله مداوم اوکراین بلکه برای محافظت از غیرنظامیان و کریدورهای 

بشردوستانه در دریای سیاه و دریای آزوف مورد نیاز است.

سی ان ان خبر داد:
 نفوذ نيروهای اوکراینی

  به »خط اول« استحکامات روسيه 

در منطقه زاپوریژژیا
سی ان ان: ارتش اوکراین اعلام کرد که نیروهای این کشور به »خط 

اول« استحکامات روسیه در منطقه زاپوریژژیا نفوذ کرده اند.
بر اساس این گزارش، این پیشروی نشانه این است که کی یف در حال 
نزدیک تر شدن به شبکه گسترده سنگرهای مستحکم مسکو در امتداد جبهه 

جنوبی است. 
اخبار آخرین پیشرفت ها در حالی منتشر می شود که گزارش هایی مبنی بر 
اینکه ایالات متحده و متحدان غربی به روند کند ضدحمله اذعان کرده اند، 

منتشر می شود. 
سی ان ان پیش از این گزارش داده بود که ایالات متحده به طور فزاینده ای 

»به روز رسانی های نگران کننده ای« را دریافت کرده است.

 موافقت شورای امنيت

  با تمدید یک ساله ماموریت یونيفل 

در لبنان
خبرگزاری فرانسه: شورای امنیت سازمان ملل متحد با تمدید 

ماموریت نیروهای یونیفل در لبنان برای یک سال دیگر موافقت کرد.
گفتنی است، شورای امنیت، به اتفاق آراء و در پی مذاکراتی دشوار، 

ماموریت نیروهای یونیفل در لبنان را به مدت یک سال تمدید کرد.
یونیفل با هشدار نسبت به شدت تنش میان لبنان و اسرائیل، از همه 

طرف ها خواسته است آرامش را حفظ کنند.
بر اساس این گزارش، شورای امنیت اعلام کرد که ارتش لبنان باید به 
صورت فعال، دائمی و سریع در جنوب لبنان مستقر شود و اسرائیل هم باید 

نیروهای ارتش خود را از شمال الغجر و منطقه مجاور خط آبی خارج کند.

پیام مهدی کروبی از حصر به کنگره حزب اعتمادملی:

راهی جز تغيير وجود ندارد

ایران امروز که  کروبی می گوید: 
به سرعت در حال فاصله گرفتن 
از کاروان توسعه است نباید بیش 
از این درجا بزند. شرط توسعه 
احیای اعتماد است. اعتماد ملت به 
دولت و اعتماد ملت به اصلاحات 
و اعتماد ملت به امید ... راه اعتماد 
اما از تغییر می گذرد. تغییری از 
درون ایران، به دست ملت و بدون 

هرگونه خشونت.
به گزارش اعتماد آنلاین، مهدی 
کروبی در پیامی خطاب به کنگره 
ایران  اعتمادملی نوشت:  حزب 
امروز که به سرعت در حال فاصله 

گرفتن از کاروان توسعه است نباید بیش از این 
درجا بزند. شرط توسعه احیای اعتماد است. 
اعتماد ملت به دولت و اعتماد ملت به اصلاحات 
و اعتماد ملت به امید. راه اعتماد اما از تغییر 

می گذرد.
به گفته کروبی، برپایی کنگره حزب اعتماد 
ملی در بدترین شرایط سیاسی و اجتماعی کشور 
حکایت از همت والای یاران و دوستان دارد. 
گرچه اندکی پس از تاسیس حزب اعتمادملی 
در توفان اعتراضات ملت ایران و برخوردهای 
حاکمیت به محاق رفتم و این فصل از عمر را 
همچنان و هنوز در حصر هستم؛ اما هرگز از بنیان 
نهادن این تشکیلات سیاسی پشیمان نیستم و این 
شجره طیبه را گامی برای توسعه سیاسی کشور 
می دانم. کشور بدون حزب همین می شود که 
باندها بر دولت و مجلس و کل کشور، حکومت 
می کنند و بر سر قدرت، منازعه می کنند. بنای 
انقلاب اسلامی بر تاسیس جمهوریت در ایران 

بود و جمهوریت بدون حزب معنایی ندارد.
دبیرکل سابق حزب اعتمادملی افزود: حزب 
البته نباید نهادی از بالا باشد. حزب باید از پایین 
با نمایندگی اقشار و اصناف و افکار ملت، بتواند 
دولت را تغییر دهد و حکومت را اصلاح کند. 
حزبی که نتواند درباره سیاست های کلان کشور 
نظر دهد حزب نیست. در زمان شاه هم احزاب 
دربارساخته وجود داشتند و تعداد کرسی های هر 
حزب و حتی اینکه کدامیک در مجلس اقلیت 
و اکثریت باشند، روشن بود. حزب ایران نوین 
همیشه اکثریت و حزب مردم همیشه اقلیت بود. 
اما شاه حتی این را هم تحمل نکرد و حزب 
واحد رستاخیز را ایجاد کرد. در جمهوری 
اسلامی قرار نبود چنین اتفاقی بیفتد اما در 
عمل امروز یک حزب واحد بر کشور حکومت 
می کند که در غیاب ملت با کمک آرای باطله 
و در رقابت با آن مجلس و دولت را علاوه بر 
نهادهای انتصابی بدست آورده است و زیر سایه 
رئیس مادام العمر شورای نگهبان هر روز جریانی 

را از قطار انقلاب پیاده می کند.
کروبی تاکید کرد: بدعت نظارت استصوابی 
که از مجلس چهارم پایه گذاری شد این بار با 
این مجلس اقلیت از ماقبل به مابعد انتخابات 
تسری یافته و با سناریوی پیش ثبت نام راه برای 
تشکیل حتی یک اقلیت مستقل در مجلس بسته تر 
از همیشه شده است. حاکمیت با وجود ادعای 
دعوت به انتخابات، همه راه های مشارکت 
را بسته است و درصدد تکرار  مجلس فعلی 
است تا بتواند در چنین مجلسی بدون حضور 
احزاب مخالف، هر چه به صورت غیر قانونی 
انجام می داد، را قانونی سازد. باید این توطئه را 
افشا و خنثی ساخت. تصویب قوانین ضد حقوق 
ملت مانند طرح های ضد برجامی، محدودیت 
فضای مجازی، طرح تشدید مجازات افرادی که 
بدحجاب یا بی حجاب می دانید و از همه مهم تر 
تغییر قانون انتخابات برای ردصلاحیت های 
گسترده تر همه نشانه حذف و غیبت ملت است.

نامزد ریاست جمهوری در انتخابات۸۸ 
تاکید کرد: در نبود حزب است که راه خیابان 
گشوده می شود و مردم راهی جز بیان مستقیم 
اعتراض نمی یابند. در نبود حزب است که یک 
باند چند نفره کشور را در دست می گیرد. در نبود 
حزب است که کشور بدون برنامه اداره می شود. 
حاکمیت در بیست و پنج سال گذشته نگذاشته 
است چند حزب فراگیر ملی در کشور ایجاد شود 
و حتی احزاب مخالف به محافل سیاسی بدل 

شده اند. 
رئیس پیشین مجلس افزود: حزب اعتمادملی 
محصول اعتراض ما به  اعلام نتایج انتخابات 
سال ۱۳۸4 و برکشیدن محمود احمدی نژاد بود 
که دیری نپایید خود به معضل نظام بدل شد. ما 
در شرایط پیروزی و برای تقسیم غنیمت دور 
هم جمع نشدیم. برای گرفتن حق ملت گردهم 
آمدیم. این دومین تجربه تاسیس یک تشکیلات 
سیاسی در زندگی من بود: اول در سال ۱۳۶۶ 
برای شکستن انحصار جامعه روحانیت مبارز، 
با دوستان مجمع روحانیون مبارز را ایجاد کردیم 

و دوم در سال ۱۳۸4 هم برای 
اعتراض به دست بردن در انتخابات 
و هم برای شکستن انحصار در 

جریان اصلاحات.
 کروبی گفت: حزب اعتماد 
ملی را ایجاد کردیم. هنوز این 
ضرورت ها پابرجاست. هنوز باید 
با هر نوع انحصارطلبی سیاسی به 
خصوص در حکومت مبارزه کرد. 
حکومتی که امروز یکپارچه هم شده 
است اما شکافش با ملت عمیق تر 
از همیشه است. این شکاف را باید 
با اصلاحاتی که امروز فقط جابجایی 

در قدرت نیست، پر کرد.
کاندیدای ریاست جمهوری در سال۸۸ تاکید 
کرد: شعار ما در سال ۱۳۸۸ »تغییر« بود . هنوز 
راهی جز تغییر وجود ندارد. تغییری که اساس 
آن بر احیای جمهوریت از درون اسلامیتی است 
که چهل و پنج سال قبل در پاریس به مردم وعده 
دادیم تا ایران برای همیشه از هر نوع سلطنت 
عبور کند. هنوز حرف های انقلاب اسلامی قابل 
دفاع است و هنوز می توان با آن آرمان ها از 
حقوق اساسی ملت دفاع کرد. هنوز می توان به 
صورت مسالمت آمیز در درون کشور تغییرات 
اساسی ایجاد کرد. همواره باید آماده بود تا امکان 
تغییر فراهم شود. در این راه باید ضمن حفظ 
اتحاد حزب اعتمادملی با دیگر اصلاح طلبان و 
نیز همه مصلحان جامعه به خصوص جوانان و 
زنان و روشنفکران و جریان های آزادیخواه و 
میانه رو درون ایران از تکثر و تنوع در درون این 
حرکت دفاع کرد و راه تغییر را فقط در یک مسیر 
جست وجو نکرد. هیچ کس نباید دیگری را انکار 
کند و خود را تنها مرجع تغییر بداند. باید با ملت 
حرف زد و دولت و مجلس و کل حاکمیت را 

نقد کرد.
کروبی ادامه داد: باید اعتماد به اصلاح را به 
ملت را بازگرداند و با مرور تجربه اصلاحات 
با مردمی که امروز از ما جلو زده اند صادقانه 
حرف زد و با به رسمیت شناختن مطالبات بر 
حق ملت هم از محافظه کاری عبور کرد و هم 
جلوی ویرانگری و ویرانه خواهی ایران را از هر 
دو جهت گرفت. ایران برای ما همیشه مهم بوده 

است. ما حزب اعتماد »ملی« هستیم.
کروبی در پایان خاطرنشان ساخت: ایران 
امروز که به سرعت در حال فاصله گرفتن از 
کاروان توسعه است نباید بیش از این درجا بزند. 
شرط توسعه احیای اعتماد است. اعتماد ملت 
به دولت و اعتماد ملت به اصلاحات و اعتماد 
ملت به امید... راه اعتماد اما از تغییر می گذرد. 
تغییری از درون ایران، به دست ملت و بدون هر 

گونه خشونت...

حسن خمینی در واکنش به اخراج اساتید از دانشگاه ها:
یکی از نتایج وحشتناک این اتفاق بسيار زشت، مهاجرت نخبگان از کشور است

کاروکارگر: سید حسن خمینی در خصوص تنگ نظری های 
صورت گرفته در دانشگاه ها هشدار داد: یکی از نتایج وحشتناک 
این اتفاق مهاجرت نخبگان است که بی تردید سنگین ترین 
آسیب را به کشور وارد می سازد و هم چنین باعث دمیدن روح 

یأس و رکود علمی و فرهنگی می شود.

خمینی در دیدار دبیر کل و اعضای شورای مرکزی حزب اعتماد 
ملی در حسینیه جماران، اظهار کرد: در جریان مسائل دانشگاه امروز 
با مسئله بسیار زشت اخراج ها مواجه هستیم. البته من چندان از 
وسعت این امر آگاه نیستم، ولی مقدار کم هم در این مهم نمی تواند 
مورد قبول باشد. استقلال دانشگاه و دانشجو از اموری است که اگر 

خدای نکرده مورد لطمه قرار گیرد ضرر های بسیار برای کشور پدید 
می آورد.  یادگار امام)ره( افزود: یکی از نتایج وحشتناک این اتفاق 
مهاجرت نخبگان است که بی تردید سنگین ترین آسیب را به کشور 
وارد می سازد و هم چنین باعث دمیدن روح یأس و رکود علمی و 

فرهنگی می شود.
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2 ایران و جهان

مجيد اسماعيلی- رئيس اداره اوقاف و امور خيریه 
شهرستان بهارستان استان تهران

اداره اوقاف و امور خیریه بهارستان در نظر دارد 
تعداد یک واحد تجاری مغازه همکف اداره به مساحت 
148/99 متر مربع از رقبات عرصه و اعیان وقف موقوفه 
مشیرالسلطنه واقع در نسیم شهر را از طریق مزایده 
طبق نظر کارشناس رسمی دادگستری برای یک دوره 
یکساله به اجاره واگذار نماید. لذا داوطلبین میتوانند 
جهت کسب اطلاعات بیشتر به محل اداره مراجعه و یا با 
شماره تلفن 56770029 تماس حاصل فرمایند. ضمناً 
آخرین مهلت جهت شرکت در مزایده روز دوشنبه مورخ 

1402/06/27میباشد. / 18069095

خلاصه آگهی مزایده

مجيد اسماعيلی- رئيس اداره اوقاف و امور خيریه 
شهرستان بهارستان استان تهران

اداره اوقاف و امور خیریه بهارستان در نظر دارد تعداد 
یک واحد تجاری بمساحت 39/65 متر مربع از رقبات 
عرصه و اعیان وقف بقعه متبرکه امامزاده حسن)ع( 
واقع در اسماعیل آباد را از طریق مزایده طبق نظر 
کارشناس رسمی دادگستری برای یک دوره یکساله 
به اجاره واگذار نماید. لذا داوطلبین میتوانند جهت 
کسب اطلاعات بیشتر به محل اداره مراجعه و یا با 
شماره تلفن 56770029 تماس حاصل فرمایند. ضمناً 
آخرین مهلت جهت شرکت در مزایده روز دوشنبه 

مورخ 1402/06/27 میباشد. /18069095

خلاصه آگهی مزایده

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
)نوبت دوم( شرکت تعاونی توسعه و عمران شهرستان دليجان 

به شناسه ملی 1400۶9۶1702 به شماره ثبت 1۶3۶
تاریخ انتشار: 1402/06/11

بنابر تصمیم هیئت مدیره جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت 
تعاونی توسعه و عمران شهرستان دلیجان راس ساعت 16 روز چهارشنبه مورخ 
1402/06/22 در محل سالن جلسات بنیاد الغدیر واقع در شهرستان دلیجان- بلوار 
کشاورز تشکیل می شود. بدینوسیله از عموم سهامداران محترم دعوت می شود در 
جلسه حضور بهم رسانیده یا نمایندگان خود را کتبا معرفی نمایند و وکالت دهنده 
و وکالت گیرنده حداکثر تا 48 ساعت قبل از تشکیل مجمع بایستی به دفتر شرکت 

تعاونی مراجعه و فرم وکالت را تکمیل و تحویل دهند.
توضيحات:

برابر ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آرا وکالتی هر عضو حداکثر 
سه رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده )نوبت دوم(
1- قرائت گزارش کتبی هیئت مدیره و بازرسان در خصوص عملکرد سال مالی 1401

2-طرح و تصویب صورتهای مالی منتهی به سال 1401
3- طرح و تصویب بودجه سال 1402

4- تعیین خط مشی آتی شرکت
5- انتخاب بازرسان جدید به لحاظ اتمام مدت ماموریت

هيئت مدیره شرکت تعاونی توسعه و عمران شهرستان دليجان

آگهی مزایده عمومی
مجموعه ورزشی کارگران شهید ملاآقایی 
قرچک در نظر دارد سالن بدنسازی  و اتاق 
ماساژ استخر را از طریق مزایده عمومی جهت 
 اجاره سالیانه واگذار نماید، لذا متقاضیان 
می توانند از تاریخ 1402/06/11 لغایت 
1402/06/20 جهت دریافت فرم و 
شرکت در مزایده به آدرس قرچک، 
باقرآباد، مجموعه ورزشی کارگران شهید 

ملاآقایی مراجعه نمایند.

مناقصه عمومی یک مرحله ای
فراخوان پروژه احداث جایگاه زباله روستای ارهان

دهیاری ارهان در نظر دارد فراخوان احداث جایگاه زباله این 
روستا به شماره 2002097115000001 از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، 
نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت 
برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم 

را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان: 1402/06/11

مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1402/60/12
مهلت ارسال پيشنهادات: 1402/60/22
زمان بازگشایی پاکت ها: 1402/6/22

نوع و مبلغ تضمين شرکت در فرایند ارجاع کار:  
تضمین مبلغ 394.244.000 ریال ، صرفا فیش واریزی به حساب 
شماره 02. 56200438700665 )پست بانک( و یا ضمانتنامه 

بانکی مورد تایید می باشد.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : 

سید امیر امینی )دهیار( 09122424375
حسن گلمحمدی )مدیرمالی( 09127409506

مهندس سعید قهرمانی )مسئول دفتر فنی( 09127444221

دهياری ارهان

 ایران امروز، به سرعت در حال فاصله گرفتن از کاروان توسعه است
 کشور بدون حزب همین می شود که باندها بر دولت و مجلس و کل مملکت، حکومت می کنند

 بدعت نظارت استصوابی از مجلس چهارم پایه گذاری شد

 در نبود حزب است که راه خیابان گشوده می شود

بین الملل



70 تا 80 درصد ایرانیان دچار فقر نسبی هستند

راهی جز کنترل قيمت ها و افزایش دستمزد نداریم
مرکز  کارگری.  سرویس 
پژوهش های مجلس در یکی از 
افزایش  از  خود،  گزارش های 
در  بی خانمانی  مختلف  شیوه های 
ایران خبر داد. این مرکز در گزارشی 
درباره وضعیت مسکن در ایران که 
بخشی از بررسی لایحه برنامه هفتم 
توسعه است، به افزایش شکل های 
مختلف بی خانمانی در ایران اشاره 

کرد.
در این گزارش اشاره شده که 
اکنون مردم کم درآمد، برای تامین 
مسکن خود به انواع بدخانمانی 
»پشت بام خوابی،  قبیل  از 
ماشین خوابی،  موتورخانه خوابی، 
گورخوابی، اتوبوس خوابی، خانه 
به دوشی، شغل گزینی سرپناه جویانه و 
هم خانگی دو یا چند خانواده در یک 
واحد مسکونی« متوسل شده اند. مرکز 
پژوهش های مجلس در این گزارش به 
این موضوع نیز اشاره کرده که به رغم 
تاثیر پذیرفتن نهاد خانواده از بحران 
مسکن، معضل بی خانمانی در لایحه 
برنامه هفتم توسعه کاملا مغفول مانده 
و حمایت از خانوار های در معرض 
بی خانمانی مورد توجه قرار نگرفته 
است. پیشتر، مرکز آمار ایران هم در 
گزارشی با عنوان »قدرت خرید و 
زمان انتظار خانه دار شدن« نوشته بود 
یک کارگر حداقل بگیر برای خرید 
یک آپارتمان ۸۰ متری با میانگین 
قیمت های موجود در سال ۱4۰۲، باید 
۱۷۸ سال کار کند و هر ماه بخشی از 

درآمدش را پس انداز کند.
گزارش های آماری نشان می دهد 
در پنج سال منتهی به ماه های پایانی 
سال ۱4۰۱، هزینه تامین مسکن 
در سبد معیشت خانوار به طور 

متوسط ۹۰۰درصد افزایش یافته، 
حال آنکه دستمزد خانوار ها در 
این دوره کمتر از ۷۰۰درصد رشد 
کرده است. همچنین در سال های 
اخیر، به تناوب گزارش هایی از کوچ 
مستاجران به حاشیه شهر ها در پی 
افزایش اجاره بهای مسکن منتشر 
شده است. افزون بر اینها، آمار های 
رسمی نشان می دهد که به طور 
متوسط، حدود ۷۰درصد درآمد هر 
خانوار ایرانی صرف اجاره مسکن 
می شود. این شرایط پرسش هایی را 
ایجاد می کند از جمله اینکه بحران 
مسکن در کشور چگونه منجر به 
افزایش بی خانمانی شده و آیا راهی 
برای کنترل بازار مسکن و ساماندهی 
وضعیت بی خانمان ها وجود دارد؟ 
»وحید شقاقی« اقتصاددان و تحلیلگر 
امور اقتصادی در گفت وگو با فرارو 
در این باره گفت: مسئله در کشور 
ما فراتر از مشکل بخش مسکن 
است. وقتی تورم بالا در یک کشور 
با ماندگاری بالا همراه می شود، فقر 
شدیدی را بر ملت تحمیل می کند. 
در یک صد سال اخیر، هیچ دوره ای 
در کشور، شش سال پیاپی تورم بالا 
نداشتیم. از سال ۱۳۹۷ تورم بالا در 
کشور ما شروع شده و اکنون ششمین 
سال تورم بالا در کشور است. دولت 
وعده داده که امسال تورم را به کانال 
۳۰درصدی یعنی بین ۳۰ تا ۳۹درصد 
می رساند اما خود این عدد هم تورم 
بالایی محسوب می شود. در طول 
تاریخ ایران، دوره های تورمی وجود 
داشته؛ مثل سال های ۱۳۲۱ و ۱۳۲۲ 
یا سال های ۱۳۵4 تا ۱۳۵۶ و البته 
سال های ۱۳۷۳ و ۱۳۷4 یا دو سال 
۱۳۹۱ و ۱۳۹۲ اما در هیچ دوره ای 

شش سال پیاپی درگیر تورم نبوده ایم. 
تا پیش از این دوره، بالاترین دوره 
تورم در کشور در حد سه سال بوده 
است. وی افزود: وقتی ماندگاری تورم 
بالا وجود دارد، مردم متوجه می شوند 
که حقوق و دستمزدشان با هزینه ها 
همخوانی ندارد در نتیجه در سال های 
اولیه ناچار می شوند از پس انداز خود 
مصرف کنند و به تدریج، پس از پایان 
می شوند  ناچار  پس اندازشان  یافتن 
سرمایه های خود را مصرف کنند مثلا 
ماشین، فرش، زمین و سرمایه های 
مادی خود را هزینه کنند. اما وقتی 
ماندگاری تورم بالا می رود، افراد از 
خوراک و بهداشت خود می زنند و 
فشار به تدریج روی مصرف اقلام 

مورد نیاز روزانه وارد می شود.
فقر در تمامی حوزه های زندگی 

مردم قابل مشاهده است
این اقتصاددان در ادامه گفت: در 
شرایطی که ۶ سال مداوم تورم داریم، 
عادی است که شاهد نمود ها و اثرات 
این وضعیت به ویژه در بخش مسکن 
باشیم. در کلان شهرها، ۶۰درصد 
درامد خانوار ها صرف مسکن 

می شود. مسکن یک کالای سرمایه ای 
است اما در کنار مسکن، خودرو و 
سایر دارایی ها نیز گران شده است. 
در یک دهه اخیر، مسکن، دلار، طلا، 
خودرو و بازار سرمایه که مجموعه 
دارایی ها را شکل می دهند، وضعیتی 
مشابه داشتند. همه این موارد باعث 
شده که در حال حاضر، درآمد ها با 
هزینه ها همخوانی نداشته باشند. 
وی افزود: دیدن بام خوابی، خانه های 
مشترک و امثالهم در بخش مسکن، 
نمایانگر فقر جامعه است که اتفاقا 
در بخش های دیگر نیز محسوس 
است. برای مثال مردم ایران کمتر 
به رستوران های باکیفیت می روند یا 
هزینه کمتری صرف تفریحات خود 
می کنند. همچنین نوع خرید مردم در 
سبد غذایی آنان نیز تغییر کرده و کمتر 
شاهد خرید گوشت و مرغ هستیم. 
همه این موارد حکایت از یک فقر 
شدید دارد که به جامعه تحمیل شده 
است. بسیاری از کارمندان مجبورند 
همه یا بخش بزرگی از حقوق خود 
را به اجاره خانه اختصاص دهند. تا 
زمانی که تورم در اقتصاد کشور مهار 

نشود، هیچ اتفاقی نخواهد افتاد و 
وضعیت مردم در حوزه مسکن همین 
خواهد بود که اکنون می بینیم. شرایط 
مسکن هیچ همخوانی با جیب ملت 
و درآمد آنان ندارد و مردم ناچار 
شده اند برای حل مشکلات زندگی 
خود، به شیوه هایی روی بیاورند که 
شایسته یک ملت نیست. حدود ۷۰ 
الی ۸۰ درصد خانوار های ایرانی 
درگیر فقر نسبی شده اند. در شرایطی 
که حقوق و دستمزد افراد حدود ۲۰ 
الی ۲۵درصد افزایش پیدا کرده است، 
مردم نمی توانند از پس هزینه های 4۰ 

و ۵۰درصدی بربیایند.
 تورم بالا معنایی جز تشدید فقر 

در کشور ندارد
شقاقی گفت: اینکه تورم در کشور 
ما تک رقمی باشد، یک رویاست و 
حتی در برنامه هفتم توسعه نیز تورم 
تک رقمی برای پایان برنامه هفتم، 
زمان بندی شده یعنی ۵ سال بعد. 
تا زمانی که تورم مهار نشود نه تنها 
قیمت دارایی ها، بلکه قیمت کالا ها 
و خدمات افزایش پیدا خواهد کرد. 
علت اینکه تورم مسکن را به شکل 
ملموس حس می کنیم این است که 
مسکن یک دارایی با قیمت بالاست. 
فرض کنید مسکن یک میلیارد 
تومانی با تورم ۵۰درصدی به چه 
قیمتی می رسد؟ یک و نیم میلیارد 
تومان. این عدد بسیار بزرگ است و 
در نتیجه خود را به شکل بارزتری 
نشان می دهد. این در حالی است 
که تورم سایر اقلام نیز افزایش پیدا 
کرده اما چون عدد ها پایین تر است 
تا این حد محسوس و ملموس 
نیست. وی افزود: خروجی تورم بالا 
یعنی تشدید فقر در جامعه و فقر در 

شرایط فعلی، چهره زشت خود را به 
اشکال گوناگون نشان می دهد. همین 
فقر است که منجر به افزایش سرقت، 
ترک  بام خوابی،  و  ماشین خوابی 
تحصیل کودکان، عدم مراجعه بیماران 
کم بضاعت به پزشک و مواردی مشابه 
می شود. فقرزدایی از کشور کار بسیار 
دشواری است. همچنان در ششمین 
سال تورمی کشور، با تورم بالایی 
روبه رو هستیم. در حوزه مسکن، 
دولت وعده ساخت مسکن را داده 
بود اما حتی اگر ساخت مسکن انجام 
شود، چند نکته وجود دارد. ساخت 
مسکن زمان بر است و نمی توان در 
کوتاه مدت مسکن ساخت. همچنین 
مسکن یک کالای سرمایه ای است 
که امکان واردات ندارد. نکته دیگر 
اینکه بهره وری ساخت مسکن در 
ایران پایین است. در یک دهه اخیر 
در حوزه مسکن،  سرمایه گذاری 
متناسب با نیاز های جامعه انجام 
نگرفته و هزینه های ساخت مسکن 
بسیار بالا رفته است. در حال حاضر 
در کلان شهری مثل تهران برای یک 
واحد ۶۰ متری به طور میانگین باید 
بین ۱۰ تا ۱۵ میلیون ماهانه اجاره 
پرداخت شود. حقوق و دستمزد در 
بهترین شرایط به این رقم نمی رسد و 
حقوق کارگران زیر ۱۰ میلیون تومان 
است و کارمندان دولت نیز در بهترین 
شرایط بین ۱۵ تا ۲۰ میلیون حقوق 
دریافت می کنند. تا زمانی که تورم 
مهار نشود هیچ یک از سیاست های 
یارانه ای و رفاهی پاسخگو نخواهد 
بود. تورم باید تک رقمی شده و حقوق 
و دستمزد بیشتر از تورم رشد کند تا 
شکاف بین تورم و حقوق و دستمزد 

حل شود.

رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری:
مقابل واگذاری بانک رفاه ساکت نمی نشينيم

سرویس کارگری. رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری گفت: 
متناسب سازی 1400 به رغم اینکه سبب افزایش حقوق شد اما نتوانست مشکل 
معیشت را حل کند و بازنشستگان امسال روی نقطه صفر قرار گرفته اند. نیازمند 
بازنگری در متناسب سازی هستیم و این موضوع را با مدیرعامل تأمین اجتماعی 

نیز مطرح کردیم.
به گزارش کار و کارگر، حسن صادقی در گردهمایی اعضای اتحادیه پیشکسوتان 
گفت: حقوق بازنشستگان باید مطابق با مواد ۹۶ و ۱۱۱ قانون تأمین اجتماعی و به تأسی 
از تورم افزایش پیدا می کرد که این اتفاق نیفتاده است. به دیوان عدالت و کمیسیون 
اصل ۹۰ بابت دستمزد کارگران و بازنشستگان شکایت کردیم اما به نتیجه نرسیدیم. وی 
ادامه داد: اگر متناسب سازی بر مبنای ماده ۹۶ استمرار پیدا می کرد و دستمزد می توانست 
سبد معاش یک خانواده ۳.۳ نفری را پوشش دهد، دیگر نیاز نبود بر متناسب سازی 
دوباره تأکید کنیم اما چون این اتفاق نیفتاده است، باید متناسب سازی بازنگری شود 
و بعد دستمزد مطابق با ماده ۹۶ تعیین شود. باید تورم واقعی را در افزایش دستمزد 
در نظر گرفت. رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری گفت: با استدلال و اعداد و 
ارقام ثابت می کنیم که حاصل متناسب سازی سال ۱4۰۰ در سال ۱4۰۲ صفر است. 
حتی با پرداخت ۲۵درصد باقیمانده متناسب سازی و پرداخت تفاوت تطبیقی ۵۰ 
تا ۵۵درصد هم معیشت سقوط کرده چراکه ماده ۹۶ و ۱۱۱ تأمین اجتماعی برای 
بازنشستگان و ماده 4۱ قانون کار برای شاغلین در تعیین حداقل دستمزد اعمال نشده 
است. صادقی گفت: نمی توانیم نسبت به کارگرانی که استثمار می شوند، بی تفاوت 
باشیم. کارگران و بازنشستگان زیر چرخ دنده های تصمیمات اقتصادی خرد شده اند. 
اجتماع و مطالبه گری امنیت را به هم نمی زند، بلکه امنیت توسط دولت و سیاست های 
اقتصادی آن به هم می خورد. وی تاکید کرد: تأمین اجتماعی متعلق به کارگران است 
اما مدیر آن از سوی دولت انتخاب می شود و وقتی این اتفاق می افتد آن مدیر دیگر 
نمی تواند از حقوق کارگران و بازنشستگان دفاع کند و تمام انرژی خود را برای دفاع 
از دولتی می گذارد که او را انتخاب کرده است. مدیرعامل تامین اجتماعی باید نگهبان 
منافع ما باشد و مقابل واگذاری بانک رفاه بایستد، نه اینکه سکوت کند و در کنار 
دولت بماند. صادقی بیان کرد: می خواهند بانکی که متعلق به کارگران و بازنشستگان 
است را دولتی کنند. اگر به دنبال واگذاری سهام این بانک هستند آن را به کارگران و 
بازنشستگان بدهند. دست در جیب مردم کردن، انقلابی گری نیست. انقلابی گری این 
است که رضایت مردم و به خصوص اقشار ضعیف جامعه را در نظر بگیرید. وی 
تاکید کرد: طبق اصل 44 قانون اساسی و سیاست های ابلاغی، سیاست ها باید در جهت 
حفظ و افزایش دارایی های صندوق ها به خصوص تامین اجتماعی باشد. این اسناد 
بالادستی باید چراغ راه مسئولان باشد اما واگذاری بانک رفاه دقیقا عکس این سیاست 
است. بانک رفاه بخشی از بدنه تامین اجتماعی است و کسی نمی تواند آن را مصادره 
کند. با واگذاری این بانک، تامین اجتماعی برای پرداخت حقوق دچار مشکل می شود. 
رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری بیان کرد: ما باید حافظ منافع صندوق و در 
واقع حافظ منافع آیندگان باشیم. اگر قرار شد روزی در دفاع از دارایی های صندوق 
تجمع کنیم از شما می خواهیم که ما را یاری کنید. صادقی تاکید کرد: بانک رفاه خط 
قرمز ماست و اجازه نمی دهیم آن را به غیر واگذار کنند. اگر به قانون برنگردند و به 

خواسته ما توجه نکنند، باید منتظر اجتماع ما باشند.

تلاش دولت برای کاهش مدت زمان بیمه بیکاری، ناعادلانه است
سهرابی: طعم بيکاری را نچشيده اند که این چنين تصميم می گيرند

سرویس کارگری. معاون روابط کار وزارت تعاون اخیرا گفته 
قانون بیمه بیکاری نیاز به اصلاحاتی دارد. در پیشنهاد جدید، کاهش 
طول مدت ماندگاری مقرری بگیران را مدنظر قرار دادیم. بر این 
اساس پیشنهاد دادیم مقرری مجردینی که بالای 240 ماه بیمه پردازی 
دارند، حداکثر 24 ماه و مقرری متاهلین حداکثر 30 ماه تعلق بگیرد. 
این عدد قبلا 36 ماه برای مجردین و 50 ماه برای متاهلین بود که شاید 

با این کار، افراد انگیزه ای برای بازگشت به کار نداشتند.
به گزارش ایلنا، در همین زمینه »احسان سهرابی« فعال کارگری 
تلاش یک جانبه دولت برای اصلاح ضد کارگری قانون بیمه بیکاری را 

ناعادلانه توصیف می کند و خطاب به معاون وزیر می گوید: اینکه بدون 
نظرخواهی از شرکای اجتماعی، اقدام به اصلاحات بیمه بیکاری می کنید 
و از پیشنهاد ما سخن می گویید، جای تاسف دارد. چرا خود را به جای 
جامعه صاحب حق نشانده اید و چرا به جای صاحبان اصلی صندوق 
تامین اجتماعی، شما تصمیم می گیرید؟! او اضافه می کند: آقایانی که تا 
به حال طعم بیکاری را نچشیده اند، می خواهند حق طبیعی کارگران را 
از آنها بگیرند! هیچ کارگری دوست ندارد کارش را از دست بدهد و از 
حمایت ۵۵درصدی حقوق و دستمزد بهره ببرد! امروز کارگران درگیر 
بحران معیشت هستند و دستمزد مصوب کفاف معیشت آنان را نمی دهد. 

آیا مقرری بیکاری، آنها را وسوسه می کند که کار نکنند؟! مقرری بیکاری، 
همان کاچی به از هیچی است. کارگر هیچ چاره ای ندارد که مقرری 

بیکاری می گیرد.
به گفته سهرابی، زمانی می توان نسبت به کاهش زمان پرداخت 
مقرری بیکاری اقدام کرد که سایر زیر ساخت ها مهیا باشد و به عنوان 
مثال، فرصت های شغلی در دسترس باشد، مقرری بگیر صاحبخانه باشد 
و مواردی از این دست. او تاکید می کند: مسئولان وزارت کار باید بدانند 
هیچ کارگری دوست ندارد نه کارش را از دست بدهد و نه جانش را. 

دست از سر حقوق کارگران بردارید و این اخبار را رسانه ای نکنید.
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آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم
 انجمن صنفی طراحان گرافيک ایران

بدینوسیله از کلیه اعضای رسمی محترم انجمن صنفی طراحان گرافیک ایران دعوت می گردد 
تا در مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم در روز یکشنبه مورخ 1402/07/09 از 

ساعت 14 در محل خانه هنرمندان ایران با دستور جلسه ذیل برگزار می گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

- انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرسان
زمان : یکشنبه 09/ 07 / 1402ساعت 14 تا  17

مكان : خانه هنرمندان ایران)خیابان طالقانی-موسوی شمالی-باغ هنر-خانه هنرمندان ایران 
-سالن شهناز(

عباس ميرزاخانی 
 بازرس انجمن صنفی طراحان گرافيک ایران

آگهی تجدید مزایده کتبی یک مرحله ای
شهرداری گنبد کاووس در نظر دارد به استناد ماده 13 آیین نامه مالی شهرداریها نسبت 
به واگذاری عرصه واقع در خیابان فرهنگ بابت راه اندازی پیست اسکیت باحفظ 
مالکیت به اشخاص حقیقی و حقوقی صلاحیت دار وواجد شرایط برای مدت مشخص 
در اسناد از طریق مزایده بصورت اجاره اقدام نماید. 1_ سپرده شرکت در مزایده طبق 
جدول مندرج در اسناد مزایده می باشد که می بایست مبلغ سپرده را بعنوان سپرده 
شرکت در مزایده بصورت وجه نقد به شماره حساب420220247183یا شماره شبا 
IR450140040000420220247183بنام شهرداری گنبد کاووس نزد بانک مسکن واریز 
و اصل فیش واریزی یا ضمانتنامه  بانکی با اعتبار 3 ماهه راضمیمیه اسناد مزایده گردداصل 
فیش با ضمانتنامه بانکی با اعتبار3ماهه رادر پاکت الف قرار داده و پاکتهای الف را تحویل اداره 
مالی و ذیحسابی نمایند.2_ برگزاری تجدیدمزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک 
دولت می باشد و کلیه مراحل فرایندتجدید مزایده از این طریق امکان پذیر می باشد. 3_ 
مهلت دانلود اسناد تجدیدمزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت تا روز یکشنبه 
مورخه 1402/06/19می باشد.) این مدت قابل تمدید نمی باشد(4_ مهلت قبول پیشنهادات 
قیمت و ثبت در سامانه مذکور تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخه 1402/07/01می باشد 
)این مدت قابل تمدید نمی باشد( 5_ پیشنهاددهندگان مکلفند مبلغ تضمین شرکت در تجدید 
مزایده )فیش بانکی یاضمانت نامه بانکی(را در پاکت ))الف(( را پس از بارگذاری در سامانه 
تدارکات الکترونیک دولت بهمراه کپی کارت ملی و پرینت شماره ثبت ثنا را در ))پاکت ب(( 
تحویل اداره مالی و ذیحسابی نمایند .و فرم پیشنهاد قیمت را با خط خوانا نوشته وبدون قلم 
خوردگی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( بارگذاری نمایند و در صورت عدم 
رعایت موارد فوق به پیشنهادات واصله ترتیب اثر داده نخواهدشد . 6 _ کلیه کسورات 
)قانونی بیمه_ مالیات_ مالیات بر ارزش افزوده( به عهده مستاجر می باشد.7_ چنانچه برندگان 
اول ودوم و سوم مزایده برابر مقررات و شرایط در مهلت مقرر حاضر به عقد قرارداد و یا 
تسلیم ضمانت نامه انجام تعهدات نشدند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری گنبد ضبط 
می گردد.8_ شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات ارائه شده مختارمی باشد.9_به 
پیشنهاداتی که مبهم- مشروط -مخدوش وبدون سپرده وخارج از این مهلت ارائه گردد ترتیب 
اثر داده نخواهد شد.10_ برنده تجدید مزایده می بایست رقم اجاره را طی دو قسط شش ماه 
اول را در ابتدا ی قرار دادوشش ماه دوم را در پایان شش ماه اول ودرابتدای شش ماه دوم 
پرداخت نماید و 10٪ ضمانتنامه حسن انجام تعهدات و یک فقره چک صیاد بابت وجه التزام 
اخذ می گردد.11_برنده مزایده مکلف است غیر از ساعات مورد استفاده پیست اسکیت درب 
ورودی پیست راجهت ورزش همگانی شهروندان باز بگذارد.12_ سایر اطلاعات و جزئیات 
مربوط به معامله در اسناد تجدید مزایده مندرج می باشد.13_ کمیسیون عالی معاملات راس 
ساعت 14 روز دوشنبه تاریخ 1402/07/03 در خصوص پیشنهادات واصله تشکیل جلسه 

خواهد داد  . 
تاریخ انتشار نوبت اول 1402/06/11 تاریخ انتشار نوبت دوم 140/06/19 

سيدعلی اصغر موسوی شهردار گنبد کاووس

نوبت اول

ت اول
 نوب

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 1402/04 

شهرداری کوت عبدا...

 با استناد به مصوبه شورا درخصوص انجام فعالیتهای عمران شهری، شهرداری کوت عبدا... در نظر دارد تا پروژه  ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط 
واگذار نماید .

1-دستگاه مناقصه گذار : شهرداری کوت عبدا...
2-موضوع مناقصه ها، شرایط، برآورد اوليه و مبلغ ضمانتنامه ها به شرح جدول ذیل می باشد: 

*توجه مهم* به برنده مناقصه 299 تن سهیمه قیر جهت اجرای پروژه تحویل داده خواهد شد. 

شرایط و الزاماترتبه پيمانکاریمبلغ ضمانت نامه)ریال(مبلغ برآورد )ریال(موضوعشماره مناقصه

فاز دوم زیرسازی و آسفالت خيابان های 1402/04
رتبه  5  رشته راه و 151/410/002/4947/۶00/000/000سطح شهر )بند ز تبصره یک بودجه 1401(

ترابری
گواهينامه تائيد صلاحيت ایمنی 

پيمانکاری معتبر از وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی

۳-برنامه زمانی مناقصه :
۳-1- آخرین مهلت دریافت اسناد : 1402/06/22 تا ساعت 12:00 ظهر

  )https://etend.setadiran.ir( ۳-2-  آخرین مهلت تحویل اسناد :1402/07/01 تا ساعت 12:00 ظهر، پس از بارگذاری پاکات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت
پاکت الف)ضمانت نامه( را به دبیرخانه حراست شهرداری کوت عبدا... تحویل و رسید دریافت شود.

۳-۳-  زمان بازگشایی : 1402/07/03 ساعت 14:00 روز دوشنبه – دفترشهردار می باشد. )حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مجاز می باشد.(
)https://etend.setadiran.ir( ۳-4-  محل دریافت اسناد : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

4-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهاد ها مختار است.
5-هزینه خرید اسناد هر پروژه : واریز مبلغ 1/000/000 ریال به شماره حساب جاری 109355463000 نزد بانك ملي كوتعبدا... در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)https://etend.setadiran.ir( به نام شهرداري كوت عبدا... 
۶-مدت اعتبار پيشنهادها : سه ماه شمسی می باشد .

7-نوع تضمين را بدین صورت می توان ارائه نمود: الف: ضمانتنامه معتبر بانکی)شرکت در فرآیند ارجاع کار(-  ب: واریز نقدی
8-برندگان اول ، دوم و یا سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده شرکت درمناقصه آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

9-سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است.
)تاریخ چاپ اول:  1402/06/11       تاریخ چاپ دوم:  1402/06/18( 

شرکت بنياد بتن کاسپين

شرکت بنیاد بتن کاسپین در نظر دارد اقلام مشروحه ذیل را 
از طریق مزایده کتبی بفروش برساند ، متقاضیان می توانند از 
تاریخ 1402/06/11 به مدت 10 روز جهت بازدید و تحویل 

اسناد شرکت در مزایده به آدرس ذیل مراجعه نمایند .
– بچینگ نیم متری طرح لیپهر ) مستعمل ( یک دستگاه

– قطعات بچینگ نیم متری
– ضایعات آهن

آدرس : گلستان – فاضل آباد – رحمت آباد ، ولایت دهم شرکت بنیاد بتن کاسپین
شروع مزایده از تاریخ : 1402/06/11 لغایت : 1402/06/20

 تاریخ بازگشایی پاکات و اعلام برنده : روز چهار شنبه مورخ 1402/06/22 
می باشد .

ضمنا” این شرکت در قبول و رد پیشنهادات اختیار کامل خواهد داشت .
سایر اطلاعات و جزئیات در شرایط شرکت در مزایده درج گردیده است .

آگهی مزایده مرحله دوم
شرکت بنیاد بتن کاسپین

WWW.KARVAKAREGAR.COM

روزنامه وب سایت 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای تهيه، طبخ و توزیع غذا 
دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایرانشهر

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایرانشهر درنظر دارد تهیه، طبخ و توزیع غذا به شرح ذیل را از طریق مناقصه عمومی، یک 
مرحله ای به بخش خصوصی طبق شرایط اسناد مناقصه واگذار نماید. لذا متقاضیان واجدالشرایط جهت دریافت اسناد به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

به آدرس https://setadiran.ir مراجعه نمایند.
مبلغ تضمين فرآیند ارجاع کارشماره مناقصهموضوع مناقصه 

4.475.۶45.924 ریال1402 - 07- 1تهيه، طبخ و توزیع غذای بيمارستان ولایت راسک

7.215.528.411 ریال1402 - 07- 2تهيه، طبخ و توزیع غذای بيمارستان امام علی )ع( چابهار 

5.۳49.5۶1.۳۳7 ریال1402 - 07- ۳تهيه، طبخ و توزیع غذای بيمارستان 22 بهمن نيکشهر

۶.۶18.571.907 ریال1402 - 07- 4تهيه، طبخ و توزیع غذای بيمارستان خاتم الانبياء )ص(ایرانشهر

8.۶50.419.799 ریال1402 - 07- 5تهيه، طبخ و توزیع غذای بيمارستان ایران ایرانشهر

1۳.202.۶78.714 ریال1402 - 07- ۶تهيه، طبخ و توزیع غذای معاونت دانشجویی و فرهنگی ایرانشهر

5.4۳۳.872.187 ریال1402 - 07- 7تهيه، طبخ و توزیع غذای دانشکده پرستاری مامائی چابهار

1.20۶.27۳.944 ریال1402 - 07- 8تهيه، طبخ و توزیع غذای مجتمع سلامت نيکشهر
-فروش اسناد مناقصه : از تاریخ نشر آگهی مورخ 1402/06/11 لغایت حداکثر تا ساعت 13:00 مورخ 1402/06/18

-مهلت دریافت پيشنهادات: از تاریخ 1402/06/19لغایت حداکثر تا ساعت 13:00 مورخ 1402/07/03
-جلسه بازگشایی پاکات مناقصه: راس ساعت 08:00 صبح مورخ 1402/07/04

" بدیهی است به پیشنهادات واصله بعد از مهلت مقرر ترتیب اثر داده نخواهد شد"
مبلغ تضمین فرایند ارجاع کار میبایست به صورت واریز نقدی به حساب 4001105007146879 نزد بانک مرکزی با شناسه واریز 
974125908100000007011717000000 به نام سپرده دانشگاه علوم پزشکی ایرانشهر یا ضمانت نامه بانکی مورد قبول کارفرما )ذینفع دانشگاه علوم پزشکی 

و خدمات بهداشتی درمانی ایرانشهر( در پاکت الف بهمراه سایر پاکات مناقصه ارائه گردد.
قيمت اسناد، نحوه واریز وجه و محل دریافت اسناد مناقصه: جهت خرید اسناد مناقصه مبلغ 400/000 )چهارصد هزار ریال( واریز به شبا 
IR290100004001105003019104 با شناسه واریز به شماره 307105063125908000000000004016 نزد بانک مرکزی به نام درآمدهای متفرقه 
دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایرانشهر در سامانه ستاد واریز نموده و جهت دریافت اسناد مناقصه با مراجعه به نشانی الکترونیکی سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت به آدرس https://setadiran.ir به دریافت اسناد اقدام نموده و پاکت )الف( که لاک و مهر موم شده به دبیرخانه محرمانه دانشگاه ارسال گردد.

به پیشنهادات مشروط، مخدوش و فاقد سپرده و امضاء و پیشنهاداتی که بعد از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
محل تحویل پيشنهادات: شرکت کنندگان در مناقصه میبایست پیشنهادات خود را در موعد مقرر به نشانی ایرانشهر - بلوار امام خمینی-نبش امام خمینی 46 ستاد 

مرکزی دانشگاه علوم پزشکی ایرانشهر - دبیرخانه محرمانه واحد حراست تحویل و رسید اخذ نمایند.
شماره تماس جهت هماهنگی 05437213891 دفتر امور قراردادها سایر شرایط در اسناد مناقصه ذکر گردیده است و جهت اطلاع می بایست نسبت به دریافت اسناد 

اقدام نمایند 
758/ م الف  ٭٭٭ هزینه چاپ آگهی در روزنامه های کثیرالانتشار برعهده برنده مناقصه میباشد ٭٭٭ 

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایرانشهر

شناسه آگهی 1560699

رضا حيدری  - شهردار ابهر

آگهي مناقصه عمومي نوبت دوم چاپ دوم
شهرداری ابهر در نظر دارد با استناد موافقت نامه به شماره 1402/43 
مورخ 1402/01/15 شورای اسلامی شهر ابهر ،  نسبت به اجرای 
پروژه ذیل  را به شرح موارد مندرج در اسناد را از طریق مناقصه 
عمومی به اشخاص حقوقی )پیمانکاران واجد شرایط و صلاحیت دار ( از 
منابع داخلی شهرداری واگذار نماید ، کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد مزایده تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشائی پاکتها 
 از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در 
صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  
تضمين سپرده  به مبلغ اعتبار به ریالموضوع مناقصهردیف

ریال

اجرای پروژه تکميل 1
1۳0/000/000/0005/200/000/000استخر ناحيه سه ابهر

مهلت خرید اسناد: از ساعت 08:00 تاریخ 1402/06/04 لغایت 
ساعت 13:00 تاریخ  13/ 1402/06 

مهلت قبول و ارسال پيشنهادات:تا ساعت 12:00 تاریخ 1402/06/28 
واحد حراست شهرداری )مدارک فیزیکی صرفا ضمانت نامه شرکت در 

مناقصه( و سامانه ستاد ایران .
محل وتاریخ بازگشائی اسناد 28/ 1402/06 ، ساعت 12:03 دفتر 

شهردار از طریق سامانه ستاد.
شهرداری در رد و قبول یک  یا کلیه پیشنهادات مختار است.    

سایر مشخصات در اسناد مناقصه مندرج است.
هزینه انتشار آگهی در روزنامه ها بر عهده برنده مناقصه می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/6/4
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/6/11

كاروكارگر- هوشنگ هادی

كاروكارگر- هوشنگ هادی



 توضيح وزارت اقتصاد
 درباره مولدسازی دارایی های دولت

مولدسازی دارایی های دولت در واقع برای خروج دارایی های راکد 
دولت از انجماد و رکود است و این کار با آسیب شناسی خصوصی 
سازی های گذشته و شفافیت حداکثری انجام می شود تا هرگونه امکان 

رانت و هدررفت منابع در آن گرفته شود.
مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت امور اقتصادی و دارایی 
در پاسخ به گزارش مورخ ۰۷/۰۶/۱4۰۲روزنامه کار و کارگر با تیتر 
»مولدسازی سفره جدیدی برای رانت خواران پهن می کند« توضیح داد: 
عدم کارایی لازم در بهره گیری از اموال و دارایی های دولت، موجب درج 
احکامی در قانون برنامه ششم توسعه و قوانین بودجه سنواتی پیرامون 
موضوع مولدسازی شد، اما عدم دستیابی به اهداف قوانین مذکور، موجب 
آسیب شناسی این امر با شروع به کار دولت سیزدهم شده که در این راستا 
عدم تمرکز در امور مرتبط با مدیریت دارایی های دولت و مولدسازی آنها 

به عنوان بزرگترین آسیب شناسایی شد .
با توجه به این موضوع و به موجب مصوبه شصت و هفتمین جلسه 
شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا ابلاغی مورخ ۱4۰۱.۹.۷ ، 
هیئت عالی مولد سازی دارایی های دولت متشکل از معاون اول رئیس 
جمهور، وزیر امور اقتصادی و دارایی )دبیر هیئت(، رئیس سازمان برنامه 
و بودجه کشور، وزیر کشور، وزیر راه و شهرسازی، یک نفر نماینده از 
طرف رئیس مجلس شورای اسلامی و یک نفر نماینده از طرف رئیس 
قوه قضاییه تشکیل شد. آیین نامه اجرایی مولدسازی دارایی های دولت 
در ۲4 اسفند ماه ۱4۰۱ به تصویب هیئت عالی مولد سازی دارایی های 
دولت و در فروردین ماه ۱4۰۲ به تایید شورای عالی هماهنگی اقتصادی 
)سران قوا( رسید. مهمترین اقداماتی که تاکنون در این راستا از سوی 
دولت به سرانجام رسیده شامل شناسایی ۳۳۵۷ ملک و اموال مازاد دولت، 
تصویب ۱۳۸۷ ملک به عنوان اموال مازاد دولت به منظور فروش یا مولد 
سازی ) ۱۲۹۶ ملک در مرحله ارزش افزایی ، ۹ ملک در مرحله قیمت 
گذاری و 4 ملک در مرحله عرضه(، تدوین و تصویب ۵ مورد آیین نامه 
، دستورالعمل، رویه های مقرراتی، تصویب معاوضه 4 مالک مازاد دولتی 
با املاک بخش غیردولتی،تصویب تعداد ۳۱ مورد پروژه عمرانی نیمه تمام 
اولویت دار جهت طرح در کمیته پایش پروژه های عمرانی نیمه تمام و 
تقویت چارچوب های نرم افزار در زمینه مولد سازی دارایی های دولت 
)طراحی سامانه مولد بازی دارایی های دولت ) مدد ( و طراحی تالار مولد 

سازی دارایی های دولت شاخص( است.
در کنار شفاف سازی درباره عملکرد دولت در مولدسازی دارایی های 
دولت لازم به یادآوری است که آسیب شناسی درباره خصوصی سازی های 
گذشته، بازخوانی پرونده خصوصی سازی ها و شناخت نقاط قوت و 
ضعف، تکیه بر شفافیت به ویژه در موضوع مهم مولدسازی که با طراحی 
و رونمایی »تالار مولدسازی« چهره عینی تری به خود گرفت، برای کاهش 

نگرانی ها از رویکرد جدید دولت در نظر گرفته شده است.

طبق داده های اعلام شده از سوی وزارت اقتصاد و دارایی از معاملات اوراق اولیه؛

درآمدهای دولت بيش از 57 همت کاهش یافت
بررسی معاملات اوراق اولیه نشان 
می دهد که خالص جذب نقدینگی 
دولت در این معاملات منفی بوده 
است، بطوریکه تاکنون تنها 22 هزار 
و 280 میلیارد تومان اوراق بدهی 
دولتی فروخته و درآمدش از این 
مسیر، 57 هزار و190 میلیارد تومان 

کمتر از بدهی هایش بوده است
طبق داده های اعلام شده از سوی 
وزارت اقتصاد و دارایی بررسی 
معاملات اوراق اولیه نشان می دهد 
تا پایان نخستین هفته از شهریور ماه 
امسال، خالص عملکرد دولت دربازار 
اولیه منفی بوده است. بررسی ها در 

این بازار نشان می دهد درآمد دولت ۵۷ همت 
کمتر از بدهی های این نهاد تا این مقطع زمانی بوده 

است.
براساس گزارش اکو ایران، دولت در سال 
جاری تاکنون پنج مرحله حراج اوراق بدهی برگزار 
کرده است. حراجی که در آن دولت فروشنده و 
بانک ها و بورسی ها مهم ترین خریداران آن 
هستند. برخی معتقدند عملیات دولت در این 
بازار می تواند از رشد نقدینگی جلوگیری کند. 
چرا که هر چه اوراق فروخته شده دراین بازار 
بیشتر باشد درآمدزایی دولت نیز در آن بالاتر رفته 
و در ادامه احتمال استقراض از بانک مرکزی نیز 
پایین ترخواهد آمد. در بین مسیرهای درآمدزایی 
دولت، برخی این روش را مسیری امن تر تلقی 
می کنند. زیرا ماهیت این دسته از بدهی های دولتی 
سیال است و در نتیجه امکان تورم زایی آن پایین تر 
است. این درحالی است که عده ای دیگر موکول 
شدن بدهی های دولت به سال های بعد را از جمله 
مواردی می دانند که می تواند در ادامه تورم زایی در 

برداشته باشد.
طبق داده های اعلام شده از سوی وزارت 
اقتصاد و دارایی در خصوص آمارهای بازار 
اولیه اوراق بدهی دولتی مشاهده می شود در 
هفته نخست شهریور ماه، حدود یک هزار و 
۵۸۰ میلیارد تومان اوراق بدهی به مشتریان 

فروخته شده است. در این مرحله سهم بانک ها 
صفر بوده و تمام اوراق را بورسی ها خریداری 
کرده اند. روند حراج اوراق بدهی دولتی نشان 
می دهد در مجموع پنج مرحله دولت توانسته 
حدودا ۲۲ هزار و ۲۸۰ میلیارد تومان اوراق 

بدهی دولتی در بازار بفروشد.
نرخ سود موزون در این بازار برابر با ۲۵.۶ 
درصد بوده که در هفته های اخیر مسیری صعودی 
را در پیش گرفته و نشان از انعطاف بیشتر دولت 

برای خرید اوراق بدهی دولتی است.
با این حال بررسی های آماری نشان از آن دارد 

هنوز خالص جذب نقدینگی دولت 
در این معاملات منفی بوده است. 
در همین رابطه طبق آمار بازار اولیه، 
تا پایان هفته اول شهریور ماه بدهی 
این نهاد به مشتریان بابت اصل اوراق 
فروخته شده در سال های قبل برابر با 
۶۱ هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان بوده و 
ارزش سود  آن معادل با ۱۸ هزار و 
۳۶۸ میلیارد تومان محاسبه شده است. 
بنابراین کل بدهی سیال دولت تا این 
مقطع زمانی معادل با ۷۹ هزار و 4۶۸ 
میلیارد تومان بوده که دولت آن را 

تسویه کرده است.
این در حالی است که تاکنون تنها 
۲۲ هزار و ۲۸۰ میلیارد تومان اوراق بدهی دولتی 
فروخته و درآمدش از این مسیر، ۵۷ هزار و۱۹۰ 
میلیارد تومان کمتر از بدهی هایش بوده است. 
به عبارت دیگر جذب نقدینگی دولت در این 
معاملات منفی بوده و هنوز این نهاد در این بازار 

بدهکار است.
دولت با تغییر در معاملات و رونق در بازار اولیه 
به وسیله رشد در نرخ سود اوراق بدهی دولتی 
می تواند بدهی های خود درهفته های دیگر را نیز 

مدیریت کند.

4 ميليون و 700 هزار نفر مشمول سهام عدالت می شوند
سهام عدالت به ثبت نام کنندگانی که در دهه 80 به آنان تعلق 
نگرفته بود، با اولویت مشمولین نهاد های حمایتی شاملکمیته 

امداد و بهزیستی، تخصیص می یابد.
به گزارش تسنیم، سیداحسان خاندوزی وزیر امور اقتصادی 
و دارایی در نشست شورای هماهنگی مدیران دستگاه های تابعه 
وزارت اقتصاد در استان با بیان اینکه طبق تکلیف قانون بودجه 

سال گذشته، سهام عدالت به ثبت نام کنندگانی که در دهه ۸۰ به آنان 
تعلق نگرفته بود، با اولویت مشمولین نهاد های حمایتی شامل؛ کمیته 
امداد و بهزیستی، تخصیص می یابد، گفت: پیشنهادی آماده شده که 
باید مراحل خودش را در هیئت وزیران طی کند. وی با بیان اینکه 
جاماندگان و مشمولین نهاد های حمایتی؛ مجموعاً بیش از 4 میلیون 
و ۷۰۰ هزار نفر می شوند و در صورتی که سهام مورد نیاز برای 

تخصیص به آنها، به تأیید هیئت دولت برسد، تمام این افراد تحت 
پوشش قرار خواهند گرفت، افزود: بسیاری از واحد های راکد، از 
گروه ملی فولاد گرفته تا هپکو و ماشین سازی که وضعیت بسیار 
بغرنجی داشتند و نارضایتی کارگری وسیعی ایجاد کرده بودند؛ 
احیاء شده اند و امروز روی ریل حرکت افتاده و به جهت تولید و 

شیفت کاری کارگران، فعال شده اند.
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4 پول و سرمایه

درآمد عملياتی 9 شرکت خدمات پرداخت الکترونيک؛ 
25 هزار ميليارد تومان است 

مجموع درآمد عملیاتی ۹ شرکت خدمات پرداخت الکترونیک در سال 
گذشته از مرز ۲۵ هزار میلیارد تومان گذشت.

چابک آنلاین، براساس این گزارش، شرکت آسان پرداخت پرشین با 
۷ هزار میلیارد تومان درآمد عملیاتی در سال گذشته رتبه اول کسب درآمد 

عملیاتی را به خود اختصاص داد.
شرکت های پرداخت الکترونیک سامان کیش با 4 هزار میلیارد تومان 
درآمد عملیاتی رتبه دوم و خدمات انفورماتیک با ۳۹۰۰ میلیارد تومان 

درآمد عملیاتی رتبه سوم را کسب کردند.
در مقابل، شرکت های پرداخت نوین آرین، تجارت الکترونیک پارسیان 
کیش و کارت اعتباری ایران کیش در سال گذشته کمترین درآمد عملیاتی 

را به خود اختصاص دادند.
ناگفته نماند که مجموع سود خالص این ۹ شرکت در سال گذشته به 
رقم ۲۶۰۰ میلیارد تومان و همچنین مجموع سود عملیاتی آنها نیز به رقم 

۲۷۰۰ میلیارد تومان رسید.
شروع فعالیت در صنعت پرداخت الکترونیک در ایران از سال ۱۳۵۰ 

انجام شد.
از اواسط دهه ۷۰ مجددا دستگاه های خود پرداز بانکی و کارت های 

بانکی به صورت گسترده  مورد استفاده قرار گرفتند.
سپس با به وجود آمدن شبکه شتاب بانک مرکزی، در شبکه الکترونیکی 
بانک ها پیشرفت بیشتری حاصل شد و مردم بانک هایی را ترجیح می دانند 

که عضو شبکه شتاب باشند.
پس از آن شرکت های ارائه دهنده خدمات پرداخت الکترونیک که به نام 
PSP معروف هستند، راهکارها و محصولاتی را  به دارندگان کارت های 

بانکی ارائه کردند که می  توان  به دستگاه های Pos، درگاه های پرداخت 
اینترنتی )IPG( و کد های Ussd  اشاره کرد.

شرکت های PSP در ایران از جمله شرکت های بزرگ در حوزه 
پولی و مالی کشور محسوب می شوند که واسطه بین بانک ها و مشتریان 
تجاری بوده و عملا خدمات بانکی را برای عموم مردم پیاده سازی 

می کنند. 
مبنای تشکیل این شرکت ها بر اساس مصوبه مورخ سی ام خرداد ماه سال 
هشتاد و سه )۳۰/۳/۱۳۸۳ ( ریاست جمهوری بوده که به همه بانک های 
معتبر کشور دستور داده شد تا با شرکت های psp قرارداد همکاری منعقد 
کنند و از آن تاریخ به بعد تمامی خدمات پرداخت آن ها از طریق این 

شرکت ها به مشتریان ارایه شود.
در این گزارش،صورت های مالی سال گذشته شرکت های  پرداخت 
الکترونیک سپهر و پرداخت الکترونیک سداد، مورد  بررسی  قرار نگرفته 

است.
براساس این گزارش، مجموع سرمایه ۹ شرکت خدمات  پرداخت 
الکترونیک مورد بررسی در این گزارش در پایان سال گذشته به رقم ۸4۰۰ 

میلیارد تومان رسیده است.

 واکنش وزرات اقتصاد به گزارش »بدون برجام و FATF سرمایه خارجی جذب نخواهد شد«

حاصل نگاهی که هرگونه جذب 
سرمایه اعم از داخلی و خارجی را 
معطل برجام و FATF می کرد، یک 
دهه رشد منفی سرمایه گذاری بود و 
با تغییر این نگاه در دو سال دولت 
سیزدهم این روند تغییر کرد و البته 
این رویه ادامه خواهد داشت تا از 
دام رشد پایین و سرمایه گذاری منفی 

خارج شویم.
به گزارش شادا، مرکز روابط عمومی 
و اطلاع رسانی وزارت امور اقتصادی 
و دارایی در پاسخ به گزارش مورخ 
۱4۰۲.۰۶.۰۱روزنامه کار و کارگر با 
تیتر »بدون برجام و FATF سرمایه 
خارجی جذب نخواهد شد« توضیح 
کرد: رشد پایین و منفی تشکیل سرمایه 
در یک دهه گذشته تا حدی که از 
ابتدای سال ۱۳۹۱ تا انتهای سال ۱4۰۰ 
تشکیل سرمایه در ماشین آلات ۶۱.۵ 
درصد و تشکیل سرمایه در ساختمان 
4۱.۳ درصد کاهش یافت، ضربه بزرگی 
به اقتصاد کشور زد و نتیجه این اتفاق، 
کاهش شدید سرمایه گذاری و ظرفیت 
رشد اقتصادی در این دهه بود اما در 
دولت سیزدهم شاهد جهش شدید 
تشکیل سرمایه در ۲ سال اول فعالیت 

دولت بودیم. از آنجا که تقویت توان 
تولیدی کشور در دستور کار دولت 
سیزدهم قرار دارد علاوه بر تقویت این 
بنیه از طریق سرمایه گذاری در داخل، 
در بعد سرمایه گذاری خارجی اقداماتی 
در حوزه تعامل با کشورهای همسو، 
همسایه و شرکای راهبری اقداماتی 

انجام شده است.
تاکنون ۷ میلیارد و ۹۰۰ میلیون دلار 
سرمایه گذاری خارجی مصوب در 
هیئت های سرمایه گذاری خارجی 
بوده که از این مقدار یک میلیارد و ۸۰۰ 
میلیون دلار مربوط به 4 ماهه نخست 
امسال بوده است.ابلاغ دستورالعمل 
متنوع سازی ورود سرمایه به کشور 
هم در تداوم سیاست های دولت برای 
جذب سرمایه گذاری داخلی و خارجی 
و تکمیل این زنجیره با روش های غیر 
قابل تحریم است. در این دستورالعمل 
امکان تهاتر سرمایه گذاری های خارجی 
بین خود سرمایه گذاران خارجی در 
زمانی که ورود پول یا خروج سود 
از سرمایه گذاری وجود دارد، فراهم 
و تهاتر سرمایه گذاری خارجی با 
سرمایه گذاری داخلی نیز پیش بینی 
شده است. تهاتر یکی از راه های مورد 

نظر فعالان غیر دولتی نه فقط در ایران 
و سایر کشورها است تا هزینه مبادله را 
به حداقل برسانند و در عین حال این 

سبب تجارت مستقیم می شود.
در این دستورالعمل مشوق خرید 
ارز از سرمایه گذاران خارجی چه 
به صورت اسکناس و حواله با نرخ 
تشویقی تعریف شده و برای نخستین 
بار برای بانک خارجی هم این امکان 
وجود دارد و در عین حال امکان 
دریافت اقامت در ازای حداقل سرمایه 
گذاری ۱۰۰ هزار دلاری نیز رویه ای 
معمول در همه کشورها است که در 
این دستورالعمل در راستای اجرای 
قانون پیش بینی شده است.البته تصمیم 
گیری درباره لوایح مربوط به مبارزه با 
پولشویی و شفافیت اقتصادی در گروه 
FATF یک تصمیم حاکمیتی است 

که البته در سال های اخیر درگیری 
بازی های سیاسی کشورهای غربی شده 

است و یک موضوع فنی نیست.
هرچند که ما استانداردهای این 
کنوانسیون در مبارزه با پولشویی و 
تامین مالی تروریسم را پذیرفته ایم و 
در داخل نیز تلاش می شود قوانین و 
مقررات منطبق با آن پیش رود اما به 

هر حال نمی توان انتظار یک نتیجه 
کاملا غیر سیاسی از این اقدامات 
داشت.اما از سوی دیگر رویکرد دولت 
سیزدهم به موضوع مبارزه با پولشویی 
و تامین مالی تروریسم، رویکردی 
ملی است و این موضوع را محدود 
به یک دستگاه و وزارتخانه یا نهاد 
نمی داند به همین دلیل با فعال کردن 
مرکز اطلاعات مالی که تقریبا تا پیش 
از این تعطیل بود، به روزرسانی قوانین 
و مقررات، رگولاتوری و نظارت و 
ایجاد شفافیت بر مبنای استانداردهای 
روز دنیا در این مسیر گام برداشته است. 
هوشمندسازی و حکمرانی داده، تهیه 
لیست قواعد کشف پولشویی در نظام 
بانکی، پیاده سازی سامانه ارتقاء یافته 
مدیریت پرونده های پولشویی مرکز 
اطلاعات مالی و برقراری ارتباطات 
وب سرویس پایه، به روزرسانی 
شاخص های عملیات مشکوک در 
بانک ها، گمرکات، سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور، سازمان امور مالیاتی، 
بازار سرمایه و صنعت بیمه و اقدامات 
بسیار جدی که در این مورد انجام شده 
حکایت از ارتقا استانداردها در مقابله با 
پولشویی و تامین مالی تروریسم است.

آگهی حق تقدم 
شرکت نوین فرایند سبز محور پيشرو شمال سهامی خاص 
ثبت شده به شماره ۶14۶ و شناسه ملی 14007459352

بنا به تصمیم متخذه در مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1402/6/8 
دایر بر تصویب افزایش سرمایه شرکت از مبلغ 1/000/000 ریال 
به مبلغ 1/200/000 ریال از طریق انتشار سهام جدید و هر سهم 
به ارزش اسمی 10/000 ریال افزایش می یابد و هر صاحب سهم 
به نسبت سهام در خرید سهام جدید حق تقدم خواهد داشت. مهلت 
استفاده از حق تقدم شصت روز و ابتدای آن از تاریخ انتشار این آگهی 
میباشد. سهامدارانی که مایل به خرید سهام جدید میباشند باید حداکثر 
ظرف شصت روز از تاریخ انتشار این آگهی با مراجعه به محل قانونی 
شرکت نوین فرایند سبز محور پیشرو شمال سهامی خاص به نشانی 
استان مازندران – شهرستان قائم شهر – بخش مرکزی – شهر قائم 
شهر – محله سید عابدین – کوچه شهید عظیمی بن بست ))غلام رضا 
اسفندیاری(( – پلاک 0 – طبقه اول – 10 کدپستی 4765838731 
نسبت به پذیره نویسی و تعهد خرید سهام اقدام نموده و بهای آن را به 
حساب شماره 342011140886951 بانک توسعه تعاون شعبه میدان 
امام خمینی قائم شهر حداکثر ظرف مدت شصت روز واریز نمایند و 
رسید پرداخت را به دفتر هیئت مدیره تحویل دهند . بدیهی است در 
صورت عدم استفاده از حق تقدم ، هیئت مدیره اجازه دارد سهام پذیره 
نویسی نشده را به کسی که صلاح بداند واگذار نماید یا سرمایه را به 

میزان پرداخت شده در مهلت پذیره نویسی افزایش دهد.
هيئت مدیره شرکت

مسيب اکبری  -دهيار خروزان

دهیاری روستای خروزان به نمایندگی از روستاهای بخش اسفرورین در 
نظر دارد بر اساس قانون برگزاری مناقصات و آئین نامه های مربوطه از 
پیمانکاران واجد شرایط جهت انجام پروژه مطابق با مشخصات در سامانه 

ستاد به شرح ذیل اقدام نماید .
- موضوع مناقصه:  جمع آوری پسماند ، نظافت معابر و شستشو مخازن براورد برابر 

فهرست پسماند  1402 با مشخصات به شرح ذیل می باشد .
1- روستای خروزان  با مشخصات عملیات جمع آوری پسماند ، نظافت معابر و شستشو 
مخازن با براورد طبق فهرست بهای سال 1402 برابر با 19.086.228.000 ریال به 

حروف نوزده میلیاردو هشتادو شش میلیون و دویست و بیست وهشت هزار ریال 
- مهلت دریافت اسناد: از تاریخ 1402/06/11 تا تاریخ 1402/06/19تا ساعت13در 

سامانه ستاد 
- نشانی دریافت اسناد : در سامانه ستاد 

-  مهلت تحویل اسناد :  ساعت 13مورخ1402/06/29در سامانه ستاد و ارسال پاکت 
الف ضمانت نامه بانکی تا ساعت13.00 مورخ 1402/06/29به دبیرخانه بخشداری 

اسفرورین
- آدرس تحویل اسناد : قزوین – شهرستان تاکستان– بخشداری اسفرورین – دبیرخانه 

اسفرورین  .
 - گشایش پیشنهادها : تاریخ بازگشایی پاکت هاي "الف و ب و ج" رأس ساعت13:10مورخ 

1402/06/29 در بستر سامانه ستاد
- صلاحیت پیمانکاری : شرکت باید گواهی صلاحیت خدماتی و صلاحیت ایمنی داشته باشد 
 مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه 5 درصدبه مبلغ  954.311.400ریال می باشد .
- تضمین مورد قبول مطابق بندهای) الف، ب، پ،ج، چ ، ح( ماده 4 آیین نامه تضمین 
معاملات دولتی) موضوع تصویب نامه هیئت وزیران به شماره          123402/ ت 50659 
ه مورخ 94/9/22( میباشد. تضمین ها باید حداقل سه ماه از تاریخ آخرین مهلت تسلیم 

پیشنهاد معتبر بوده و قابل تمدید نیز باشد. 
نوبت اول:1402/06/11       نوبت دوم:1402/06/16 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای نوبت اول
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم

شرکت تعاونی مصرف کارکنان برق اروميه
 به شماره ثبت 511 و شناسه ملی 10220027770

تاریخ انتشار 1402/6/11
با عنایت به عدم رسمیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول در مورخ 1402/06/07و بنا به 
تصویب هیئت مدیره جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مصرف کارکنان 
برق ارومیه راس ساعت 17 روز یک شنبه مورخ 1402/06/26 در محل شرکت تعاونی واقع در ارومیه خ 
ارتش روبروی شرکت مخابرات تشکیل می گردد از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت می گردد جهت 
اتخاذ تصمیم راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا 
با توجه به مفاد ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورتیکه حضور عضوی در مجمع میسر 
نباشد، میتواند حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا 
غیر اعضاء واگذار نماید، در این صورت هر عضوی میتواند علاوه بر رای خود حداکثر سه رای با وکالت و 
هر شخص غیر عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد. توضیحا اینکه وکالتنامه های عادی بایستی یک روز 
بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع بغیر از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم 
شده و توسط هیئت مدیره بررسی و تایید گردد و در غیر این صورت وکالتنامه رسمی حضور در مجمع 

بایستی به تایید یکی از دفترخانه های اسناد رسمی رسیده باشد.
دستورجلسه:

1-استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسان
2 -طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورت های مالی سال 1401

3- اتخاذ تصمیم در مورد تقسیم سود یا زیان سال 1401
4-طرح و تصویب گزارش تغییرات سرمایه سال 1401

5- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هئیت مدیره برای صرف هزینه های سال مالی 1402
6- انتخاب دونفر بازرس اصلی و دو نفر بازرس علی البدل به علت اتمام مدت ماموریت

7-طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره
8- طرح و تصویب حق الزحمه بازرسان

هيئت مدیره شرکت تعاونی مصرف کارکنان برق اروميه

گواهی صحت اصلاحات اساسنامه انجمن 
صنفی کارگری کارگران ساختمانی شهرستان گرگان

با استناد تبصره یک ماده 131 قانون کار و آئین نامه مصوب 
89/8/3 هیأت محترم وزیران و با توجه به صورتجلسه مورخ 
1401/02/08 مجمع عمومی و سایر مدارک ارسالی ، بدینوسیله 
صحت اصلاحات اساسنامه انجمن فوق الذكر و تغییر برخی مفاد 

اساسنامه به شرح ذیل در تاریخ فوق تایید می گردد:
1-1- اصلاح بند 2 ماده 15 اساسنامه انجمن صنفى : تفویض تغییر 
میزان ورودی و حق عضویت اعضا به هیئت مدیره تصویب گردید.

2-1- اصلاح ماده 11 اساسنامه انجمن صنفي ) اضافه شدن تبصره 
1(: برگزاری مجامع عمومی به صورت مجازی و الکترونیک برای 
مواقع ضروری در صورت وجود زیرساختها به تصویب مجمع رسید.

3-1- اصلاح ماده 14 تبصره یک اساسنامه انجمن صنفی: 
برگزاری مرحله سوم مجمع عمومی فوق العاده با حضور یک پنجم 

اعضاء به تصویب مجمع رسید.
حسينعلی خواجه مظفری- مدیر کل

آگهي دعوت به مجمع عمومي فوق العاده ) نوبت دوم (
مجمع عمومي فوق العاده نوبت دوم ، تعاوني مصرف فرهنگيان ناحيه 4 

آموزش و پرورش
تاریخ انتشار : 1402/6/11

بدینوسیله به اطلاع كلیه اعضاي محترم شركت تعاوني مصرف فرهنگیان ناحیه 
چهار آموزش و پرورش به شماره ثبت 9714 و به شناسه ملي 10200156263 
میرساند مجمع عمومي فوق العاده نوبت دوم شركت تعاوني،عصر روز چهار شنبه مورخه 
 1402/6/22ساعت 17 در سالن اجتماعات دبیرستان شهید مدني به نشاني اول 

زعفرانیه جنب بیمارستان ولیعصر برگزار خواهد شد.
از تمامي اعضاي محترم دعوت میشود دراین جلسه حضور بهم رسانند

دستور جلسه :
اصلاح ماده 1، اساسنامه ) نام شر كت تعاوني( اصلاح نام شركت تعاوني مصرف 
فرهنگیان ناحیه چهار آموزش وپرورش ، به ” شركت تعاوني مصرف فرهنگیان ناحیه 

4 تبریز “
تذكرات :

1- جهت شركت در جلسه همراه داشتن كارت ملي الزامي مي باشد
2- افرادي كه مایلند وكیل به مجمع عمومي اعزام نمایند مي بایست از تاریخ 
انتشار اگهي بمدت 5 روز ، از ساعت 16 تا ساعت  19/5، در حضور هئیت مدیره 
 و بازرس همراه وكیل و موكل نسبت به تكمیل فرم وكالت در دفتر شركت تعاوني 

اقدام نمایند .
3- به همراه داشتن كارت ملي وكیل و موكل جهت وكالت الزامي مي باشد.

هيئت مدیره شركت تعاوني مصرف فرهنگيان ناحيه 4 تبریز

گواهی انتخاب بازرس انجمن صنفی 
کارگری کارگران ساختمانی شهرستان گرگان

به موجب صورتجلسه مورخ 1402/2/8 مجمع عمومی و سایر مدارک 
تسلیمی از سوی انجمن صنفی یادشده انتخاب آقای هادی سلمانی به 
عنوان بازرس اصلی و آقای فرهاد کوهکن به عنوان بازرس على 
البدل انجمن صنفی فوق از تاریخ 1402/2/8 به مدت یکسال مورد 

تایید قرار می گیرد.
حسينعلی خواجه مظفری- مدیر کل

ت اول
آگهی تجدید سوم مزایده عمومی یک مرحله ای  نوب

 1402/02

شهرداری کوت عبدا...

شهرداری کوت عبدا... در نظر دارد تعدادی از بیلبوردهای تبلیغاتی در سطح شهر را به مدت یکسال را از طریق مزایده عمومی اجاره دهد.
1-دستگاه مزایده گذار : شهرداری کوت عبدا...

2-موضوع مزایده :اجاره تعدادی از بیلبوردهای تبلیغاتی در محدوده شهرداری کوت عبدا... طبق جدول ذیل
مبلغ  سپرده در مزایده  )ریال(مبلغ  کارشناسی اجاره  ماهيانه )ریال(موقعيت بيلبوردردیف

212.000.0001۳0.000.000کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( نرسيده به پمپ بنزین اکسين اولين بيلبورد ورودی شهر از سمت اهواز1

208.000.000125.000.000کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( نرسيده به پمپ بنزین اکسين دومين بيلبورد ورودی شهر از سمت اهواز2

202.000.000122.000.000کوی اسلام آباد در آیلند وسط اتوبان امام علی )ع( مقابل نمایندگی منابی۳

شرکت کنندگان می توانند در روز یک شنبه مورخ 1402/0۶/2۶ رأس ساعت 10:00 صبح  جهت سایت ویزیت، با نماینده شهرداری )واحد فرهنگی و اجتماعی( حضور داشته باشند تا ضمن بازدید  از محل بيلبوردها، 
پاسخگویی هرگونه ابهام و یا سوال در مزایده انجام  گردد.

۳-برنامه زمانی مزایده :
۳-1- آخرین مهلت دریافت اسناد : 1402/06/22 تا ساعت 12:00 ظهر 

۳-2- آخرین مهلت تحویل اسناد : 1402/07/01 تا ساعت 12:00 ظهر پس از بارگذاری پاکات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )https://etend.setadiran.ir(  پاکت الف )ضمانت نامه( به 
دبیرخانه حراست شهرداری کوت عبدا... تحویل و رسید دریافت شود.

۳-۳- زمان بازگشایی : 1402/07/03 ساعت 12:00 ظهر روز دو شنبه – دفترشهردار می باشد. )حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مجاز می باشد.(
)https://etend.setadiran.ir( ۳-4-محل دریافت اسناد : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

4-هزینه خرید اسناد : واریز مبلغ 1/000/000 ریال به شماره حساب جاری 109355463000 نزد بانك ملي كوتعبدا... در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )https://etend.setadiran.ir( به 
نام شهرداري كوتعبدا... )به ازای هر مورد(

5-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهاد ها مختار است.
۶-مدت اعتبار پيشنهادها : سه ماه شمسی می باشد.

7-نوع تضمين و سپرده : الف: ضمانتنامه معتبر بانکی)شرکت در فرآیند ارجاع کار(-  ب: واریز نقدی
8-برندگان اول و دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده شرکت در مزایده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

9-پرداخت کلیه هزینه های ترمیم، کسورات قانونی، عوارض و غیره به عهده برنده مزایده  می  باشد.
10-به پیشنهادهای ثبت نشده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )https://etend.setadiran.ir( و فاقد امضاء، مشروط، مبهم، مخدوش و فاقد سپرده و پیشنهادهایی که پس از موعد مقرر 

واصل شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.
11-شرح مختصری از موضوع مزایده: اجاره تعدادی از بیلبوردهای تبلیغاتی در محدوده شهرداری کوت عبدا... به مدت 1 سال 

12-سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج شده است.
)چاپ نوبت اول: 1402/06/11 و چاپ نوبت دوم: 1402/06/18(
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5  اخبار استان ها
 

   هدایای دوميليون تومانی رئيس جمهور
به مناسبت روز خبرنگار به8404 نفر 

پرداخت شد
هدایای  تکليف  مطبوعاتی  معاونت  نشاالله  ا
مابقی خبرنگارانی که پرونده اشان در سامانه تکميل شده 

ولی از هدیه بی بهره بودند را روشن کنه!!! 

حکیم باشی 
یحیی اکبرینکته ساخت 18 هزار مسکن ملی در 4 روستای قزوین تصویب شد

قزوین – مرادی – خبرنگار کاروکارگر: در جلسه شورای 
برنامه ریزی و توسعه استان قزوین با ساخت ۱۸ هزار مسکن ملی 

جدید در 4 روستای استان قزوین موافقت شد.
جلسه شورای برنامه ریزی و توسعه استان قزوین به ریاست 
محمدمهدی اعلایی استاندار و با حضور علی رحمانی معاون 
اقتصادی و توسعه  منطقه ای، مهدی رجحانی معاون عمرانی و 
مسئولین استانی در سالن جلسات شهیدسلیمانی استانداری قزوین 

برگزار شد.
در این جلسه موضوع بازنگری در طرح های هادی 4 روستا 
برای اجرای مصوبات شورای تامین مسکن در جهت ساخت 
مسکن ملی توسط اداره کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی مطرح شد 
که در نهایت ساخت مسکن ملی در این شورا مورد موافقت اعضا 

قرار گرفت.
معاون عمرانی استاندار در این جلسه اظهار داشت: با در نظر 
گرفتن متقاضیان مسکن بنیادشهید، کمیته امداد و بهزیستی حدود ۶۰ 
هزار متقاضی مسکن ملی در استان قزوین وجود دارد که باید برای 

این تعداد متقاضی زمین مسکن ملی تأمین کنیم.
مهدی رجحانی اضافه کرد: تأمین این تعداد زمین با یک راه 
ممکن نبود و باید راهکارهای مختلفی را انجام می دادیم. در همین 
راستا بحث الحاق به شهرها، شهرک سازی و هم بحث الحاق به 
روستا پیگیری شده است. البته الحاق به شهر و شهرک سازی به 
جهت گردش کار شورای عالی معماری و شهرسازی کار زمانبری 

است و البته این کارها شروع شده و در حال انجام است که زود 
نتیجه نمی دهد.

وی ادامه داد: خوشبختانه در شورای عالی مسکن با دستور 
رئیس جمهور موضوع الحاق زمین به روستا مطرح و مسیر آن 
تسهیل شد. چرا که الحاق زمین به روستا باید بر مبنای رشد جمعیت 
اتفاق بیفتد و اگر مصوبه شورای عالی مسکن نبود، این کار چندان 
امکان پذیر نبود. با توجه به مصوبه شورای عالی مسکن راهکاری 
برای ما ایجاد شد تا زمین های بخشی از مسکن ملی را در روستاها 
تامین کنیم. رجحانی تصریح کرد: بنا نیست تراکم سنگینی در ساخت 
مسکن ملی این 4 روستا منظور شود و در حوزه مسکن ملی کیفیت 

ساخت مد نظر ماست. البته در آینده نزدیک الحاق زمین به بافت 
روستا برای ساخت مسکن ملی را در روستاهای دیگری به ویژه در 

سایر شهرستان ها خواهیم داشت.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان قزوین دراین جلسه 
گفت: در مجموع با الحاق این ۸۹۰ هکتار زمین، ۱۸ هزار و ۶۸ قطعه 
زمین مسکونی در این 4 روستا ایجاد می شود که در این زمین ها 

مسکن ملی برای متقاضیان واجد شرایط احداث می شود.
وی درباره عدم انتخاب روستای رزجرد برای اجرای طرح ملی 
مسکن گفت: رزجرد به دلیل فاصله اش از مرکز شهر قزوین، هزینه 
بالای آماده سازی زمین و همچنین تعداد خیلی پایین قطعات حاصل 
از اجرای طرح هادی از فهرست گزینه های اجرای طرح ملی مسکن 

در روستاهای اطراف شهر قزوین کنار گذاشته شد.
سبحانی ادامه داد: رویکرد ما برای الحاق زمین به روستا تامین 
مسکن برای متقضیان مسکن ملی شهر قزوین است. چرا که برای 
متقاضیان واجد شرایط قانون جوانی جمعیت، کمیته امداد، بهزیستی 

و بنیادشهید زمین برای ساخت مسکن در شهر قزوین نیست.
وی یادآور شد: با توجه به اینکه روستاهای انتخاب شده 
چسبیده به محدوده شهری قزوین قرار دارند، خواه ناخواه در آینده 
به شهر قزوین الحاق می شوند و به همین خاطر بهترین روش 
برای تامین زمین مسکن ملی برای متقاضیان جدید الحاق زمین 
به این روستاهاست که موجب تقویت این روستاها شده و جلوی 

ساخت وسازهای غیرمجاز و زمین خواری را می گیرد.

مدیرکل  فنی وحرفه ای استان عنوان کرد
رشد 41 درصدی ورودی  فنی وحرفه ای استان مرکزی

اراک – مرادی– خبرنگارکاروکارگر: مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان مرکزی گفت: در سال ۱4۰۲ نسبت به سال گذشته 4۱ درصد رشد 
ورودی داشتیم که یعنی نوجوانان و جوانان میل بیشتری به کسب مهارت پیدا کرده اند و باید در این راستا بیشتر تلاش کنیم.

حمیدرضا رستمی به مناسبت هفته دولت در نشست خبری با اصحاب رسانه اظهار داشت: پروژه نهضت مهارت آموزی در گام دوم انقلاب بر 
ضرورت و اهمیت کسب مهارت برای ارتقای سطح و کیفیت زندگی به خصوص در بین جوانان شکل گرفته است که با هم افزایی دستگاه های مختلف 

می توان از ظرفیت های فنی و حرفه ای استان بهره برد.
وی اضافه کرد: در سال ۱4۰۱ نسبت به سال ۱4۰۰ حدود ۳4 درصد و در سال ۱4۰۲ نیز نسبت به سال گذشته 4۱ درصد رشد ورودی داشتیم که یعنی نوجوانان و جوانان میل بیشتری به کسب مهارت پیدا 
کرده اند  و باید در این راستا بیشتر عمل کنیم. رستمی با بیان اینکه آموزش دوره ها در ۲۱ مرکز دولتی فنی و حرفه ای استان مرکزی رایگان است تصریح کرد: در پنج ماهه نخست امسال، قریب به یک میلیون و 
۷۰۰ هزار نفر ساعت آموزش ارائه کردیم که معادل با ۱۵ هزار نفر شرکت کننده است. وی با اشاره به وجود 4۲۰ آموزشگاه آزاد غیرانتفاعی تحت نظارت فنی و حرفه ای استان گفت: 4۸۳۰ نفر نیز در دوره های 
این آموزشگاه ها شرکت کردند که معادل ۸۷۰ هزار نفر ساعت بوده است. مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان مرکزی ادامه داد: در مجموع در کل مراکز دولتی و غیر دولتی، قریب به ۲ میلیون و ۵۷۵ هزار 
ساعت نفر ساعت و حدود ۱۹ هزار نفر در پنج ماهه نخست سال ۱4۰۲ در دوره های فنی و حرفه ای استان مرکزی شرکت کرده اند. وی با اشاره به شرکت ۳۱۲ نفر از ساکنین سکونتگاه های غیر رسمی در 
دوره های توانمندسازی گفت: ۲۱۸ نفر از فارغ التحصیلان دانشگاهی، ۸۰۰ نفر دانشجو، ۳۱4۶ نفر دانش آموز، ۵۰4 نفر ساکن مناطق روستایی، ۲۱ نفر عشایر، ۱۲۷ نفر زنان سرپرست خانوار، ۵۶ نفر مشمولان 
بیمه بیکاری، ۱۲۸۷ نفر شاغل بنگاه های اقتصادی، ۵۰۰ نفر زن خانه دار، ۱4۳۲ نفر سرباز وظیفه، ۵۰۰ نفر معتاد بهبود یافته، ۱4۵۹ نفر زندانی، ۱۰۸ نفر دارای معلولیت و ۷4 نفر از آسیب دیدگان اجتماعی امسال 
در دوره های فنی و حرفه ای استان مرکزی شرکت داشته اند. رستمی افزود: از ابتدای دولت سیزدهم و تاکید رهبری بر توسعه آموزش های مهارتی، اعتبارات خوبی جذب شده است. از سفر ریاست جمهوری به 
استان حدود ۱۵ میلیارد تومان برای تجهیز و تکمیل 4 مرکز نیمه کاره استان در شهرستان های اراک، کمیجان، خنداب و ساوه جذب و هزینه شده است. از کلنگ زنی این مراکز به طور متوسط یک دهه گذشته 

بود و از ابتدای امسال این پروژه ها بالای ۷۸ درصد پیشرفت داشتند و اگر بتوانیم از مابقی اعتبارات استفاده کنیم تا دهه فجر، پروژه ها را به مرحله بهره برداری می رسانیم.
وی با بیان اینکه ۶4 درصد کارآموزان دوره ها جذب بازار کار شده یا اشتغال زایی کرده اند گفت: در سطح ستاد، ۷۵ برنامه اجرایی و آموزشی برای ادارات کل استان مرکزی برگزار کردیم که توانستیم رتبه 
چهارم کشور را کسب کنیم. وی با اشاره به وجود ۱۰۰ مربی رسمی در مراکز دولتی اظهار کرد: حدود 4 هزار مربی نیز در مراکز غیر دولتی مشغول به کار هستند. همچنین تعدادی از مربیان با خواست خود 
بدون دریافت هیچ هزینه ای به مخاطبین آموزش می دهند. رستمی با اشاره به راه اندازی دپارتمان های فناور دانش محور پیرامون حوزه های هوش مصنوعی، هوش تجاری و حل مسئله به روش TRIZ در 

ساوه، اظهار کرد: این دپارتمان ها برای اولین بار در سطح کشور راه اندازی می شوند و هدف ما این است که ساوه را از شهر کارگری به شهر کارآفرین تبدیل کنیم تا فرصت های شغلی بیشتری ایجاد کنیم.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان مرکزی ادامه داد: به جهت تاکیدات دولت برای ایجاد فرصت های شغلی، صدور مجوزهای کسب و کار را تسهیل کردیم که توانستیم رتبه اول را در این حوزه داشته 
باشیم. رستمی با بیان اینکه از ابتدای سال قبل تا به امروز بیش از ۳۰۰ درصد افزایش آموزشگاه های آزاد در استان داشته ایم گفت: برای صدور مجوز آموزشگاه آزاد در دولت قبل از ۶ ماه تا ۲ سال زمان لازم 
بود و حتی در مدتی هیچ مجوز آموزشگاه آزادی صادر نمی شد اما الان ظرف حداکثر سه روز صدور مجوز آموزشگاه را صادر می کنیم که اتفاق خوبی هم از نظر اشتغال زایی و هم مهارت آموزی بیشتر است.
وی با اشاره به اجرای طرح تابستانه مهارت دانش آموزان تصریح کرد: این طرح با همکاری هفت ارگان مختلف طی پروژه ای سه ساله در حال اجراست که بناست هر دانش آموز به صورت کاملا رایگان 
بین ۱۰۰ تا ۱۲۰ ساعت در این آموزش ها شرکت کند و از ابتدای تیر ماه امسال حدود ۲۱۰۰ نفر در این طرح ثبت نام کرده اند. رستمی با اشاره به وجود ۱۵۰ مرکز جوار وبین کارگاهی مستقر در سطح صنایع 

استان گفت: ۶۰ مرکز نیز امسال اضافه شده که این مراکز باعث اضافه تر شدن مخاطبین آموزش های فنی ومهارتی ما شده  است. 

شرکت نيروگاه سيکل ترکيبی فولادمبارکه، یک دستاورد ملی است
اصفهان -زمانی -خبرنگارکاروکارگر : فولادمبارکه ونیروگاه سیکل ترکیبی شرکت فولادمبارکه در جمع خبرنگاران گفت: نیروگاه سیکل ترکیبی فولادمبارکه، نیروگاهی پیشرفته و با راندمان بالا است که با 
همکاری گروه مپنا و اعتماد به سازندگان داخلی ساخته شده و اکنون ایران در حوزه ساخت نیروگاه های با ظرفیت بالا در جهان  پیشرفت پروژه نیروگاه فولاد مبارکه طی مدت کوتاه ۱۶ماه قابل ستایش است.

عباس علی آبادی، که به همراه سید رضا مرتضوی استاندار اصفهان با حضور در شرکت فولاد مبارکه از ناحیه نورد گرم، ماشین ریخته گری مداوم شماره ۵، ابر پروژه نورد گرم ۲ و نیروگاه ۹۱4 مگاواتی سیکل ترکیبی این 
مجموعه بازدید کرد در این بازدید همچنین  پروژه توسعه پارک های انباشت و برداشت این شرکت توسط وزیر صمت افتتاح شد. پپس از بازدید وزیر صمت از خطوط تولید فولادمبارکه و افتتاح پروژه توسعه پارک های 
انباشت و برداشت این شرکت جلسه گردهمایی مدیران ارشد فولاد مبارکه با حضور وزیر صمت، جمعی از معاونین وزراتخانه، استاندار اصفهان، مدیرکل صمت و جمعی از مدیران استان برگزار شد. مدیرعامل فولاد مبارکه 

در جلسه گردهمایی مدیران این شرکت با حضور وزیر صمت و استاندار اصفهان گفت : امروز اقتصاد فولادین به عنوان جایگزین اقتصاد نفتی بلندترین گام تحقق اقتصادی میباشد.

با اعتباری بالغ بر 50 میلیارد تومان؛
مشعل گاز در 7 روستای کوهستانی لاریجان آمل روشن شد

ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: همزمان با پنجمین روز از هفته دولت؛ مشعل گاز در ۷ روستای کوهستانی بخش لاریجان آمل روشن شد. به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان مازندران، مشعل 
گاز در ۷ روستای بخش لاریجان آمل بمناسبت هفته دولت با حضور معاون سیاسی، امنیتی استاندار مازندران، مدیرعامل شرکت گاز مازندران، نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسلامی، فرماندار آمل و جمعی 
از مسئولان شهرستانی در روستای پلور روشن شد. قاسم مایلی رستمی، مدیرعامل شركت گاز استان مازندران در این آیین اظهار داشت: برای گازرسانی به ۷ روستای پلور، قلعه دختر، آبگرم، ملار، امیرآباد، اهرینه 
و گزانه در بخش لاریجان بیش از ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده و ۵۰۰۰ خانوار روستایی از نعمت گاز طبیعی بهره مند شدند. وی گفت: در خصوص صیانت و حراست از محیط زیست و رعایت الزامات زیست 
محیطی، شرکت گاز استان مازندران طی سالهای اخیر، گازرسانی به روستاهای بالای ۲۰ خانوار و صنایع را در راستای جایگزینی سوخت پاک با سوخت های فسیلی در دستور کار قرار داده و در حال حاضر بیش 
از ۹۶.4 درصد از خانوار روستایی استان از نعمت گاز طبیعی برخوردارند. مایلی رستمی، گازرساني به روستاها را مهم ترین عامل پاكیزگي محیط زیست و جلوگیری از تخریب جنگل ها برشمرد و افزود: اصلی 
ترین هدف در این خصوص علاوه بر رفاه و عدالت محوری در توزیع منابع و امکانات، استفاده از سوخت پاک توسط روستائیان و صنایع همجوار می باشد. مدیرعامل شركت گاز استان مازندران با بیان اینکه 
گازرسانی به برخی مناطق مازندران با توجه به شرایط طبیعی سخت و دشوار است، ادامه داد: در منطقه هراز به دلیل عرض کم جاده و صعب العبور بودن مسیر برخی روستاها، گازرسانی از مازندران با مشکل 
مواجه شده بود که با رایزنی شرکت ملی گاز مقرر شد گازرسانی از استان تهران از مسیر امامزاده هاشم تا گزنگ و آب اسک انجام شود که اکنون در حال اجراست. سلگی، معاون سیاسی امنیتی استاندار مازندران 
نیز در مراسم افتتاح پروژه گازرسانی با اشاره به اینکه در هر شهرستان و یا روستایی که پروژه ای افتتاح می شود، ردپای شرکت گاز استان مشهود است، گفت: شرکت گاز مازندران در بیشتر مناطق روستایی استان 

پروژه اجرایی فعال دارد که این مهم نشانه تلاش و کوشش و توجه دولت مردمی به مناطق محروم استان است.

خادم مردم بابل شهردار نمونه استان مازندران شد
بابل – مرادی- خبرنگار کاروکارگر: به گزارش روابط عمومی شهرداری بابل در جشنواره شهید رجایی که در سالن مدیریت برنامه و بودجه استان مازندران با حضور دکتر حسینی پور استاندار مازندران،معاونین 
استاندار، مدیران کل دستگاه های اجرایی استان مازندران و شهرداران شهرهای استان حضور داشتند، مهندس مهدی کیانی امیری از بین بیش از ۶۰ شهردار استان مازندران به عنوان شهردار نمونه انتخاب گردید.

دکترحسینی  پور استاندار مازندران در آیین تجلیل از مدیران نمونه مازندران با گرامیداشت یاد شهیدان رجایی و باهنر گفت: در تعیین مدیر نمونه استان تمام عملکرد دستگاه ها به ریز بررسی گردید. استاندار 
مازندران گفت:تمامی برگزیده های جشنواره شهید رجایی استان مازندران عملکرد آنان و دستگاه های مربوطه آن به ریز مطالعه و رصد شده است. مهندس مهدی کیانی به عنوان شهردار نمونه استان مازندران 
لوح شهردار برتر را در جشنواره شهید رجایی استان مازندران از استاندار دریافت نمود. شهردار بابل در حاشیه این جشنواره گفت:انتخاب اینجانب بعنوان خادم شهر بابل را مدیون هدایت ها و حمایت های 
استانداری مازندران،رئیس و اعضای شورای اسلامی شهر بابل، امام جمعه محترم، و تمامی معاونین، مدیران و همکاران شهرداری بابل و به ویژه همراهی و حمایت های مردم خوب شهر بابل می باشم. امیدوارم 
در کنار مردم خوب،فهیم و آگاه شهر بابل بتوانیم در مسیر خدمت به شهروندان از گذشته موفق تر باشیم و مهم ترین سرمایه خدمتگذاران در شهرداری و شورای اسلامی شهر، اعتماد مردم به خادمان شهر بابل است.

همزمان با هفته دولت و از سوی شرکت برق منطقه ای خراسان صورت گرفت
افتتاح سه پروژه مهم برق در استانهای خراسان

مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: همزمان با هفته دولت پست برق ۱۳۲ کیلو ولت شهرک صنعتی جغتای به بهره برداری رسید.
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان این پست که هزینه ای بالغ بر ۳۲۰ میلیارد ریال در بر داشته است به مدت 4 ماه اجرا 
گردیده و دارای بی خط ۱۳۲ کیلولت و امکان توسعه یک بی خط می باشد . میزان اشتغال زایی آن به طور مستقیم در زمان احداث ۲۵ نفر و در زمان 
بهره برداری ۱۰ نفر می باشد . هدف از اجرای این پست افزایش قابلیت اطمینان شبکه ، افزایش پایداری شبکه برق خراسان رضوی ، فراهم نمودن 

شرایط اتصال نیروگاه های تجدید پذیر به شبکه در منطقه و تامین برق مطمئن بخش جغتای می باشد در هفته دولت امسال پست برق ۱۳۲ کیلو ولت بوژان با اعتبار 4۰۰ میلیارد ریال افتتاح گردید . به گزارش روابط 
عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان این شرکت با همکاری مسئولین استان خراسان رضوی و به خصوص نماینده شهرستان و فرماندار این شهرستان نسبت به احداث پست ۱۳۲ کیلو ولت موبیل بوژان اقدام 
نمود . مدت زمان اجرای این پست ۳ ماه بود ه است و میزان اشتغال زایی آن در زمان احداث و بهره برداری ۲۵ نفر می باشد . از اهداف این پروژه می توان به افزایش قابلیت اطمینان شبکه برق ، افزایش پایداری 
شبکه خراسان رضوی ، تامین برق مطمئن محدوده بوژان شهرستان نیشابورو فراهم نمودن شرایط تامین برق صنایع و خانگی نام برد . همچنین تامین بار مورد نیاز مشترکین منطقه در کمترین زمان ممکن ، کاهش 
تلفات شبکه فشار متوسط و بهبود پروفیل ولتاژ شبکه فشار متوسط منطقه از دستاوردهای مهندسی این پروژه می باشد .همزمان با هفته دولت طی مراسمی پست برق ۱۳۲ کیلوولت دیهوک در خراسان جنوبی به 
بهره برداری رسید در این مراسم که استاندار خراسان جنوبی ، نماینده خراسان جنوبی در مجلس شورای اسلامی و جمعی از معاونین شرکت برق منطقه ای خراسان حضور داشتند .جواد قناعت استاندار خراسان 
جنوبی درمراسم افتتاح این پست برق اظهار داشت: پست وخط انتقال دیهوک با هزینه ۱۱۰ میلیارد تومان افتتاح گردید و نگرانی مردم و یکی از مطالبات جدی این شهرستان برطرف گردید .وی افزود با افتتاح 
این پروژه امکان اشتغال ۲۵ نفر به طور مستقیم و ۱۰ نفر با بهره برداری دائم وجود خواهد داشت . استادار خراسان جنوبی هزینه اجرای پست را ۶۰۰ میلیارد ریال بدون احتساب هزینه خط عنوان کرد لازم به 
ذکردر این مراسم خط انتقال این پست نیز افتتاح گردید. طول خط پست دیهوک۷۵ کیلومتردارای یک بی خط و امکان توسعه یک بی دیگر می باشد که وارد مدار گردید . هدف از اجرای این پروژه افزایش قابلیت 
اطمینان شبکه، افزایش پایداری شبکه برق خراسان جنوبی ، فراهم نمودن اتصال نیروگاههای تجدید پذیر به شبکه در منطقه ، فراهم نمودن تامین برق شرایط برق صنایع سنگین و تامین برق مطمئن بخش دیهوک 
می باشد همچنین خط این خط دارای 4۰۲برج به صورت بتنی می باشد که با اعتبار ۵۰۰ میلیارد ریال به بهره برداری رسید . گفتنی است از دستاوردهای مهندسی این پروژه می توان به تغذیه پست ۱۳۲ کیلو ولت 
به صورت تک مداره شعاعی از پست طبس، کاهش تلفات شبکه فشار متوسط ، بهبود پروفیل ولتاژ شبکه متوسطه منطقه ، امکان تامین برق شهرک صنعتی دیهوک و امکان جمع آوری دیزلهای منطقه نای بند نام برد.

فرماندار شهرستان مرزی زهک:
مرزنشينان کارت های پيله وری خود را 

 فعال و بدون پرداخت سود بازرگانی
 اقدام به واردات کالا کنند

زاهدان -حیدرعلی حسینی -خبرنگار کاروکارگر :همزمان با سومین روز هفته دولت نشست 
خبری فرماندار زهک با اصحاب رسانه حوزه سیستان برگزار شد . دهمرده فرماندار زهک در ابتدای 
این دیدار ضمن تبریک هفته دولت و گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان به مهمترین طرح های افتتاح 
شده شهرستان در هفته دولت پرداخت و گفت : امسال در هفته دولت ۸۱۹ میلیارد ریال طرح های 
عمرانی ،اقتصادی ،کشاورزی و ورزشی که مهمترین آنها بهره برداری از استخر شنا شهرستان ،۷ راه 
روستایی و ۲۰۰ گلخانه می باشد.وی رشد فضاهای ورزشی شهرستان را مطلوب توصیف کرد و 
گفت : از ابتدایی دولت سیزدهم تنها ۱۲ زمین چمن روستایی افتتاح گردیده است که رشد چشمگیری 
نسبت به گذشته داشته است. دهمرده در ادامه در خصوص بازگشایی مرز بیان داشت : بزودی بازارچه 
مرزی شاهگل در شهرستان زهک بصورت رسمی افتتاح و امکان واردات کالا بدون هیچگونه 
محدودیتی برای مرزنشینان فعال شده است و تمامی مرزنشینان تا شعاع ۵۰ کیلومتری کارت های پیله 
وری خود)قسمت کوله بری( را فعال کنند و بدون پرداخت سود بازرگانی اقدام به واردات کالا کنند. 
فرماندار زهک خاطر نشان کرد : نگاه به روستا را به عنوان اولویت میدانیم و طرح های اشتغالزایی 
و زیر ساختی از مهمترین طرح های اجرایی در روستاها خواهد بود که به همین منظور روستایی 
کهک اولین روستا در استان است که طرح فاضلاب کشی در آن اجرا شده است و تا دهه فجر امسال 
افتتاح خواهد شد.نماینده عالی دولت در شهرستان زهک در خصوص گلایه های اجرای طرح رزاق 
گفت : هفته آینده جلسه ای با حضور استاندار در سیستان برگزار و در خصوص طرح رزاق شفافیت 
انجام خواهد شد و قطعا بخشی از سود این طرح به حساب افراد کم برخوردار واریز خواهد شد 
فرماندار زهک در خصوص پروژه گاز رسانی شهرستان زهک گفت : لوله گذاری و تست آب پروژه 
گاز رسانی انجام شده و در هفته اینده علمک گذاری در سطح شهرستان زهک اغاز خواهد شد وی 
در خصوص تامین آب شرب اظهار داشت : ۱۰ حلقه چاه در محدوده شهرستان زهک حفر گردیده 
است و ازمایشات مرتبط هم صورت گرفته ،در صورت نیاز وارد شبکه آبرسانی خواهد شد ، این 
اطمینان را به مردم سیستان میدهیم که در بحث تامین آب شرب هیچ گونه مشکلی نخواهیم داشت.
فرماندار شهرستان زهک در پایان گفت : یکی از مهمترین اهداف ما از بدو ورود به این شهرستان، 
تسریع در تعیین تکلیف و اتمام پروژه های نیمه تمام بوده است و آن را بصورت مستمر در برنامه 
کاری مان خواهیم داشت و در این مدت کوتاه چندین پروژه نیمه تمام به بهره برداری رسیده است. 
در ابتدا این جلسه ، خبرنگاران حوزه سیستان در قالب تور رسانه ای از پروژه های در دست اقدام 
از جمله ،پل دوم زهک ، کمربندی ،استخر و کارخانه پنیر بازدید به عمل آورده و از نزدیک در جریان 

اقدامات انجام شده قرار گرفتند.

مدیرعامل بیمارستان آیتالله پثربی کاشان :
 کليه خدمات به بيماران سرطانی 

 در بيمارستان آیتالله پثربی کاشان رایگان است
کاشان -ماشاالله خاکسار-خبرنگار روزنامه 
کاروکارگر: مدیرعامل بیمارستان آیتالله یثربی کاشان 
بااعلام این خبر گفت: از سال ۱۳۹۵ تا پایان تیر 
ماه سالجاری بیش از ۱۰۱ هزار جلسه رادیوتراپی، 
۵ هزار جلسه براکی تراپی و ۲۶ هزار جلسه شیمی 
درمانی بصورت رایگان جهت بیماران سرطانی انجام 
گردیده که ارزش ریالی ارائه شده بالغبر ۹۳۰ میلیارد 
ریال میباشد. رضا نعناکار، مدیرعامل موسسه محب 
سلامت کاشان درادامه افزود: از ابتدای تاسیس بیمارستان 

سال ۱۳۹۵ تا پایان تیر ماه سالجاری بابت ارائه خدمات درمانی به بیماران سرطانی دربخش های 
رادیوتراپی، براکی تراپی و شیمی درمانی از کلیه بیماران با هر نوع پوشش بیمه ای هیچگونه فرانشیزی 
یا وجهی دریافت نگردیده است. مدیرعامل بیمارستان آیتالله  یثربی کاشان درادامه : تنها در سال گذشته 
بالغبر ۳۰۰ میلیارد ریال به این بیماران تخفیف داده شده که پیشبینی میگردد این مبلغ برای سال جاری 
بالغبر ۵۰۰ میلیارد ریال خواهد بود. نعناکار درادامه گفت: با توجه به اینکه بالغ  بر۶۰ درصد بیماران 
رادیوتراپی و ۸۰ درصد بیماران براکی تراپی از سایر شهرستانها و مراکز استان ها به این بیمارستان 
مراجعه می نمایند که جهت رفاه حال همراهان این بیماران یک باب همراه سرای سنتی برای اسکان 
بیماران و همراهان آن در نظر گرفته شده که از سال ۱۳۹۸ در حال ارائه خدمات به بیماران مراجعه 
کننده از سایر شهرها می باشد. رئیس بیمارستان آیتالله یثربی کاشان در پایان گفت: هم اکنون یک همراه 
سرای 4۲ واحدی با زیر بنای 4۸۰۰ متر مربع نیز توسط خیر بزرگوار حاج علی عصیری در حال 

ساخت می باشد که مراحل پایانی ساخت در حال اجراء میباشد. 

به مناسبت هفته دولت؛
 100 واحد مسکن مددجویان

 کميته امداد رودبار جنوب افتتاح شد
کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: به مناسبت هفته 
دولت ۱۰۰ واحد مسکن مددجویان کمیته امداد شهرستان 

رودبار جنوب افتتاح و به بهره برداری رسید.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی کمیته امداد، ناصر 
عسکری نژاد مدیرکل در مراسم افتتاح این واحدهای 
مسکونی که با حضور حجت الاسلام افشار منش امام جمعه 
رودبار جنوب و جمعی از مسئولان محلی برگزار شد تأمین 
مسکن مددجویان را یکی از اولویت های مهم این نهاد دانست 
و گفت: تمام تلاش ما این است که بتوانیم با استفاده از ظرفیت های درون و برون سازمانی 
مشکل مسکن مددجویان را برطرف کنیم. وی بابیان اینکه ۱۰۰ واحد مسکونی افتتاح شده در 
شهرستان رودبار جنوب به متراژ هر واحد ۵۰ مترمربع احداث شده اند افزود: درمجموع برای 
ساخت این واحدهای مسکونی ۲۰ میلیارد تومان هزینه شده است. عسکری نژاد خاطرنشان 
کرد: ۵۰ درصد اعتبار هزینه شده برای ساخت این واحدهای مسکونی به صورت بلاعوض 
توسط کمیته امداد و ۵۰ درصد نیز در قالب تسهیلات بانکی به مددجویان پرداخت شده است. 
مدیر کل کمیته امداد استان کرمان با اشاره به اینکه هم اکنون 4۰ واحد مسکن مددجویی در 
شهرستان رودبار جنوب در حال ساخت است افزود: این واحدهای مسکونی نیز تا پایان سال 
احداث و تحویل مددجویان شهرستان خواهد شد که با تحویل این واحدهای مسکونی تعداد 
مددجویان فاقد مسکن در شهرستان رودبار جنوب ۳۰ مددجو است که در صورت تأمین زمین 

توسط مجموعه های مربوطه مشکل مسکن این مددجویان نیز برطرف خواهد شد. 

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان عنوان کرد
مقاوم سازی 57 درصدی مسکن روستایی گيلان

رشت – فهیمه فتحی- خبرنگار کاروکارگر: گیلان مدیرکل بنیاد مسکن گیلان گفت: شاخص 
مقام  سازی مسکن روستایی گیلان در سال ۱4۰۰ معادل ۵۳ درصد بود که در راستای نهضت 

ملی مسکن به ۵۷ درصد رسیده است.
حامد دائمی، عصر امروز، هفتم شهریور در آیین افتتاح و بهره برداری ۹۰ پروژه مخابرات 
منطقه گیلان در شهرستان لنگرود که با حضور استاندار گیلان برگزار شد، با بیان اینکه در هفته 
دولت امسال ۳۸ پروژه طرح هادی را با اعتبار ۵۰ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان به مرحله افتتاح 
رساندیم، اظهار کرد: حجم آسفالت انجام شده در این ۳۸ روستا ۱۹۰ هزار مترمربع بوده است.

وی با بیان اینکه شاخص اجرای طرح هادی روستاهای گیلان از 4۷.۱ درصد در سال ۱4۰۰ 
به ۵۳.۲ درصد در سال جاری رسیده است، افزود: طی دو سال گذشته، ۷۳۵ میلیارد تومان اعتبار 
برای اجرای طرح هادی 4۹۶ روستا هزینه کردیم. مدیرکل بنیاد مسکن گیلان از اجرای ۱۰۵ 
پروژه در سال ۱4۰۰ و ۲۶4 پروژه در سال ۱4۰۱ از محل قیر تهاتری به ارزش 4۱۰ میلیارد 
تومان، تصریح کرد: شاخص تهیه طرح هادی روستاهای بالای ۲۰ خانوار استان از ۹۷ درصد در 
سال ۱4۰۰ به ۹۸.۳ درصد در سال جاری رسیده است؛ بازنگری طرح هادی برای ۳۹۶ روستا 
با اعتبار 4۲ میلیارد تومان نیز در دستور کار قرار دارد. دائمی، نهضت ملی مسکن در روستاها 
را مورد توجه قرار داد و خاطرنشان کرد: سالانه باید 4۵۰۰ واحد در روستاهای گیلان احداث 
شود که شامل خودمالکی و گروه های ساخت و انبوه سازی است؛ در هفته دولت امسال ۱۳۲۱ 
واحد را با اعتبار ۵۶۷ میلیارد تومان به بهره برداری رساندیم. وی سهمیه دو ساله گیلان را ۹۰۰۰ 
واحد دانست و بیان کرد: تاکنون ۱۲ هزار و ۵۰۰ متقاضی را شناسایی کرده ایم که ۱۳۰ درصد 
سهمیه تکلیفی است؛ کلیه متقاضیان در قالب خودملکی به بانک های عامل معرفی شده و کار 
اجرایی را آغاز کرده اند. مدیرکل بنیاد مسکن گیلان، با بیان اینکه تاکنون ۳۷۳۵ واحد از مجموع 
۹۰۰۰ واحد را به مردم تحویل داده ایم، یادآور شد: شاخص مقام سازی مسکن روستایی گیلان 
در سال ۱4۰۰ معادل ۵۳ درصد بود که در راستای نهضت ملی مسکن به ۵۷ درصد رسیده است. 
وی همچنین از احداث ۱۸۲۳ واحد مسکن در شهرهای زیر ۱۰۰ هزار نفر جمعیت استان خبر 
داد و اضافه کرد: طی دو سال اخیر ۲۷۰۰ واحد نیز مسکن محرومین را به بهره برداری رساندیم. 

کرمان

رشت

وزیر صمت :
 با تمام وجود از فولاد مباركه 

كه به یاری دولت شتافته است حمایت می كنيم 
 اصفهان -زمانی -خبر نگار کارو کارگر: عباس علی آبادی وزیر صنعت معدن و تجارت، 
هم زمان با هفته دولت، ضمن حضور در فولاد مبارکه و بازدید از طرح های توسعه در دست 
اجرای این شرکت در جمع خبرنگاران گفت: امروز فولاد مبارکه در زمینه های مختلف از جمله 
تأمین سنگ آهن، تولید انواع محصولات کیفی، احداث نیروگاه و کاهش حداکثری مصارف آب 
و سرمایه گذاری در حوزة انرژی اقدامات ارزشمندی انجام داده است و ما نیز با تمام وجود 
از این شرکت حمایت می کنیم. به گزارش خبرنگار فولاد در جریان این بازدید که جمعی 
از معاونان وزیر صمت، استاندار اصفهان، نماینده مردم شهرستان مبارکه در مجلس شورای 
اسلامی، مدیرکل صمت استان و مدیرعامل، معاونان و مدیران گروه فولاد مبارکه حضور داشتند، 
وزیر صمت پروژه توسعه پارک های انباشت و برداشت این شرکت را افتتاح کرد و گفت: امروز 
شاهد این هستیم که پروژه های توسعه فولاد مبارکه در حال به بار نشستن هستند؛ ازاین رو از 
مدیرعامل فولاد مبارکه که یکی از مدیران انقلابی، جهادگر، دانشمند و سخت کوش کشور هستند 

و همچنین از سایر مدیران و کارکنان این شرکت قدردانی می نمایم.   

اصفهان

زاهدان

کاشان

استاندار خوزستان:
افتتاح و کلنگ زنی بيش از 2000 پروژه در هفته دولت

اهواز – نرگس کریمی- خبرنگار کاروکارگر: علی اکبر حسینی محراب در حاشیه بازدید از نمایشگاه هفته دولت ضمن گرامیداشت 
یاد و خاطره شهدای دولت، اظهار داشت: از سال گذشته تاکنون پروژه های بزرگی در سطح ملی، استان شهرستان ها، بخش ها و روستاها 
با تلاش دولت و اختصاص بودجه های سنگین اجرا شده است. وی افزود: همواره پروژه های بزرگی در استان اجرا شده و خوزستان 
نسبت به سایر استان ها پیشتاز است، امیدواریم این فرصت ها جهت نشان دادن زحمات و تلاش های دستگاه های اجرایی و بخش 

خصوصی در کارهای صنعتی کشاورزی باشد. استاندار خوزستان بیان کرد: در نمایشگاه گرامیداشت هفته دولت دستاوردهای ، صنایع، شیلات حفاری و پتروشیمی به نمایشگاه گذاشته شده است. وی از 
احداث یک نیروگاه ۳۰۰ مگابایتی  خبر داد و گفت: طبق گفته وزیر نفت بیش از ۱۶ میلیارد دلار در استان خوزستان سرمایه گذاری صورت خواهد گرفت که به طبع آن ایجاد اشتغال و آموزش در بخش های 
مختلف شکل می گیرد. حسینی محراب تصریح کرد: در حوزه کشاورزی استان خوزستان رتبه  بالایی در سطح ملی به بدست آورد که در سایر محصولات نیز عملکرد قابل توجهی را شاهد بودیم. وی ادامه  
داد: در ایام هفته دولت حدود ۲۰۰۰ پروژه با توانمندی مدیران شوراها، فرمانداری ها و مدیران ملی و استانی به بهره برداری یا کلنگ زنی شده است. استاندار خوزستان از حضور وزیر کشور عراق در استان 
خوزستان خبر داد و گفت: هفته آینده مهمان وزیر کشور عراق در استان خوزستان هستیم و بی شک استان خوزستان رویداد بزرگ خبری است. استاندار خوزستان گفت: همچنین در روزهای آینده معاون 
اول محترم رئیس جمهور برای افتتاح و کلنگ زنی برخی پروژه ها به خوزستان خواهد آمد. وی با بیان اینکه رسانه ها یاریگر دولت هستند گفت: خوزستان نماد کشور است. انتطار می رود که در هفته آینده 

مردم و رسانه ها شاهد استان پیشگام و پیشرو در حوزه های مختلف پیشگام باشند

 خدمات دهی به زائرین پاکستانی شرکت ملی مس
 به همت پرسنل مجتمع مس شهربابک در مرز ریمدان

کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: موکب شهدای شرکت ملی مس به همت پرسنل مجتمع مس شهربابک در 
مرز ریمدان مشغول خدمات دهی به زائرین پاکستانی است .

به گزارش روابط عمومی مجتمع مس شهربابک، موکب شهدای شرکت ملی مس از روز گذشته با استقرار در 
پایانه ی مرزی ریمدان استان سیستان و بلوچستان مشغول خدمت رسانی به زائرین پاکستانی است. 

براساس این گزارش  خادمین موکب سیدالشهدای مجتمع مس شهربابک امروز با توزیع بیش از ۷هزار پرس 
غذای گرم و توزیع بیش از ۱۰هزار لیوان شربت و چای از زائرین پاکستانی و هندی که قصد عبور از ایران و 

شرکت در پیاده روی اربعین دارند پذیرایی کردند. 
همچنین خدمات پیرایشی، کفاشی و فرهنگی از دیگر خدمات موکب مجتمع مس شهربابک به نمایندگی از 

شرکت ملی صنایع مس در پایانه مرزی ریمدان است. 
گفتنی است :حجت الاسلام والمسلمین مهامی نماینده ولی فقیه و امام جمعه زاهدان، مرحمتی معاون استانداری سیستان و بلوچستان، رافت فرماندار شهرستان 

دشتیاری از موکب شهدای شرکت ملی صنایع مس بازدید کردند.

ماليات مبنای اقتصاد پویا در جامعه
یزد – سید محمد میررحیمی- خبرنگار کاروکارگر: بسیاری از پروژه های بخش سلامت و شهرداری از محل مالیات بر ارزش افزوده تکمیل می شوند .به گزارش روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان 
یزد، پرداخت مالیات یکی از الزامات در همه جوامع و از مهم ترین منابع درآمدی برای اداره کشور است اگر مردم بدانند مالیاتی که پرداخت می کنند، صرف چه اموری می شود قطعا با رغبت و توجه بیشتری 
نسبت به پرداخت مالیات اقدام می کنند. وقتی مؤدیان مالیات از مصارف مالیاتی که پرداخته کردند آگاه و مطلع شدن متوجه خواهند بود که این سطح از بهداشت، درمان، آموزش و امنیتی که در کشور به وجود 
آمده مرهون تلاش آن ها در حوزه اقتصاد و پرداخت مالیاتی است که همه ما موظف به پرداخت آن هستیم. این آگاهی بخشی منجر به امیدآفرینی در جامعه و ایجاد حس مثبت در افراد خواهد داشت چرا که خود 
را در پیشرفت و توسعه کشور به خصوص بخش سلامت و درمان، عمران و آبادانی مؤثر می دانند. یکی از مهم ترین دستاوردهای پرداخت مالیات در کشور و افزایش درآمدهای مالیاتی؛ کاهش وابستگی اقتصاد 
کشور به نفت و درآمدهای نفتی آن است. رضا نجف زاده، مدیرکل امور مالیاتی استان یزد با بیان اینکه مالیات ها نقش بسزایی در ارائه خدمات و تأمین رفاه اجتماعی مردم بر عهده دارند گفت: در طی سالیان 
متمادی با هزینه کرد مالیات ها شاهد پیشرفت، توسعه، عمران و آبادانی شهرها و روستاهای استان بوده ایم. وی بیان کرد: در مدت سال ۱4۰۱ با همکاری مردم سخت کوش و پر تلاش استان یزد بیش از ۲۳ هزار 
میلیارد ریال از عوارض مالیات بر ارزش افزوده به شهرداری ها و دهیاری های استان یزد پرداخت شد و این مبالغ در بسیاری از پروژه های عمرانی و خدمات شهری سطح استان هزینه شد. مدیرکل امور مالیاتی 
استان یزد افزود: در ۳ ماهه نخست امسال نیز بیش از ۹ هزار میلیارد ریال از محل عوارض ارزش افزوده به شهرداری ها و دهیاری های استان یزد پرداخت شد در راستای خدمت رسانی بهتر به شهروندان استان 
یزد از آن استفاده ببرند. نجف زاده تصریح کرد: علاوه بر این موضوع بر اساس قانون هر ساله بخشی از درآمدهای مالیاتی از محل مالیات بر ارزش افزوده به بخش سلامت تعلق می گیرد. مدیرکل امور مالیاتی 
استان یزد خاطرنشان کرد: به همین جهت در طی ۱۲ ماهه سال ۱4۰۱ بیش از ۸ هزار میلیارد ریال و در ۵ ماهه سال جاری بیش از 4 هزار میلیارد ریال از محل مالیات بر ارزش افزوده به بخش سلامت استان 

یزد پرداخت شده تا شاهد ارتقا بخش درمان و سلامت در استان باشیم. 

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی آذربایجان شرقی عنوان کرد:
 اشتغال 87 هزار نفر 

در 5 هزار تعاونی آذربایجان شرقی
تبریز – رضا عظیم آذری – خبرنگار 
کار و کارگر: مدیرکل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی آذربایجان شرقی گفت: ۵ هزار 
تعاونی در استان وجود دارد که برای ۸۷ 
هزار نفر اشتغال ایجاد کرده همچنین ۱۹ 
تعاون فناور و نوآور و دانش بنیان در استان 

فعالیت می کنند.
به گزارش کار وکارگر، حسین فتحی، در 
جمع خبرنگاران اظهار کرد: امسال شعار هفته تعاون، "حکمرانی تعاون، حکمرانی مردم" است، 
دغدغه ما پر کردن خلاءهای جامعه، رفع اختلالات است و به عبارتی تعاون تجلی اقتصاد 

مردمی می باشد.
وی با اشاره به رویکرد اداره کل تعاون و کار و رفاه اجتماعی، گفت: هدف از تعاون ها 
مردمی بودن آن است و حضور اثربخش مردم در اقتصاد است و به عبارت دیگر کار مردم 

توسط مردم انجام گیرد.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان ادامه داد: هوشمند سازی رویکرد دیگر وزارتخانه 
است؛ کارآمدی در تعاون و شفافیت و انعکاس به موقع وضعیت مالی و عملکرد تعاون ها، 
شبکه سازی و تکمیل زنجیره ارزش اقتصادی، تاکید بر شرکت های دانش بنیان، نوآور و فناور 

از جمله اهداف تعاون است.
وی، به اقدامات و برنامه های مختلف در بخش تعاون اشاره کرد و گفت: ۵ هزار تعاونی در 
استان وجود دارد که برای ۸۷ هزار نفر اشتغال ایجاد کرده همچنین ۱۹ تعاون فناور و نوآور و 

دانش بنیان در استان فعالیت می کنند.
فتحی متذکر شد: تعاونی ها در بخش کشاورزی نیز ورود جدی دارند و همواره در 
بخش های دیگر خدمات، کشاورزی، صنعت نیز فعال است. وی با بیان اینکه در دولت سیزدهم 
۱۳۲ تعاونی جدید ایجاد شده است، گفت: به عبارت دیگر ۳۳ درصد اشتغال در دولت مردمی 
افزایش یافته است. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان خاطرنشان کرد: ۳۲ درصد 
صادرات تعاونی در دو سال اخیر اتفاق افتاده است که جزء استان های برتر در این خصوص 
هستیم. وی به اقدامات در حمایت از تعاونی ها، گفت: دو خط اعتباری دو هزار میلیارد تومان 
و خط اعتبار سه هزار میلیارد تومان ایجاد شده است. کمک در موضوع تبصره ۱۶ و ۱۸ قانون 

۱4۰۰ نیز کمک شده که منجر به ایجاد اشتغال شده است.
فتحی تصریح کرد: حمایت از شرکت های دانش بنیان از جمله وظایف ماست، از این رو 

شرکت نوآور فناوری منتا در استان فعالیت خوبی دارد.
وی با بیان اینکه مرکز نوآور بخش کشاورزی نیز فعال شده است، یادآور شد: مرکز فناوری 
صنعتی به صورت فناور و صنعت نیز ایجاد شده تا در کل همه اقدامات بر اساس فناور و نوآور 
شده است. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان خاطرنشان کرد: سند توسعه تعاون چندین 
سال بود که در انتظار تصویب هیئت وزیران بود؛ البته قانون بخش تعاون وجود داشت ولی 
سند ان معطل تصویب هیئت وزیران بود؛ با اجرای این سند باید بیش از ۱۳ دستگاه اجرایی 
برای توسعه و ترویج بخش تعاون کمک کنند. وی با تاکید بر اینکه نقش حاکمیت با کاهش 
تصدی گری در این سند اعمال شده است، گفت: مقرر شده است 4۵ درصد سرمایه گذاری در 
بخش تعاون صورت گیرد. فتحی در تشریح عملکرد اداره کل تعاون، رفاه و کار اجتماعی به 
مناسب هفته تعاون افزود: در شمال غرب کشور ۶۹ طرح تولید خدمات مسکن مورد بهره برداری 
قرار خواهد گرفت که این میزان در استان آذربایجان شرقی ۲۸ طرح خواهد بود که همزمان 

با کشور مورد بهره برداری قرار خواهد گرفت. البته نسبت به سال گذشته ۵ برابر رشد دارد.  

تبریز

عبدالله شکیبا نگاه روز

وزارت کار پذیرفت!
 درپی موضع گیری های مداوم نمایندگان کارگری درشورای عالی کار و پیگیری های 
جدی تشکل ها ونهادهای کارگری، ظاهرا" وزیر محترم تعاون وکار پذیرفته که موضوع ترمیم 
مزد کارگران درجلسه آتی شورای عالی کار طرح شده تا بلکه تصمیم یا تصمیمات تازه ای 
اتخاذ گردد. اگرچنین باشد و نمایندگان کارگری شورای عالی کار؛ مستندات قوی به شورا ارایه 
نمایند؛ بی شک اتفاقات خوبی راجع به دستمزد کارگران درنیمه دوم سال جاری روی می دهد!

درماه های اخیر؛ تورم وگرانی ها به طور نگران کننده ای معیشت جامعه کارگری 
وبازنشستگان را تحت الشعاع قرارداده ومزد ۱4۰۲ به هیچ عنوان پاسخگوی هزینه های 
سنگین زندگی این دوقشر شریف نبوده و از این رو درنیمه اول سال همواره شاهد اعتراضات 
وانتقادات کارگران و بازنشستگان بوده ایم. امیدواریم در روزهای آینده اخبار وگزارش های 

خوبی را درحوزه مزد وحقوق کارگران وبازنشستگان بشنویم. 

علی صحرا نورد  یادداشت
خطاب به آنانی که دربرابر بحران اخیر"قند نقده" سکوت 

پیشه کرده اند؟!
»آسوده بخوابيد؛ ما بيداریم!«

 بی هیچ مقدمه ای . بی هیچ تعارفی . بی هیچ ملاحظه ای 
خطاب به آنانی که مسئولند ودربرابر مشکلات اخیرشرکت قند نقده 
سکوت پیشه کرده اند ویا مصلحت اندیشی می نمایند؛ تاکید داریم 
که " آسوده بخوابید؛ ما بیداریم"! قصد ندارم داستان تکراری این 
شرکت را بازگو نمایم؛ لیکن اجازه دهید شمه ای را بیان کنم تا 

اگرمخاطبی نداند که موضوع گزارش ما چیست؛ آگاه شود! کارخانه ای را با تاکید رهبر عزیز 
انقلاب درسال ۱۳۸4 درنقده محروم ومستعد بنا کردند؛ نام آن را آذرقند نقده گذاشتند! ۵۰۰ 
نفر را تقریبا شاغل کرد وحدود ۳۳۰۰ چغندرکار ازگوشه وکنار استان آذربایجان غربی به 
امید این کارخانه کشاورزی می کنند ولقمه نانی حلال برسفره اشان می برند! بعد ازگذشت 
۱۶ سال یکباره شکایتی ازسوی قند دزفول طرح می شود وخواهان استرداد توربین مولد 
برقی می شوند که اواخر دهه ۸۰ به قند نقده فروخته اند؛ جزییات تفاهم نامه آن سالها را 
نمی دانیم ولی این دستگاه با نظارت قوه قضاییه وبه شیوه مزایده فروخته می شود! مدیران 
قند نقده که اکنون مصمم هستند ظرفیت تولید قند شکری را از۳۰۰۰ تن فعلی به ۵ هزارتن 
برسانند؛ می گویند: دستگاه ازشرکت خارج شود؛ کارخانه ؛ تولید .اشتغال حداقل برای دوفصل 
بهره برداری وتولید دچارچالش جدی خواهد شد! مقامات محترم استانداری وشخص آقای 
استاندار عجیب تلاش دارند این پرونده ختم به خیرشود؛ دادگستری محترم هم سنگ تمام 
گذاشته تا همچنان پیشران احیاء وادامه تولید دراین شرکت باشد! اما حکم ؛ حکم قاضی 
محترم است وباید ازجانب مقامات ارشد عنایتی شود تا بلکه حکم به گونه ای دیگرشود! 
ازتمام آنانی که شب وروزشان را پای این کارخانه گذاشته اند تا چرخ های تولید متوقف 
نشود؛ مدیران وکارگران ممنونیم! اما عجیب است که آنانی که انتظارداشتیم به میدان بیایند؛ 
تاکنون نیامده اند ؛ حتی درحد حرف وصحبت! مخاطبان ما کم نیستند ونمی دانیم اسامی شان 
را ذکر کنیم یا خیر! خطاب به تمامی آنانی که اکنون دربرابر این مشکل "قند نقده" سکوت کرده 
اند وبه هردلیلی مصلحت اندیشی می کنند؛ تاکید می کنیم " ما بیداریم وسکوت نخواهیم کرد؛ 

اگرچه شما آسودگی و سکوت را ترجیح می دهید"!! 

كاروكارگر- مرادی



شنبه 11شهریور 1402 -  16 صفر 1445 - 2 سپتامبر 2023 - سال سی و سوم ـ شماره ۶9276

  شنبه 11شهریور 1402 
 16 صفر 1445 

 2 سپتامبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9276

بازرگانی

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, کارت 
_________________________________________________و از درجه اعتبار ساقط است.موتور2441781به نام حمیدجاویدی در تاریخ 1402/06/04 مفقود گردیده پلاک 83ایران259ج69 شماره شاسیS1412287777077 شماره 2198 فرزند یعقوب خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل 1387 شماره حمید جاویدی ال سعدی با کد ملی 2297815670 شماره شناسنامه خودرو ،

_________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور172B0069533به نام شهلا ژوبین در تاریخ 1402/05/05 مفقود 63ایران872س15 شماره شاسیNAAU01FE1MT288013 شماره وفادار خودرو سواری رنگ خاکستری_متالیک مدل 1400 شماره پلاک شهلا ژوبین با کد ملی 2371140767 شماره شناسنامه 3230 فرزند کارت خودرو ،
_________________________________________________1402/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرشته سروعلی شاهی با کد ملی 0054219787 فرزند رحیم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________است.فرزند قدیر در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط نجمه محمداسماعیلی با کد ملی 0730129012 شماره شناسنامه 13025 

کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________است.فرزند نصراله در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط غلامرضا عبدالهی شیرازی با کد ملی 2295905982 شماره شناسنامه 493 

_________________________________________________است.عبدالحسین در تاریخ 1402/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط بتول نعمتی با کد ملی 2301760340 شماره شناسنامه 12 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه دو ،
_________________________________________________1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد عشقی اردکانی با کد ملی 2282417356 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________اعتبار ساقط است.96440 فرزند اسماعیل در تاریخ 1402/01/10 مفقود گردیده و از درجه نسرین فتحی حسام آبادی با کد ملی 2290962724 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________است.حمیدرضا در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط حجت ده بزرگی با کد ملی 2300538954 شماره شناسنامه 15468 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________از درجه اعتبار ساقط است.2360625209 فرزند ماندنی در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و احمدرضا محمدی با کد ملی 2360625209 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________درجه اعتبار ساقط است.2281516105 فرزند کرامت در تاریخ 1401/07/01 مفقود گردیده و از علی رضا رنجبران با کد ملی 2281516105 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اکبر کریمی با کد ملی 5479892649 شماره شناسنامه 2 فرزند قباد در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________هدایت در تاریخ 1402/05/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عنایت حسین آبادی با کد ملی 2292218313 شماره شناسنامه 186 فرزند کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________از درجه اعتبار ساقط است.2282360311 فرزند سیامک در تاریخ 1402/05/07 مفقود گردیده و آیدا خواجه میرکی با کد ملی 2282360311 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________است.فرزند قادر در تاریخ 1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط زهره دهقانی با کد ملی 2281863891 شماره شناسنامه 2281863891 
_________________________________________________تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا زمانی با کد ملی 2549758498 شماره شناسنامه 73 فرزند بهرام در کارت ملی هوشمند ،
1402/03/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ماهرخ احمدی÷ با کد ملی 2380227616 فرزند عبدالحسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.گلناز خیری زاده با کد ملی 0017375118 فرزند سعید در تاریخ کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
برگ سبز خودرو ،

شماره فرزند صیاد خودرو پراید رنگ سبز مدل 1380 شماره پلاک کوثر بهاگیر با کد ملی 0023394099 شماره شناسنامه 0023394099   S1412280688550شاسی شماره  _________________________________________________و از درجه اعتبار ساقط است.موتور00217773به نام کوثر بهاگیر در تاریخ 1402/04/18 مفقود گردیده 15ایران382س72 
_________________________________________________واحد خمین ارسال نماید.دانشگاه آزاد اسلامی به نشانی خمین، بلوار شهدای دانشجو، دانشگاه آزاد اسلامی گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاهی آزاد خمین به شماره  400/262/4031007682977و مفقود صادره از خمین در مقطع کارشناسی رشته مهندسی عمران صادره از واحد مدرک تحصیلی اینجانب علی کمانی فرزند محمدآقا به شماره ملی 0550194037 
_________________________________________________در تاریخ 1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ نوک مدادی متالیک مدل 1388 شماره پلاک 20ایران764ی21 به نام حمیدرضا رستمزاده با کد ملی 5660073956 فرزند داوذ خودرو پراید کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی خودرو ،کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, 

_________________________________________________در تاریخ 1402/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S1412280694779 شماره موتور00221440به نام سعید پورشیرازی صبا رنگ سفید مدل 1380 شماره پلاک 50ایران375ص97 شماره شاسیسعید پورشیرازی با کد ملی 1819174591 فرزند محمدرضا خودرو پراید کارت خودرو ،
کارت هوشمند خودرو ،

_________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور118J5024323به نام امین مشلول در تاریخ 1402/06/05 مفقود 40ایران544ص14 شماره شاسیNAAB66PE8LC101536 شماره فرزند غلامعلی خودرو آریسان رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک امین مشلول با کد ملی 0058260137 شماره شناسنامه 14705 
_________________________________________________در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن حداد با کد ملی 1728678498 شماره شناسنامه 3320 فرزند تیمور کارت ملی ،

کارت ملی, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________فرزند تیمور در تاریخ 1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا صابرکوچکسرایی با کد ملی 2161396625 شماره شناسنامه 840 

کارت هوشمند خودرو ،
 L90 به نام سعیده رنگ سفید مدل 1392 شماره پلاک 59ایران123ص29 شماره شاسیسعیده مقصودلو با کد ملی 2110037296 فرزند ایوب خودرو لوگانW145077شماره موتور NAPLSRALDD1204284.مقصودلو در تاریخ 1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است_________________________________________________
_________________________________________________رضا در تاریخ 1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد تاجیک قنبری با کد ملی 2122229403 شماره شناسنامه 114 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،

_________________________________________________اصغر در تاریخ 1400/07/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فیاض صدیق زاده با کد ملی 0941224368 شماره شناسنامه 3126 فرزند پروانه/جواز کسب--- مدرک مربيگری بدنسازی،
_________________________________________________اسماعیل در تاریخ 1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ابوالفضل فرهادلو با کد ملی 0384974422 شماره شناسنامه 1228 فرزند کارت ملی هوشمند ،

مدارک ،کارت هوشمند خودرو, کارت بيمه خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر سند مالکيت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, 
_________________________________________________تاریخ 1395/06/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ خاکستری متالیک مدل 1386 شماره پلاک 63ق573ایران 66 به نام در سهیلا کفش کار با کد ملی 0073491705 فرزند حسین خودرو پژو 206 

شماره محمد ابراهیم خودرو پراید رنگ نقره ای مدل 1382 شماره پلاک فرخ بیات با کد ملی 3931450211 شماره شناسنامه 1526 فرزند سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،  S1412282956915شاسی شماره  ایران769ص64  _________________________________________________و از درجه اعتبار ساقط است.موتور00459150به نام فرخ بیات در تاریخ 1397/06/02 مفقود گردیده 78 
_________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور3918960به نام نادر رمضان نسب در تاریخ 1402/03/15 مفقود پلاک 75و874ایران72 شماره شاسیs5430090045772 شماره 0860516490 فرزند عزیز خودرو پراید رنگ سفید مدل 1390 شماره زهرا ولیپور فرخانی با کد ملی 0860516490 شماره شناسنامه معاینه فنی خودرو ،کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت  هوشمند  راننده, گواهينامه پایه سه, 

_________________________________________________تاریخ 1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یاسمن کوثری با کد ملی 0024679951 شماره شناسنامه 0 فرزند جواد در کارت ملی ،
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

_________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.67ایران 964ل58 به نام علی قربانی در تاریخ 1401/05/20 مفقود فرزند احمدرضا خودرو پیکان وانت رنگ سفید مدل 1387 شماره پلاک علی قربانی با کد ملی 1271193280 شماره شناسنامه 1271193280 
مهندسی فناوری اطلاعات-فناوری اطلاعات صادره از دانشگاه آموزش علمی در رشته های کاردانی فنی فناوری اطلاعات اینترنت و شبکه های گسترده و 6099770178 در مقاطع کاردانی ناپیوسته و کارشناسی ناپیوسته به ترتیب مدارک تحصیلی اینجانب مریم موسوی نسب فرزند عبدالحسین به شماره ملی 
_________________________________________________7558155771 تحویل دهد.بوشهر شهرستان جم خیابان مخابرات کوچه شعله پلاک 20 با کد پستی به آدرس شهرستان عسلویه جنب شهرداری نخل تقی یا به آدرس استان دانشگاه آموزش علمی کاربردی سازمان منطقه ویژه انرژی پارس عسلویه مدرک مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدراک را به در تاریخ های 1400/05/04و 1398/11/14 صادر شده است که هر دو کاربردی سازمان منطقه ویژه انرژی پارس شماره 1867175و 4656405 

_________________________________________________1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیرا فتاحی با کد ملی 0850107245 فرزند اسماعیل در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________اعتبار ساقط است.نام محمدرضا عباسی در تاریخ 1402/04/28 مفقود گردیده و از درجه شاسی0249N23711528 شماره موتورN23ZDBJDFM1B01329به بنلی رنگ فسفری مدل 1400 شماره پلاک 144*31875 شماره محمدرضا عباسی با کد ملی 0013648543 فرزند عزت اله موتورسیکلت پلاک خودرو ،
_________________________________________________حسین در تاریخ 1402/05/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن رجبلو با کد ملی 3871095184 شماره شناسنامه 111122 فرزند کارت ملی ،

کارت خودرو ،
_________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور732161به نام محمدرضا نریمانی در تاریخ 1399/05/03 مفقود 96ص334ایران53 شماره شاسیKNADA2222P5519879 شماره فرزند مهدی خودرو پراید رنگ آبی متالیک مدل 1373 شماره پلاک محمدرضا نریمانی با کد ملی 1292666137 شماره شناسنامه 13787 

_________________________________________________مافی در تاریخ 1402/03/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.JYADG01X5PA063569 شماره موتور3TS144591به نام ابراهیم یاماها رنگ سفید175 مدل 1388 شماره پلاک 31971798 شماره شاسیابراهیم مافی با کد ملی 0073053041 فرزند غلامحسین موتورسیکلت برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________درجه اعتبار ساقط است.1372125736 فرزند مالک در تاریخ 1402/06/03 مفقود گردیده و از فاطمه لطفعلی زاده با کد ملی 1372125736 شماره شناسنامه کارت ملی, شناسنامه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, گذرنامه ،

_________________________________________________اعتبار ساقط است.24ایران991ط49 به نام در تاریخ 1383/12/25 مفقود گردیده و از درجه قاسم قریشی فرزند بهروز خودرو پراید رنگ سفید مدل 1383 شماره پلاک فنی خودرو ،سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بيمه خودرو, معاینه 
_________________________________________________است.زادبلگوری در تاریخ 1400/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط S1412281772098 شماره موتور00317248به نام حسین حسن پراید رنگ سفید مدل 1381 شماره پلاک 99ایران567و38 شماره شاسیحسین حسن زادبلگوری با کد ملی 2670217141 فرزند علی خودرو برگ سبز خودرو ،

نام سفید روغنی مدل 1399 شماره پلاک 55ایران 193و79 شماره شاسیشناسنامه 1640 فرزند محمدصادق خودرو سمند ال ایکس رنگ معصومه تاجیک حسین آباد با کد ملی 0491484801 شماره سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، موتور124K1467039به  شماره   NAAC91CE4LF694170 درجه اعتبار ساقط است.معصومه تاجیک حسین آباد در تاریخ 1401/06/10 مفقود گردیده و از

_________________________________________________تاریخ 1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیNAS61002251101166 شماره موتوربه نام عارفه قاسمی در ال اس رنگ نقره ای مدل 1384 شماره پلاک 36م285-ایران13 شماره عارفه قاسمی فلاورجانی با کد ملی 1100511555 فرزند حسن خودرو ریو   برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________در تاریخ 1402/05/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه حاجی کریمی همدانی با کد ملی 0039588981 فرزند مصطفی قلی کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________پردیس،معاونت آموزشی دانشگاه،اداره دانش آموختگان تحویل دهد.علوم پزشکی گیلان به نشانی گیلان،رشت،بلوار امام خمینی،روبه روی هتل درجه اعتبار ساقط میباشد.از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه گیلان به شماره 1554 و تاریخ  1397/11/24مفقود گردیده است و از مقطع دکترای عمومی رشته پزشکی صادره از واحد دانشگاهی علوم پزشکی اینجانب فرشته صدرممتاز فرزند غلامرضا به شماره ملی 2722544679 در 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی فرشته صدرممتاز با کد ملی 2722544679 فرزند غلامرضا در تاریخ مدرک تحصيلی ،
_________________________________________________تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عباس فلاحی با کد ملی 0579905764 شماره شناسنامه 8 فرزند محمد در کارت شناسایی نظامی, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ،

_________________________________________________در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاهو نوذری با کد ملی 3762051143 شماره شناسنامه 1539 فرزند وفا کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه دو ،
سند مالکيت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

_________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور01193436به نام حکیمه احمدپور در تاریخ 1397/05/23 مفقود پلاک 94ایران444د12 شماره شاسیS1412284557312 شماره فرزند پیرداد خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل 1384 شماره حکیمه احمدپور با کد ملی 4699516122 شماره شناسنامه 1649 
_________________________________________________است.قره قشلاقی در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 20ایران774و61 به نام هادی بدری هادی بدری قره قشلاقی با کد ملی 2851383231 فرزند مختار خودرو تیبا كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،

خودرو, معاینه فنی خودرو ،كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بيمه 
شماره فرزند رمضان خودرو پژو 206 رنگ مشکى مدل 1388 شماره پلاک فرهاد رضائى با کد ملی 0451696832 شماره شناسنامه 11398   NAAP23FGXAJ157986شاسی شماره  _________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور13588007613به نام فرهاد رضائى در تاریخ 1402/05/28 مفقود 76ب978_99 
کارت خودرو ،كارت هوشمند سوخت, سند مالکيت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, 
پلاک ایران 16 246 ب 94 شماره شاسی81690530 شماره موتورفرزند ماشااله خودرو پژو 206 رنگ مشکی متالیک مدل 1382 شماره رسول جهان پرست با کد ملی 0061873489 شماره شناسنامه 12112 
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.FX3N1429254به نام رسول جهان پرست در تاریخ 1399/10/20 

_________________________________________________1400/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رامین شهبازی با کد ملی 1360798552 فرزند ارسلان در تاریخ کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________غلامعلی در تاریخ 1402/04/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مه زاد باباپور با کد ملی 2000642039 شماره شناسنامه 66259 فرزند کارت عابر بانک, کارت معافيت سربازی ،کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, 
_________________________________________________در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.SA412278596002 شماره موتور00117790به نام امیر احمدی کوریجانی رنگ سفید مدل 1378 شماره پلاک 49س221ایران34 شماره شاسیمنوچهر بازرگانی با کد ملی 0046869786 فرزند دوستعلی خودرو پراید خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بيمه خودرو ،گواهينامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, سند کمپانی, کارت 

_________________________________________________تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ادنان خرم با کد ملی 2511686694 شماره شناسنامه 84 فرزند جمال در کارت ملی ،
موتور124K0226251به پژو405 رنگ نقره ای مدل 1392 شماره پلاک 49ایران713ط63 شماره محمدجواد رحیمی پور با کد ملی 5500004719 فرزند غلامرضا خودرو برگ سبز خودرو ، شماره   NAAM01CA5DR531156اعتبار ساقط است.نام محمدجواد رحیمی پور در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه شاسی_________________________________________________

_________________________________________________آزاد یزد ارسال نمایید.است و فاقد اعتبار می باشد از یابنده تقاضا می شود مدرک را به دانشگاه رشته علمی کاربردی حسابداری صادره از واحد دانشگاهی یزد مفقود گردیده حسین به شماره شناسنامه 4420519061 در مقطع کارشناسی ناپیوسته مدرک موقت فارغ التحصیلی اینجانب علی اکبر کارگر مزرعه ملا فرزند محمد 
_________________________________________________1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امید قاسمخانی با کد ملی 0520432746 فرزند محمدرضا در تاریخ گواهينامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،

_________________________________________________1400/05/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جاوید داودی با کد ملی 1830425439 فرزند شیرزاد در تاریخ کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد امین سامغانی با کد ملی 1051803217 فرزند مهدی در تاریخ شناسنامه ،

مدرک تحصيلی ،
جاسب شهرک واران دانشگاه آزاد اسلامی واحد جاسب تحویل دهد. مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جاسب به نشانی شهرستان دلیجان منطقه به شماره 139233300047 مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مکانیک طراحی جامدات . صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جاسب شماره ملی.0520127102 صادره از اراک در مقطع کارشناسی رشته ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب رامین مظفری فرزند عبدالحسین به فرزند عبدالحسین در تاریخ 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار رامین مظفری با کد ملی 0520127102 شماره شناسنامه 0520127102 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, گذرنامه, 
کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،

_________________________________________________1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 71ص159ایران16 به نام در تاریخ محمد اقایان وشنوئی با کد ملی 0370550889 فرزند علی اکبر خودرو 207 
کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اشرف زند با کد ملی 0384940293 فرزند صدراله در تاریخ 1402/06/02 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, کارت 

_________________________________________________1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.تارا رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 95ل355ایران16 به نام در تاریخ محمدمهدی سلطان محمدی با کد ملی 0371364930 فرزند علیرضا خودرو شناسایی, کارت خودرو ،
_________________________________________________1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمود معصومی با کد ملی 0382017625 فرزند مسلم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم عربعلی با کد ملی 0057814813 فرزند عباس در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, کارت 
_________________________________________________1402/01/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 78 شماره پلاک 16ج787ایران16 به نام در تاریخ اعظم محدثی با کد ملی 0384047424 فرزند حسین خودرو پراید خودرو ،

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت شناسایی, کارت پایان 
_________________________________________________1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ مشکی مدل 2014 شماره پلاک 47ص237ایران30 به نام در تاریخ مهدی توکلی با کد ملی 0383688353 فرزند حسین خودرو سانتافه خدمت, کارت خودرو ،

_________________________________________________تاریخ 1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.هاشم ابراهیمی فردوئی با کد ملی 0370658851 فرزند حسین علی در کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، پروانه کسب،
_________________________________________________1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آلا اصغرزاده با کد ملی 0372434835 فرزند غلامحسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زین العابدین اصلانی با کد ملی 4282630833 فرزند * در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________1402/06/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.غلامعباس بابائی با کد ملی 0385791798 فرزند غلام در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی ،
_________________________________________________1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صدیقه مورتمی با کد ملی 0054363691 فرزند غلامحسین در تاریخ شناسنامه, گذرنامه ،
_________________________________________________1402/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رسول اسحاقی با کد ملی 0384838782 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحید نوروزی با کد ملی 0370818202 فرزند محرم در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________1402/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ناهید تقی پور با کد ملی 1718857667 فرزند ذکرعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.طیبه موسوی با کد ملی 0385189265 فرزند کاظم در تاریخ 1402/05/20 
1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 401 شماره پلاک 34ی238ایران16 به نام در تاریخ محمدمهدی طباخیان با کد ملی 0382011929 فرزند اکبر خودرو شاهین كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, کارت خودرو ،

کد7000 کد7000 کد2000کد1000 کد1200
_________________________________________________1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی میرزاخانی با کد ملی 0312967004 فرزند وجیهه اله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________است.غلامحسین در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محسن خدایار با کد ملی 0321957911 شماره شناسنامه 805 فرزند کارت ملی هوشمند ،

خودرو پراید وانت رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 78 س 545 ایران كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.68 به نام شرکت تجهیزات پزشکی هلال احمر ایران در تاریخ 1402/06/06 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, کارت 

_________________________________________________اعتبار ساقط است.شادمان فردی پور راکی در تاریخ 1402/06/06 مفقود گردیده و از درجه 405 رنگ خاکستری مدل 1396 شماره پلاک 79 ط 733 ایران 38 به نام شادمان فردی پور راکی با کد ملی 1970751681 فرزند عباس خودرو پژو خودرو, کارت بيمه خودرو ،
کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________ساقط است.فرزند محمدمهدی در تاریخ 1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار مرجان دهقان بنادکی با کد ملی 4459947447 شماره شناسنامه 472 
_________________________________________________حسین در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سکینه حیدری با کد ملی 0601072286 شماره شناسنامه 1898 فرزند کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________است.محمدحسین در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رضا صفری با کد ملی 0311283977 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________1402/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجید نوری با کد ملی 4890268804 فرزند سلطانعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،

_________________________________________________اصغر در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد خدری با کد ملی 0310543711 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت ملی هوشمند ،
کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________اعتبار ساقط است.فرزند ابراهیم خلیل در تاریخ 1402/05/25 مفقود گردیده و از درجه سمیه نوری دولت آبادی با کد ملی 0322461235 شماره شناسنامه 5405 
_________________________________________________مردعلی در تاریخ 1402/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رقیه نجفی با کد ملی 4370097444 شماره شناسنامه 1797 فرزند کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی 
_________________________________________________در تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید وزیری نیا با کد ملی 3256144276 شماره شناسنامه 65 فرزند یداله ، کارت ایثارگری – بيمه نامه،

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, کارت 
معافيت سربازی, کارت خودرو, کارت بيمه خودرو ،

_________________________________________________ساقط است.اله متولی الموتی در تاریخ 1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 467 ایران 68 شماره شاسی1079778 شماره موتور5203725به نام روح فرزند حشمت اله خودرو پراید رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک 26 ن روح اله متولی الموتی با کد ملی 0076370801 شماره شناسنامه 6740 
_________________________________________________اله در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد رسایی با کد ملی 6029743759 شماره شناسنامه 44 فرزند سیف کارت ملی هوشمند ،

1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهران خزایی با کد ملی 3240578840 فرزند بهروز در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________است.فرزند محسن در تاریخ 1402/04/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط جواد احمدزاده کهنمویی با کد ملی 1709957409 شماره شناسنامه 48 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, کارت 

_________________________________________________1402/04/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کورش حسینی با کد ملی 6029255754 فرزند بایرام در تاریخ عابر بانک ،
كارت هوشمند سوخت, گواهينامه  پایه  یک, کارت خودرو, کارت بيمه 

_________________________________________________تاریخ 1402/05/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 89 شماره پلاک 15ایران429ن88 به نام زیداله اسدزاده در حسن اسدزاده شماره شناسنامه 19539 فرزند زیداله خودرو پژو 206 رنگ خودرو ،
_________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور526293به نام معصومه طالب شریعه در تاریخ 1402/01/01 مفقود پلاک 15ایران644ج19 شماره شاسیS1512285139228 شماره سیتروئن زانتیا X2000 رنگ نوک مدادی متالیک مدل 85 شماره معصومه طالب شریعه با کد ملی 1379907667 فرزند اکبر خودرو برگ سبز خودرو ،

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهينامه پایه دو, کارت پایان خدمت ، 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جبار اسمعیل پور دثاری فرزند اسمعیل در تاریخ 1402/04/01 مفقود پرونده پزشکی،

کد700کد100

کد1601

کد505

_________________________________________________از درجه اعتبار ساقط است.اسم راحیل کهریزی فرزندفرهاد در تاریخ 1402/05/22 مفقود گردیده و نیافرزندنورعلی به شماره ملی3255892368-یک عدد دیگه شناسنامه به هوشمندباری ومسافری راننده-یک عددشناسنامه به اسم سونیا رشیدی غلام و دفترچه خروج رانندگی-مدرک تحصیلی )مدرک سیکل(-کارت فرهاد کهریزی با کد ملی 3255442451 شماره شناسنامه 1391 فرزند شناسنامه, كارت  هوشمند  راننده, مدرک تحصيلی, گذرنامه ،
 

_________________________________________________تاریخ 1402/05/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اسدی با کد ملی 3256819461 شماره شناسنامه 70 فرزند نصور در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________تیمور در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آرمان کریمی با کد ملی 3258903670 شماره شناسنامه 1011 فرزند کارت ملی هوشمند ،
کارت ملی هوشمند ،

فرزند جهانبخش و یک عددکارت ملی هوشمندبه اسم احسان زیباتبار بیتا محمدی با کد ملی 3241248496 شماره شناسنامه 3241248496 
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزندمحمدرضا به شماره ملی3258499837  در تاریخ 1402/05/01 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه  پایه  یک, کارت 

عابر بانک, کارت معافيت سربازی ،
در تاریخ 1402/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اف هاش)500(-یکی دیگه ازکارت سوخت مربوط به ماشین اف هاش)12( فرزند منوچهر و عابربانک کشاورزی-2عددکارت سوخت یکی مربوط به ماشین جواد کریمی رحیم آبادی با کد ملی 3257468709 شماره شناسنامه 2035 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کارت خودرو, کارت بيمه خودرو ، کارت ایثار،

_________________________________________________گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.38ایران362ص23 به نام حمیدرضا کمجانی در تاریخ 1402/06/03 مفقود فرزند نجفعلی خودرو پژو405 رنگ نقره ای مدل 1389 شماره پلاک حمیدرضا کمجانی با کد ملی 0420116613 شماره شناسنامه 368 
 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________ساقط است.شاهی اله قلی در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار IRFC80IV344919669 شماره موتور0080319669به نام پریسا رنگ مشکی مدل 1380 شماره پلاک 78ایران869س71 شماره شاسیپریسا شاهی اله قلی با کد ملی 3242169190 فرزند پرویز خودرو پژو405 
کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت عابر بانک ، کارت 

_________________________________________________1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه عشقی کوه کنار با کد ملی 1361221879 فرزند مسلم در تاریخ آرایشگری،
 

_________________________________________________تاریخ 1402/05/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد طاهری با کد ملی 4172876277 شماره شناسنامه 25 فرزند علی در کارت عابر بانک, کارت معافيت سربازی ،
کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت هوشمند 

مدل 1390 شماره پلاک 21ایران989س77 به نام محمدطاهری و گواهینامه محمد طاهری با کد ملی 0410480924 فرزند صفر خودرو نیسان رنگ آبی خودرو, معاینه فنی خودرو ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بابک طاهری فرزند صفر باکدملی 0410174009  در تاریخ 1402/06/03 

 
_________________________________________________ساقط است.4172892213  در تاریخ 1402/06/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار پایان خدمت و عابربانک به نام عزت اله محمدسلیمانی فرزند عزیز با کدملی سمانه محمدسلیمانی با کد ملی 4160281044 فرزند هوشنگ و کارت کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

 
_________________________________________________1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جاوید حیدرخانی با کد ملی 1640021795 فرزند حمداله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
کارت ملی هوشمند ،

است.فرزند ملکعلی در تاریخ 1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رستم علیوند بنیادآباد با کد ملی 5669939913 شماره شناسنامه 74 

_________________________________________________1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ آسمانی مدل 1379 شماره پلاک 77ن934ایران17 به نام در تاریخ جمیل عیسی زاده با کد ملی 6389523661 فرزند کامل خودرو پراید خدمت, کارت خودرو ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت پایان 
_________________________________________________1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ناصر شیخلو با کد ملی 2755736811 فرزند علی اکبر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________در تاریخ 1402/05/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا پروانه با کد ملی 2754689508 شماره شناسنامه 353 فرزند فریدون کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی ،
_________________________________________________است.ابراهیم در تاریخ 1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط حسن دلایی میلان با کد ملی 2919953494 شماره شناسنامه 24 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

_________________________________________________تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیررضا مصطفی زاده جارچلو با کد ملی 2742539743 فرزند بهرام در شناسنامه ،
_________________________________________________در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا پیشداد با کد ملی 2754593071 شماره شناسنامه 907 فرزند بهرام کارت ملی هوشمند ،
1402/06/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. عاطفه عبدالعلی پور با کد ملی 2755585307 فرزند یوسف در تاریخ کارت ملی هوشمند ، _________________________________________________از درجه اعتبار ساقط است.نام ملک نساء فرهادی سرتنگی در تاریخ 1402/05/04 مفقود گردیده و شاسیNAANA15E5NH452511 شماره موتور125K0033609به خودرو پژو رنگ سفید روغنی مدل 1401 شماره پلاک 64س241-71 شماره ملک نساء فرهادی سرتنگی با کد ملی 4689211132 فرزند علی حسین سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

هادی در تاریخ 1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زینب وحیدی با کد ملی 1828369470 شماره شناسنامه 2520 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه ،

_________________________________________________سلیم در تاریخ 1402/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن امیری با کد ملی 4311949987 شماره شناسنامه 4311949987 فرزند شناسنامه ،
فغان در تاریخ 1402/03/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. علی اصغر محمدی با کد ملی 4324410402 شماره شناسنامه 12286 فرزند کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا احمدی با کد ملی 0532990625 فرزند قاسم در تاریخ کارت ملی ،
_________________________________________________در تاریخ 1402/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S1412277547807 شماره موتور00061154به نام غلامحسین صبوری رنگ دودی مدل 1377 شماره پلاک 28ق476ایران47 شماره شاسیغلامحسین صبوری با کد ملی 0622133861 فرزند خدا مراد خودرو پراید سند مالکيت, برگ سبز خودرو ،

1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.معصومه عباسی حاجی آباد با کد ملی 2003102231 فرزند غلامعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میترا باطنی با کد ملی 2802683373 شماره شناسنامه 84 فرزند موسی در کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, کارت 

_________________________________________________1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نقره ایی مدل 1388 شماره پلاک 68م258ایران37 به نام در تاریخ سالار رستمی با کد ملی 2790713243 فرزند حسین خودرو پراید رنگ خودرو ،
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, کارت 

پایان خدمت ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مولود جعفری با کد ملی 2790134863 فرزند احیا در تاریخ 1402/06/05 

شناسنامه ،
_________________________________________________ساقط است.فرزند رمضانعلی در تاریخ 1401/12/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار سعید امینیان محمدی با کد ملی 1249975026 شماره شناسنامه 254 

1402/05/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا چسباوی با کد ملی 1940372887 فرزند فرید در تاریخ سندکمپانی وجوازکسب و اجاره نامه ،
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کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه مرادی با کد ملی 4900624276 فرزند نجف در تاریخ 1402/05/30 

_________________________________________________اعتبار ساقط است.15034 فرزند حمزه در تاریخ 1400/01/20 مفقود گردیده و از درجه زینب رجبی نصرت آبادی با کد ملی 0077565169 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
1402/05/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.معصومه فرخ با کد ملی 0590010506 فرزند قوچعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عاطفه جعفری با کد ملی 0015242579 فرزند فریبرز در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. حسن قشقایی با کد ملی 0420155724 فرزند اصغر در تاریخ  کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________است.محمدمراد در تاریخ 1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مرادحسین زرینی با کد ملی 3931898504 شماره شناسنامه 494 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________از درجه اعتبار ساقط است.3920045602 فرزند سلیمان در تاریخ 1400/09/20 مفقود گردیده و حسین زهره وند با کد ملی 3920045602 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
تاریخ 1402/05/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدمحمود حسینی حصاری با کد ملی 0068529317 فرزند ابوالقاسم در کارت ملی هوشمند ،

امیر آریا با کد ملی 2929302054 شماره شناسنامه 740 فرزند عبدالله خودرو ،كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بيمه خودرو, معاینه فنی 
تاریخ 1402/05/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گواهینامه،کارت ملی هوشمند،کارت معافیت وکارت بانکی)ملی( به نام جعفراریا در شماره شاسیS1412290722754 شماره موتور3955777به نام امیرآریا و خودرو سایپا رنگ نوک مدادی مدل 1390 شماره پلاک 27ایران562ن22 

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو 
_________________________________________________1402/05/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 93ایران815ق58 به نام در تاریخ محمدجواد زارع با کد ملی 2420418409 فرزند حسام خودرو کوییک ،

در تاریخ 1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 402 شماره پلاک 73ایران352ل98 به نام فاطمه ستوده افشین دهقان با کد ملی 2431811670 فرزند علی محمد خودرو پارس کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت خودرو ،

_________________________________________________درجه اعتبار ساقط است.موتور12486220613به نام در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از سفیدصدفی مدل 86 شماره پلاک 29ج958ایران95 شماره شاسی شماره محمد رحیمی با کد ملی 3580587498 فرزند سعید خودرو سواری رنگ برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________در تاریخ 1402/05/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدجواد حیدری خورمیزی با کد ملی 4432741368 فرزند سیدعلی اصغر گواهينامه  پایه  یک ،

1402/06/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمود وحیدی مقدم با کد ملی 3621542248 فرزند حسن در تاریخ شناسنامه ،

_________________________________________________یداله در تاریخ 1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن قربانی شاه تپه با کد ملی 2972263154 شماره شناسنامه 8716 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
ساقط است. نام حسنعلی محمدی در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار خودرو پژو206 رنگ سفید مدل 1388 شماره پلاک 37ایران116ن31 به حسنعلی محمدی با کد ملی 2971973263 شماره شناسنامه 31 فرزند فرج کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بيمه خودرو ،
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رونوشت آگهی حصر وراثت
آقای رسول شهبازی دارای شناسنامه شماره 9272 به شرح 

دادخواست به کلاسه 111/0200650 از این حوزه درخواست گواهی 
حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان مرصع نظری والا 
به شناسنامه شماره 643 در تاریخ 1402/5/3 در اقامتگاه دائمی خود 

بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت آن منحصر است به :
1- رسول شهبازی فرزند کرمعلی به شماره شناسنامه 9272 پسر 

متوفیه
2- علی اله شهبازی فرزند کرمعلی به شماره شناسنامه 27 پسر متوفیه

3- زهرا شهبازی فرزند کرمعلی به شماره شناسنامه 7313 دختر متوفیه
4- فاطمه شهبازی فرزند کرمعلی به شماره شناسنامه 28 دختر متوفیه

اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور رادر یک نوبت آگهی 
می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیت نامه از متوفی/متوفیه 
نزد او باشد ازتاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه تقدیم دارد والا گواهی 

صادر خواهد شد.
300/ م الف 

شناسه آگهی: 1560376
رئيس حوزه شماره 21 شورای حل اختلاف شهرستان کبودرآهنگ

آگهی مفقودی
برگ کمپانی تاکسی پژو 405GLX  مدل 1391 به رنگ زرد خورشیدی 

با نوار شطرنجی به شماره انتظامی 141 ت 41 ایران 11 و شماره موتور 
124K0027646 و شماره شاسی NAAM11CA3CH310561 به 

نام داود ایمانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

آگهی مفقودی
برگ کمپانی و برگ سبز خودرو سواری پژو 206  آریان V8SD مدل 

1398 به رنگ سفید روغنی به شماره انتظامی 315 م 15 ایران 20 و شماره 
 NAAP41FE9KJ361521 167 و شماره شاسیB0053246 موتور

به نام داود ایمانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئين نامه 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی 140260310006005208-  140260310005206 
مورخ 1402/05/21هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان 
آقای/خانم موسی ثقفی و سید بهزاد شهبازی هر کدام نسبت 
به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
)کاربری زراعی( به مساحت296/18 متر مربع پلاک 832 از 
5- اصلی واقع در قریه شهر کلا بخش 10 حوزه ثبت نور محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز روزنامه سراسری و محلی آگهی میگردد در صورتی 
که اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت 
محل تحویل دهد. بدیهی خواهد شد. در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی: 1550732

تاریخ انتشار اول:  1402/05/28
تاریخ انتشار دوم 1402/06/11

علی سعادتی- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان نور

آگهی اختصاصی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی سال 1402

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی و ماده 13_ آیین نامه اجرایی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به 
موجب آراء هیئت محترم مستقردر ثبت اسناد و املاک رامیان منجر به صدور رای جهت 
صدور سند مالکیت گردیده اند در دو نوبت وبه شرح ذیل آگهی می شود: 1_ رای شماره 
کلاسه 1401114412010000232تصرفات  140260312010001436درپرونده 
مفروزی ومالکانه آقای گلدی روشن قوجق فرزند نظر محمد به شماره شناسنامه 2268و 
کدملی 4879488917 دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت15576.42 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره 2_ اصلی واقع در 
گلستان بخش 8 حوزه ثبتی ملک رامیان که انتقال ملک بلا واسطه از مالک رسمی ) سهم 
الارث کلیه وراث آقای نظر محمد قوجق دارنده سند اصلاحات اراضی به شماره 3672 مورخ 
1349/08/02(.درصورتی که اشخاص ذی نفع به رأی اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از اولین تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را کتباً با ذکر کلاسه پرونده به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تسلیم و رسیداخذ نمایند ، 
معترض باید ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نمایندوگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تحویل 
دهد. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت عدم 
وصول اعتراض این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود صدور 
سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ./.م الف 9789 تاریخ انتشار 

نوبت اول:1402/05/25 )چهار شنبه( تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/06/11 ) شنبه (
مجتبی گلچين سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک راميان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد رسمی 

برابر رای شماره 1402/5465 مورخ 1402/5/3 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن 
کبرلو فرزند کریم نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 124/23 متر مربع قسمتی از پلاک 108 فرعی از 31- اصلی به 
شماره کلاسه 1402/69 واقع در اراضی فراش محله بخش 17 ثبت بهشهر 
مستند مالکیت خریداری شده مع الواسطه از مالک رسمی محمد قاسمی برگه 
استشهادیه ارائه شده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مرجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/5/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/6/11

شناسه آگهی: 1550337  
فرهاد آقابابایی- ریيس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی اختصاصی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی سال 1402

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی و ماده 13_ آیین نامه اجرایی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به 
موجب آراء هیئت محترم مستقردر ثبت اسناد و املاک رامیان منجر به صدور رای جهت 
صدور سند مالکیت گردیده اند در دو نوبت وبه شرح ذیل آگهی می شود: 1_ رای شماره 
کلاسه 1401114412010000231تصرفات  140260312010001438درپرونده 
مفروزی ومالکانه آقای قربان محمد قوجق فرزند نظر محمد به شماره شناسنامه 2267و 
کدملی 4879488909 دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت22055.44 مترمربع در قسمتی از پلاک شماره 2_ اصلی واقع در 
گلستان بخش 8 حوزه ثبتی ملک رامیان که انتقال ملک بلا واسطه از مالک رسمی ) سهم 
الارث کلیه وراث آقای نظر محمد قوجق دارنده سند اصلاحات اراضی به شماره 3672 مورخ 
1349/08/02(.درصورتی که اشخاص ذی نفع به رأی اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از اولین تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را کتباً با ذکر کلاسه پرونده به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تسلیم و رسیداخذ نمایند ، 
معترض باید ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نمایندوگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تحویل 
دهد. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت عدم 
وصول اعتراض این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود صدور 

سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ./.م الف: 9787 
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/05/25 )چهار شنبه( 

تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/06/11 ) شنبه (
مجتبی گلچين سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک راميان

آگهی اعلان رای عدم افراز از پلاک 1950 فرعی از 122 اصلی
پیرو درخواست افراز خانم نرجس اسدی ، احدی از مالکین مشاعی پلاک 

1950 فرعی از 122- اصلی واقع در شناط ابهر بخش سه زنجان که رای عدم 
افراز به شماره 140285627002008523 مورخه 1402/05/17 صادر 
گردیده است در اجرای مواد 5 و 6 آئیننامه قانون افراز و فروش املاک مشاع 
مصوب 58 و مستند بماده 17 آئیننامه اجرای مفاد اسناد رسمی و به موجب این 
آگهی مراتب به مالکین مشاعی پلاک فوق و کسانی که از این پلاک حق و حقوقی 
دارند ابلاغ میگردد به این اداره مراجعه و چنانچه نسبت به نحوه اقدام اعتراض 
دارند وفق مقررات ماده 2 قانون افراز و فروش املاک مشاع از تاریخ انتشار 
این آگهی ظرف مدت ده روز دادخواست اعتراض خودشان را به دادگاه محل 
وقوع ملک مورد اقدام تسلیم و گواهی لازم مشعر بر طرح دعوی اخذ و به این 

اداره تسلیم نمایند.
تاریخ انتشار 06/11/ 1402

سعيد بهرامی
مدیرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1402/001289 هیئت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کلاله تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالحمیدبسطام زاده فرزند نور 
یا قدی بشماره شناسنامه 11293صادره ازکلاله در ششدانگ عرصه واعیان یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 234.66مترمربع مفروز ومجزا شده از پلاک 199_ 
اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبتی شهرستان کلاله خریداری ازمالک رسمی آقای عطا 
خان عطایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 
9823تاریخ انتشار نوبت اول1402/05/25 تاریخ انتشار نوبت دوم 1402/06/11

بهمن سارلی رئيس اداره ثبت اسناد و املاک کلاله

آگهی فقدان سند مالکيت
آقای شمس اله قادری با تسلیم یک برگ استشهادیه که به تایید و گواهی امضاء 

دفتر 99 قروه رسیده مدعی است که اسناد مالکیت مقدار ششدانگ یکباب خانه تحت 
پلاک 95 فرعی از 25 اصلی بخش 5 اسفندآباد کردستان به نام مالک فوق صادر و تسلیم 
گردیده است و به علت سهل انگاری مفقود شده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را 
نموده اند لذا به استناد ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی 
می شود تا چنانچه شخص یا اشخاص دیگر نسبت به پلاک مرقوم مدعی انجام معامله و یا 
وجود اصل سند مالکیت یا سند معامله نزد خود باشند ازتاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 
روز اعتراض خود را کتبا همراه با اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم 
نمایند بدیهی است اگر ظرف مدت مرقوم اعتراضی واصل نگردد و یا در صورت اعتراض 
اصل سند مالکیت ارایه نشود اداره ثبت سند المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی 
تسلیم خواهد کرد در صورت ارایه سند مالکیت یا سند معامله صورت مجلس مبنی بر وجود 
آن نزد معترض در دو نسخه تنظیم و یک نسخه آن به متقاضی المثنی تسلیم و اصل سند 

به ارایه دهنده مسترد خواهد شد.
67/ م الف

تاریخ انتشار: 1402/6/11
محمدعلی دهقانی- ریيس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان قروه

 آگهی فقدان سند مالکيت 
 خانم شهناز اعظمی  )مالک ( با اعلام گم شدن سند مالکیت ملک مورد 

آگهی با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده بشماره 43320 
مورخ 1402/5/19  دفتر خانه اسناد رسمی شماره 331 حوزه ثبتی تهران 
طی درخواست به شماره وارده 5732 مورخ 1402/5/21  تقاضای صدور 
المثنى سند مالکیت را نموده اند که مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه 
قانون ثبت به شرح زیر اگهی میگردد: 1-نام و نام خانوادگی خانم شهناز 
اعظمی مالک ششدانگ 2- شماره پلاک 43 فرعی از 3884 اصلی 3- علت 
گم شدن جابجایی 4- خلاصه وضعیت مالکیت : سند مالکیت ششدانگ 
یک قطعه زمین به پلاک 43 فرعی از 3884 اصلی مفروز و مجزی شده 
از 6 فرعی واقع در بخش 11 تهران به مساحت  78/4 متر مربع  قطعه 
2 تفکیکی ذیل دفتر الکترونیکی 139620301056027585 بنام شهناز 
اعظمی ثبت و به شماره چاپی 291519 صادر شده است و بموجب نامه 
شماره 59898 مورخ 1401/5/3 سازمان تامین اجتماعی و نامه شماره 
140268990023321774 مورخ 1402/5/10 شعبه 2 بازپرسی 
دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه 32 جرایم اقتصادی تهران در قید بازداشت 
میباشد که طی نامه شماره  8840/30/140215843  مورخ  1402/5/28  
سازمان تامین اجتماعی و نامه شماره 140268990027084549 مورخ 
1402/5/29 شعبه 2 بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه 32 جرایم 

اقتصادی تهران اعلام نمودند که اصل سند در آن شعبه نمی باشد .
لذا با توجه به اعلام فقدان سند مالکیت پلاک ثبتی موصوف و درخواست صدور 
المثنى آن مراتب اعلام تا هر کس نسبت به ملک مورد اگهی معامله کرده که در 
قسمت چهارم این اگهی ذکر نشده یا مدعی وجود اصل سند مالکیت نزد خود 
میباشد باید تا 10 روز پس از انتشار آگهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود 
را ضمن ارایه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت 
مقرر اعتراضی واصل نگردید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند 
معامله ارائه نشود اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به 

متقاضی تسلیم خواهد  کرد بازداشت است
  279/م الف

عليرضا محمدی – رئيس  واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک شميران 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت اراضی زراعی، باغات و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 

 برابر  نامه  شماره   ١٤٠٢٦٠٣٠١٠٥٦٠٠٠١١٦٢  مورخ   1402/5/28 
منضم به رای 140260301056001077 مورخ 1402/5/15 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی زراعی، باغات  و ساختمانهای 
فاقد  سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شمیران تهران 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید حسن باوفا سادات فرزند میر 
احمد بشماره شناسنامه ٣٦٧ صادره از گرمی به شماره ملی ١٦20730197 
نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان بمساحت 111 مترمربع در قسمتی از 
پلاک 5 فرعی از 3880 اصلی از مورد مالکیت مشاعی متقاضی سند رسمی 
شماره ١٥٠٢٤٨ -  99/9/16 دفترخانه 81 تهران ، تصرفات متقاضی 
محرز گردیده است لذا به استناد ماده 3 قانون مذکور مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی تا چنانچه شخص و یا اشخاص اعم از حقیقی یا حقوقی 
نسبت به موضوع صدور سند بنام متقاضی مذکور هرگونه اعتراضی دارند 
ظرف مهلت دو ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی  به این اداره مراجعه و ضمن 
اعلام اعتراض و اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به دادگاه عمومی محل وقوع ملک تقدیم نموده و گواهی 
مربوطه را از دادگاه اخذ و به این اداره تحویل نماید، در غیر اینصورت پس 
از سپری شدن مهلت مقرر سند مالکیت وفق مقررات صادر خواهد گردید 
بازداشت نیست  ضمنا نسبت به ملک فوق پلاک ثبتی ٦ فرعی از 3880 

اصلی تعیین گردید. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/06/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/06/26 
273/م الف

عليرضا  محمدی 
 رئيس  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شميران  

مفقودی 
برگ سبز وسند کمپانی سواری پژو 405GLX-XUV مدل 1391 به رنگ نقره ای متالیک 

به شماره موتور 124K0087432 و شماره شاسی NAAM101CA8DH397314 و شماره انتظامی 
567 ج 82 ایران 57 به نام مصطفی سلکی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

خمين 

اصلاحی آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری هایماS7 مدل 1400 سفید شماره انتظامی 165 ج 

56 ایران 83 شماره موتور 484QT09005096A و شماره شاسی 391Z0MY024044  به 
نام سیده فاطمه هاشمی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شيراز – ح

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پراید مدل 1387 شماره انتظامی 776 ل 18 ایران 63 

شماره موتور 2380666 و شماره شاسی 1412287457962 به نام محمدرضا سیفی پور 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شيراز – 1۶81 – ت

بازرگانی

_________________________________________________1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 72ق317ایران88 به نام در تاریخ امید تدبیری با کد ملی 0480305625 فرزند عبداله خودرو پژوپارس کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت خودرو ،
کارت ملی, گواهينامه پایه سه ،

_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ناصر بیاتی با کد ملی 6178883390 فرزند اصغر در تاریخ 1402/06/25 
_________________________________________________تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NaAN001E2KH216075 شماره موتور124K1393045به نام در رنگ سفید مدل 1398 شماره پلاک 23و748ایران20 شماره شاسیغلامرضا کوه گل با کد ملی 0491725914 فرزند علی خودرو پژوپرشیا برگ سبز خودرو ،

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علیرضا غفوری با کد ملی 0410476307 فرزند رضا در تاریخ 1402/03/01 

_________________________________________________تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ای مدل 1387 شماره پلاک 96م965ایران40 به نام هنگامه لطف ابادی در امیر کلاته با کد ملی 0493277501 فرزند علی خودرو پژو206 رنگ قهوه گواهينامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،
_________________________________________________1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صغری ساویی با کد ملی 0323035434 فرزند شفیع در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

گواهينامه پایه سه, کارت دانشجویی ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نیلوفر بدری با کد ملی 0110114442 فرزند عارف در تاریخ 1402/04/28 

جعفر نادری فرزند سیدحسن خودرو پژو405 رنگ سفید مدل 1395 شماره کارت خودرو, کارت بيمه خودرو ،
 NAAN11FE1GH706684139به نام در تاریخ 1402/06/16 مفقود پلاک 36س586ایران88 شماره شاسیB0124356میباشد.شماره موتور F021523568گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کد اتباع_________________________________________________

_________________________________________________1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.به نام رادین هداوند نام پدر رضا به کد ملی 0028303253  در تاریخ طیبه خانی با کد ملی 0421073721 فرزند محمدرضا و ویک شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه ،
 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی باقری با کد ملی 0491370202 فرزند مصطفی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صدرا رفیعی با کد ملی 3120377589 فرزند حمید در تاریخ 1402/06/09 

_________________________________________________1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهرداد پای رنج با کد ملی 3380542490 فرزند غلام در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________1402/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزاد محمودی با کد ملی 3380728977 فرزند غلام در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه ،

کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عقیل تیما با کد ملی 3391900342 فرزند محمد در تاریخ 1402/05/15 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا دادبخشی با کد ملی 5370047693 فرزند علی در تاریخ 1402/05/29 

گواهينامه پایه دو, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
_________________________________________________تاریخ 1402/06/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAP03ED0BJ534439 شماره موتور14190045958به نام در رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 42س732ایران84 شماره شاسیمحسن جهان تیغی با کد ملی 6249704371 فرزند حسین خودرو 206 

کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحید فیلی با کد ملی 6169968737 فرزند بهمن در تاریخ 1402/05/01 

_________________________________________________1402/05/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محدثه سالاری با کد ملی 4690174857 فرزند موسی در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمانه کوثری با کد ملی 4060679666 فرزند سپهدار در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/02/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شقایق فرهمندنیا با کد ملی 3380628557 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/06/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نسترن قلندری هرمزی با کد ملی 3381453513 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
1402/01/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میترا حمزوی با کد ملی 3380287180 فرزند عبدالمحمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کد1600کد800کد503 کد200کد506
_________________________________________________درجه اعتبار ساقط است.شاسی. شماره موتور.به نام در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از هوندا رنگ نقره ای مدل 1385 شماره پلاک 49441 ایران325 شماره یداله اکبری با کد ملی 5389970901 فرزند هاشم خودرو موتورسیکلت گواهينامه پایه سه, گواهينامه موتور, کارت خودرو ،

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, کارت 
شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بيمه خودرو, معاینه 

_________________________________________________است.موتور.به نام در تاریخ 1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سفید مدل 1400 شماره پلاک 33ص281ایران 30 شماره شاسی. شماره داود صفائی با کد ملی 0061127264 فرزند محمود خودرو پژو206 رنگ فنی خودرو ،
_________________________________________________در تاریخ 1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین اگاهی با کد ملی 0051693054 شماره شناسنامه 458 فرزند علی کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی وزارت جهاد و کارت سپاه ،

_________________________________________________عربعلی در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جلیل رضامند با کد ملی 0601533917 شماره شناسنامه 1429 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی جمالی چوبه با کد ملی 0084244666 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پلاک 59و349ایران77 شماره شاسی. شماره موتور.به نام در تاریخ 70966 فرزند علی اصغر خودرو پژو206 رنگ مشکی مدل 1396 شماره حمیدرضا عبدالله خانی با کد ملی 0082602301 شماره شناسنامه كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, کارت خودرو ،
_________________________________________________در تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.داود یکتا با کد ملی 0070951144 شماره شناسنامه 2131 فرزند قربان شناسنامه ،

_________________________________________________حسن در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.غلامرضا کرمی با کد ملی 0065494873 شماره شناسنامه 6956 فرزند کارت ملی هوشمند ،
کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, 

_________________________________________________1402/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میلاد نصرتی با کد ملی 5560231037 فرزند میکائیل در تاریخ کارت بانکی ملی ،
فرهاد در تاریخ 1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهروز اسکندری با کد ملی 1533728585 شماره شناسنامه 78 فرزند کارت ملی هوشمند, کارت بانکی ملت ، تجارت ، سامان ،

_________________________________________________1402/05/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ناصر رستخیز با کد ملی 2991308192 فرزند علی اکبر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________ساقط است.شورابادی تکابی در تاریخ 1402/02/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار NAAA46AAX8G028845 شماره موتور11487030281به نام علی پیکان رنگ سفید مدل 87 شماره پلاک 72د352-45 شماره شاسیعلی شورابادی تکابی با کد ملی 3199891217 فرزند حاجی خودرو وانت کارت خودرو ،

_________________________________________________1400/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجتبی سلمانی پور رابری با کد ملی 2993911880 فرزند عیسی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________اعتبار ساقط است.فرشته بارانی فرزند رحیم در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه گذرنامه ،
_________________________________________________تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد شیخ شعاعی اختیار ابادی با کد ملی 2993486772 فرزند علی در شناسنامه ،

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه ، کارت شناسایی ارتش و کارت 
_________________________________________________1402/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد صفاریان با کد ملی 6079874962 فرزند ابراهیم در تاریخ جانبازی،

 
_________________________________________________1402/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ابوالفضل شجاعی باغینی با کد ملی 2981567608 فرزند محمد در تاریخ گواهينامه پایه سه ،

_________________________________________________1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ارجعلی مددی زاده با کد ملی 3130716297 فرزند زلفعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا نصیری پور با کد ملی 2980859400 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S1412284517360 شماره موتور01114858به نام فرشته شبانه گوکی پراید رنگ نقره ای مدل 84 شماره پلاک 99ق877-45 شماره شاسیفرشته شبانه گوکی با کد ملی 2980431362 فرزند احمد خودرو کارت خودرو ،
_________________________________________________1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اکبری بی بی حیات با کد ملی 3040238701 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی اکبری بی بی حیات با کد ملی 3040238701 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

نام 405 رنگ نقره ای مدل 89 شماره پلاک 48س617-45 شماره شاسیحبیب الله گنجه کویری با کد ملی 2993472135 فرزند اسدالله خودرو پژو کارت خودرو, کارت بيمه خودرو ، کارت معاینه فنی، موتور12489006986به  اعتبار ساقط است.حبیب الله گنجه کویری در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه NAAM11CA0AE016324 شماره 

_________________________________________________1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فردین اماره با کد ملی 3257284764 فرزند علی اکبر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محراب حیدری با کد ملی 3242329058 فرزند سالار در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

_________________________________________________1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اکبر صحرا گرد با کد ملی 3240457581 فرزند عباس در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد عسگری با کد ملی 3257570112 فرزند شفیع در تاریخ شناسنامه ،

_________________________________________________1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1382 شماره پلاک 271و67 ایران19 به نام در تاریخ اسفندیار اسماعیلی با کد ملی 3251932330 فرزند طهماسب خودرو پیکان کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آرش برشاهی با کد ملی 3369816490 فرزند الماس در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، سيم کارت،

_________________________________________________1402/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سهیل میرزائی با کد ملی 3360414659 فرزند سیاوش در تاریخ گواهينامه پایه سه, کارت معافيت سربازی ،
_________________________________________________1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نوید عسگری تبار با کد ملی 3258713650 فرزند محمدرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت معافيت سربازی ،
لیلا مرادی با کد ملی 3257252293 فرزند احمد خودرو پراید رنگ سفید کارت هوشمند خودرو, کارت بيمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مدل 1376 شماره پلاک 122ن11 ایران19 به نام در تاریخ 1402/05/07 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه, کارت 

_________________________________________________در تاریخ 1402/01/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل 1394 شماره پلاک 631ل44 ایران29 به نام سویبه خدامرادی نوید رمضانی با کد ملی 4950173421 فرزند مجید خودرو پراید رنگ هوشمند خودرو ،
_________________________________________________1402/05/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کارت ملی به نام آقای عادل امیری به کد ملی 3259201009 در تاریخ سمیرا نباتی با کد ملی 3240990962 فرزند احمدعلی و شناسنامه و کارت ملی هوشمند. شناسنامه. گواهینامه پایه دو. کارت شناسایی. 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدمحمد موسوی با کد ملی 3241754146 فرزند رامین در تاریخ کارت معافيت سربازی ،

فرناز چراغی دانالو با کد ملی 1380876478 شماره شناسنامه 14 فرزند کارت خودرو ،
_________________________________________________درجه اعتبار ساقط است.ن 65 به نام فرناز چراغی دانالو در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از یوسف علی خودرو پراید رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 10 ایران 771 

_________________________________________________1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد حسن پور شیخلار با کد ملی 0014113491 فرزند اشرف آقا در تاریخ گواهينامه پایه دو ،
_________________________________________________اله در تاریخ 1401/10/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه رنجبر با کد ملی 0493022600 شماره شناسنامه 21 فرزند سیف کارت ملی هوشمند ،

كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت نظامی 
_________________________________________________است.قربانعلی در تاریخ 1402/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط اکبر غلامی با کد ملی 0034764151 شماره شناسنامه 18188 فرزند و کارت ایثار و کارت حکمت و کارت باطری قلب و کارت سردفتری ،

تاریخ 1402/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا فودازی با کد ملی 1249698812 شماره شناسنامه 4 فرزند عباس در کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،

کد501

_________________________________________________1402/04/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امین رجبی کندلجی با کد ملی 1570080501 فرزند محمدعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهينامه پایه دو, چک, 
1402/05/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نیسان رنگ ابی مدل 1384 شماره پلاک 11ایران 181ع78 به نام در تاریخ رحمت اله امیرطاهری با کد ملی 1581464101 فرزند فریدون خودرو کارت پایان خدمت, سند فروش, کارت هوشمند خودرو, سایر مدارک ،

کد101

کد1800

کد1901

کد502

میثم هفت آبادی با کد ملی 1064169864 شماره شناسنامه 465 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت خودرو ،
_________________________________________________اعتبار ساقط است.به نام میثم هفت آبادی در تاریخ 1402/01/12 مفقود گردیده و از درجه غلامرضا خودرو پراید رنگ زیتونی مدل 1387 شماره پلاک 64ط749ایران74 

_________________________________________________در تاریخ 1402/06/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.آسیه زراعتکارحسن آبادی با کد ملی 1063902762 فرزند محمدابراهیم کارت ملی هوشمند ،
حمید کارجی با کد ملی 0829909941 فرزند حسنعلی خودرو کامیون برگ سبز خودرو ،

تاریخ 1402/05/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسی14945381 شماره موتور10037371به نام حمید کارجی در کشنده بنز رنگ نارنجی روشن مدل 1362 شماره پلاک 69ع589ایران42 

_________________________________________________1398/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه پوستی با کد ملی 0020670516 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهينامه موتور, گذرنامه, دفترچه بيمه, 
کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ، سفته به مبلغ 50000000ميليون 

تومان برای حسن انجام کار وضمانت کاری،
_________________________________________________مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی مهدیان با کد ملی 4219787216 فرزند صفر در تاریخ 1400/01/16 

 
_________________________________________________1401/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ نقره ای مدل 1388 شماره پلاک 142 ایران 64656 به نام در تاریخ شهناز هداوند با کد ملی 4219121625 فرزند حجت الله خودرو هوندا كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل 1388 شماره پلاک 33 ایران 671 ب 95 به نام در تاریخ علیرضا رضوان فر با کد ملی 4608931156 فرزند معصومعلی خودرو پرشیا کارت خودرو ،

احسان شریفی با کد ملی 4269876352 شماره شناسنامه 7469 فرزند گواهينامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،
_________________________________________________ساقط است.نام احسان شریفی در تاریخ 1401/09/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شماره شاسیNAAP03D6AJ093771 شماره موتور14188060392به حمزه خودرو پژو206 رنگ سفید مدل 1388 شماره پلاک 49ایران267ج73 

_________________________________________________1402/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاهین کوهی با کد ملی 4220070311 فرزند هجیر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اردشیر رحیمیان نژاد با کد ملی 4231513430 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________اله در تاریخ 1402/06/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.منصور آذری با کد ملی 4250323501 شماره شناسنامه 601 فرزند فرج کارت ملی هوشمند ،

علی یار در تاریخ 1402/01/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پرویز یوسف منش با کد ملی 4230135467 شماره شناسنامه 6394 فرزند كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو ،



سازمان حمل و نقل و ترافیک شهر تهران:
اولين گزارش مطالعات تفصيلی حمل و نقل پایتخت منتشر می شود

مدیر عامل سازمان حمل و نقل و ترافیک شهر تهران از آغاز 
مطالعات تفصیلی حمل و نقل عمومی شهر تهران خبر داد و 
گفت: قرار شد که اولین گزارش این مشاوران ظرف هفته های 
آینده ارائه شود؛ اما این گزارش اولیه است و گزارش نهایی 
متعاقبا بعد از بررسی، جهت تصویب در شورای عالی ترافیک 

ارائه خواهد شد.
به گزارش کاروکارگر، سید مجتبی شفیعی، در خصوص مطالعات 
تفصیلی حمل و نقل عمومی اظهار کرد: براساس ضابطه ۷۷۷ 
سازمان برنامه و بودجه یکی از اجزای اصلی طرح جامع مطالعات 

تفصیلی حمل و نقل همگانی است که در این مطالعات باید تمام 
اجزای حمل و نقل عمومی اعم از مسیر، شبکه، ایستگاهها و سایر 
مشخصات فنی همه سیستم های حمل و نقلی نظیر اتوبوس و غیره 
به صورت تفصیلی مطالعه شود که این می تواند تغییرات و تاثیرات 

بزرگی را در حمل و نقل همگانی به دنبال داشته باشد.
وی با بیان این که قوی ترین مشاوران حوزه حمل و نقل تشکیل 
کنسرسیومی دادند تا مطالعات تفصیلی حمل و نقل عمومی شهر 
تهران را انجام دهند، اظهار کرد: قرار شد که اولین گزارش این 
مشاوران ظرف هفته های آینده ارائه شود اما این گزارش اولیه است 

و گزارش نهایی متعاقبا بعد از بررسی، جهت تصویب در شورای 
عالی ترافیک ارائه خواهد شد. مدیرعامل سازمان حمل و نقل و 
ترافیک شهر تهران در خصوص شاخص های این مطالعه با تاکید بر 
این که انجام این مطالعه یک وظیفه قانونی است، تصریح کرد: ممکن 
است برخی از اجزای شبکه نیز بعد از این مطالعه علمی تغییر کند. 
مثلا ممکن است برخی خطوط و یا حتی مدهای حمل و نقلی 
تغییراتی داشته باشند. مثلا شاید یک خط پرمسافر غیرریلی تبدیل به 
مد ریلی شود و یا برعکس یک خط اتوبوس به مینی بوس، ون و یا 

حتی خط تاکسی تبدیل شوند.

  شنبه 11شهریور 1402 
 16 صفر 1445 

 2 سپتامبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9276
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8 اجتماعی- فرهنگی

 »نقد سينما« به سراغ تصویر مناسک
در سينمای ایران می رود

همزمان با نزدیک شدن به اربعین حسینی، جدیدترین قسمت از 
برنامه »نقد سینما« به گفت وگو درباره تصویر مناسک در سینمای ایران 

و مرور مستندهای اربعین می پردازد.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی پروژه، سی یکمین قسمت 
از برنامه تلویزیونی »نقد سینما« به تهیه کنندگی یوسف بچاری که امشب 
۱۰ شهریورماه روی آنتن شبکه چهار سیما می رود، در »میز نقد سینمای 
ایران« با موضوع »مرور مستندهای اربعین« میزبان وحید چاووش 

مستندساز و محمد صابری روزنامه نگار سینمایی می شود.
نقدوبررسی فیلم سینمایی »سکوت« اثر مارتین اسکورسیزی سوژه 
این هفته »میز نقد سینمای جهان« با حضور محمدرضا مقدسیان و آرش 
خوشخو است. این اثر، ماجراهای دو کشیش جوان را دنبال می کند که 
طی سفری به کشور ژاپن به دنبال پیدا کردن اثری از استاد خود هستند، 

اما در طول مسیر اتفاقات و حوادث پیش بینی نشده ای را تجربه می کنند.
میز گفت وگوی ویژه این هفته نیز به »تصویر مناسک در سینمای ایران« 
اختصاص دارد که امیررضا مافی با هادی مقدم دوست، نویسنده و کارگردان 

سینما به گفت وگو می نشیند. 
فصل چهارم برنامه تلویزیونی »نقد سینما« به تهیه کنندگی یوسف 
بچاری، میزبانی امیررضا مافی و با مشارکت سازمان سینمایی سوره، 
هرهفته جمعه ها ساعت ۲۲:۳۰ از شبکه چهار سیما به صورت زنده روی 

آنتن می رود.

۶00 کتاب از ایران در نمایشگاه بين المللی 
کتاب مسکو حضور دارد

جمهوری اسلامی ایران با عرضه بیش از 600 عنوان کتاب به 
زبان های فارسی و روسی در سی وششمین نمایشگاه بین المللی کتاب 

مسکو حضور دارد.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی خانه کتاب و ادبیات 
ایران، سی وششمین نمایشگاه بین المللی کتاب مسکو از امروز هشتم 
شهریور )۱4۰۲( با ۳۰۰ غرفه فعال، آغاز به کار کرد و تا دوازدهم شهریور 
به فعالیت خود ادامه خواهد داد. آیین افتتاحیه رسمی این رویداد از ساعت 

۱۲ )به وقت تهران( آغاز شده است. 
در سی وششمین نمایشگاه بین المللی کتاب مسکو، خانه کتاب و ادبیات 
ایران با همکاری رایزنی فرهنگی جمهوری اسلامی ایران در مسکو، به 
معرفی و عرضه بیش از ۶۰۰ عنوان کتاب با موضوعات دین، کودک و 
نوجوان، ایران شناسی، هنر، دفاع مقدس، ادبیات پایداری، ادبیات کلاسیک 
و معاصر و… پرداخته است. از این تعداد حدود ۲۵۰ عنوان کتاب، منابع 

ترجمه شده از زبان فارسی به زبان روسی را شامل می شود. 
همچنین رویدادهای متنوعی شامل نشست های تخصصی، رونمایی و 
معرفی کتاب، دیدار با ناشران، نویسندگان و مسئولان نمایشگاهی و… 
از جمله برنامه های غرفه ایران در این دوره از نمایشگاه بین المللی کتاب 
مسکو است. بخشی از غرفه نیز به »کنج قرآن« نام گرفته و به نمایش 
انواع قرآن های چاپی اختصاص پیدا کرده است. هنرمند خوشنویس ایرانی 
محمدعلی قربانی هم در این نمایشگاه حضور دارد و در زمینه کتابت قرآن 

برنامه هایی را در غرفه برای مخاطبان برپا خواهد کرد. 
محوریت سی وششمین دوره نمایشگاه بین المللی کتاب مسکو با 
کتاب های کودک و نوجوان است و نخستین نمایشگاه بین المللی کتاب 
کودکان مسکو نیز به عنوان بخشی از این رویداد در نظر گرفته شده است. 
۳۰۰ رویداد با محوریت کودک و تصویرگری از برنامه های جنبی این 
نمایشگاه است. برای حضوری کنشمند در این رویدادها و تبادل تجربیات 
میان صنعت نشر ایران و کشورهای حاضر در زمینه کتاب کودک، منصوره 
محمدی، تصویرگر کتاب های کودک و نوجوان نیز در غرفه ایران حضور 

دارد.

وزیر آموزش و پرورش:

 1۶0 ميليارد تومان تجهيزات آموزشی
به سيستان و بلوچستان تخصيص می یابد

وزیر آموزش و پرورش گفت: 
علاوه بر اینکه 160 میلیارد تومان 
کمک آموزشی  و  آموزشی  تجهیزات 
به سیستان و بلوچستان اختصاص 
این  دانش آموزی  می یابد، سرانه 

استان هم 2 برابر شده است.
به گزارش  کاروکارگر، رضامراد 
صحرایی در جلسه شورای آموزش 
و پرورش سیستان و بلوچستان که 
ریاست آن را استاندار برعهده 
یاد و  داشت، ضمن گرامیداشت 
خاطره معلمان و دانش آموزان 
حوزه  در  کرد:  اظهار  شهید 
ساخت وساز فضاهای آموزشی 

این استان تبدیل به کارگاه مدرسه سازی شده 
و اعداد و ارقام ساخت کلاس درس، بسیار 
امیدوارکننده و نویدبخش آینده ای روشن 

است.
وی از اجرای طرح ویژه ای برای ساماندهی 
آموزش ابتدایی و جلوگیری از بازماندگی از 
تحصیل برای سیستان و بلوچستان خبر داد و گفت: 
این طرح در حوزه ستادی آموزش و پرورش و به 
موازات آن در دیگر دستگاه های کشوری در حال 
پیگیری و اقدام است. همچنین طرح مورد نظر با 
هدف جلوگیری از خروج دانش آموزان از مدرسه 
و ایجاد جذابیت برای ورود و ماندگاری در مدرسه 

پیشنهاد شده است.
وزیر آموزش و پرورش بر لزوم برنامه ریزی 
در پنج حوزه در سیستان و بلوچستان تاکید کرد و 
گفت: در این استان دانشگاه فرهنگیان با توجه به 
سهمیه پذیرش و افزایش جذب باید از نظر فیزیکی 

توسعه یابد.
صحرایی ادامه داد: تلاش می کنیم سهمیه 
دانشگاه فرهنگیان سیستان و بلوچستان را به ۱۰ 
هزار نفر برسانیم و آمادگی برای توسعه آن در 

مناطق دیگر استان نیز وجود دارد.
وی تصریح کرد: آمادگی داریم در سیستان و 
بلوچستان از دانشجویان سال آخر دانشگاه های 
مختلف حداقل سالانه ۱۰۰۰ نفر را برای جذب در 

آموزش و پرورش به کار گیریم.
وزیر آموزش و پرورش بر لزوم توسعه 
هنرستان ها نیز تاکید کرد و گفت: در حالت مطلوب 
باید 4۵ درصد دانش آموزان استان به سوی 
هنرستان ها هدایت شوند؛ بنابراین از راه اندازی 
رشته های منطقه ای و بومی استقبال می کنیم، چراکه 
هم مهارت آموزی و هم اشتغال آفرینی را به دنبال 

دارد.
صحرایی بیان کرد: بهره گیری از فضاهای 
آموزش عالی خالی از دانشجو در مسیر راه اندازی 

و توسعه هنرستان ها یک ضرورت 
است.

وزیر آموزش و پرورش تاکید کرد: 
در سیستان و بلوچستان بیش از ۷۰ 
درصد فضاهای آموزشی را خیرین 
ساخته اند که جای قدردانی و ستایش 
از نگاه بلند این عزیزان دارد و امید 
است این مهم استمرار و توسعه و 

تقویت یابد.
صحرایی با بیان اینکه حدود 
۲۰ هزار نیروی خدماتی در آزمون 
استخدامی جذب خواهند شد، 
خاطرنشان کرد: به دنبال تبدیل 
وضعیت نیروهای خرید خدمات به 
قرارداد کار معین و همچنین برقراری فوق العاده 
بدی آب و هوا و مناطق مرزی در احکام فرهنگیان 

سیستان و بلوچستان هستیم.
وی گفت: از طرف کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان ۵۰ هزار جلد کتاب به استان سیستان و 

بلوچستان اهدا می شود.
براساس اعلام روابط عمومی استانداری سیستان 
و بلوچستان، صحرایی عنوان کرد: پروژه های 
نیمه تمام مجتمع های فرهنگی کانون های پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان باید در اولویت تکمیل 

قرار گیرند.
وی در پایان تصریح کرد: فرزندان سیستان و 
بلوچستان بسیار مستعد، تیزهوش و با ذکاوت و 
مستحق بهترین خدمات و رفاهیئت هستند و از 
محل ظرفیت های کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان باید شرایط بهتری برای فرزندان این 

استان فراهم شود.

عین اللهی در حاشیه افتتاح پروژه های محرومیت زدایی شیراز:
 ۳50 ميليارد تومان اعتبار 

برای ۶۶ طرح سلامت فارس صرف می شود

وزیر بهداشت با اشاره به افتتاح 47 پروژه محرومیت زدایی، ایستگاه 
مترو شهدای عادل آباد و 66 پروژه حوزه سلامت استان فارس، از هزینه 

کرد یک هزار و 285 میلیارد تومانی برای این طرح ها خبر داد.
به گزارش کاروکارگر ، بهرام عین اللهی در حاشیه این مراسم با بیان 
اینکه بسیاری از طرح های محرومیت زدایی در ارتقای سلامت عمومی 
مؤثر است، گفت: اقدامات وزارت بهداشت به تنهایی برای تامین سلامت 
مردم کافی نیست، بلکه بسیاری از عوامل و دستگاه های اجرایی در این 

زمینه نقش دارند. 
وی با اشاره به افتتاح ۶۶ پروژه بهداشتی و درمانی در  استان فارس، 
گفت: برای این طرح ها ۳4۰ میلیارد تومان اعتبار صرف شده است. 
دانشگاه علوم پزشکی شیراز، سابقه ای دیرینه و دانشمندانی بسیار برجسته  
دارد و در بسیاری از درمان ها از جمله پیوند کبد و ریه، در کشور و منطقه، 

سرآمد است.

معاون پلیس راهور فراجا:
زائران راننده حتما در مسير برگشت از سفر اربعين 

استراحت کنند
معاون اجتماعی و فرهنگ ترافیک پلیس راهور فراجا، توصیه های 
مهمی را به زائران اربعین حسینی )ع( که برای بازگشت به موطن اصلی 

خود رانندگی می کنند، ارائه کرد.
به گزارش کاروکارگر ، سرهنگ سیروس حسن زاده ضمن توصیه به 
زائران راننده سفرهای اربعین حسینی )ع( اظهار داشت: از اول ماه صفر 
سفرهای اربعین حسینی شروع شد و اکنون این سفرها به اوج خود رسیده 

و از طرف دیگر نیز موج بازگشت زائرین نیز شروع شده است. 
وی افزود: زائرین عزیز اربعین حسینی )ع( که چند روزی در کشور 
عراق حضور داشتند، حتما در هنگام ورود به کشور در مرزها استراحت 

لازم را داشته باشند، سپس اقدام به رانندگی کنند. 
حسن زاده با اشاره به علل عمده تصادفات بیان کرد: ۸۲ درصد 
تصادفات ناشی از سرعت و سبقت غیرمجاز، عدم توجه به جلو و خستگی 

و خواب آلودگی در حین رانندگی است.
معاون اجتماعی و فرهنگ ترافیک پلیس راهور فراجا توصیه کرد: 
رانندگان عزیز حتما در هنگام برگشت به موطن اصلی ابتدا اسنراحت کافی 
داشته باشند و سپس توجه کنند که هر به ازای دو ساعت رانندگی، ۱۵ دقیقه 

استراحت الزامی است.
براساس اعلام سایت پلیس راهور فراجا، حسن زاده در پایان خاطرنشان 
کرد: دقت، تمرکز و رعایت مقررات راهنمایی و رانندگی و همچنین بستن 
کمربند ایمنی تمامی سرنشینان، شرط لازم و بدیهی ایمنی در سفر و 

پیشگیری از تصادفات است.

معاون سازمان محیط زیست:

  سرعت اجرای مصوبات ایمن سازی جاده

 برای عبور یوزپلنگ ها مطلوب نيست
معاون محیط زیست طبیعی 
و تنوع زیستی سازمان حفاظت 
محیط زیست بر لزوم تسریع در 
اجرایی شدن مصوبات ایمن سازی 
جاده میامی - سبزوار به عنوان 
کریدور اصلی عبور یوزپلنگ های 

آسیایی تاکید کرد.
به گزارش کاروکارگر،حسن اکبری 
پس از بازیدید از نحوه اجرای 
مصوبات ایمن سازی جاده میامی -  

سبزوار به عنوان کریدور اصلی عبور 
یوزپلنگ های آسیایی گفت: برای 
تسریع در روند اجرای مصوبات 
مشترک سازمان محیط زیست و 
وزرات راه، باید از ظرفیت های مردم 
و بخش خصوصی استفاده شود، 
زیرا اجرایی شدن این مصوبات 
در قالب یک طرح دولتی زمان بر و 

طولانی مدت خواهد بود.
وی افزود: یکی از مهمترین 

این  ایمن سازی  برای  مصوبات 
جاده، کاهش سرعت خودروها در 
این مسیر بود که به رغم تصویب در 
کمیسیون راه های کشور هنوز اجرایی 

نشده است. 
براساس اعلام پایگاه اطلاع رسانی 
سازمان حفاظت محیط زیست، اکبری 
با بیان این که وزارت راه در حوزه 
نصب تابلوهای هشداردهنده عبور 
یوزپلنگ اقدامات مطلوبی انجام داده 

است، گفت: سرعت اجرایی شدن 
مصوبه نصب دوربین سرعت سنج و 
نورپردازی جاده با وضعیت بحرانی 

جمعیت یوزپلنگ همخوانی ندارد.
معاون محیط زیست طبیعی و تنوع 
زیستی سازمان حفاظت محیط زیست 
در پایان تاکید کرد: در مجموع 
سرعت اجرای مصوبات ایمن سازی 
جاده عبور یوزپلنگ ها هنوز مطلوب 

نیست.

كاروكارگر- مهدی آزادبخت

سلامت
چگونه با تغذیه مناسب آسیب های ناشی از آلودگی هوا را کاهش دهیم؟

عضو هیئت علمی دانشگاه علوم 
پزشکی شهید بهشتی مصرف برخی 
مواد غذایی را باعث تقویت سیستم 
ایمنی، تنفسی، گوارشی و قلبی و 
کاهش آسیب های ناشی از آلاینده ها 

در بدن عنوان کرد.
به گزارش ایسنا، دکتر منصور 
رضایی در این باره گفت: کودکان، 
سالمندان، مادران باردار و شیرده و 
بیماران قلبی ریوی از گروه های در 
معرض خطر در آلودگی هوا هستند 
که بیشتر از سایر افراد آسیب می بینند 
و با استفاده از تدابیر تغذیه ای 
می توان اثرات مضر آلودگی هوا را 

در آنها تا حدی کاهش داد.
وی با اشاره به عوارض نامطلوب 
بر  آلاینده های موجود در هوا 
سلول های بدن، بیان کرد: در حالت 
عادی سیستم دفاعی بدن توسط 
اندام های دفعی نظیر کلیه، روده، ریه 
و پوست با کمک برخی مواد مغذی، 
سلول ها را از آسیب های بیرونی 

محافظت می کند.
به گفته رضایی، با افزایش 
میزان آلاینده ها، بدن نمی تواند با 
این اثرات مبارزه کند و ساختمان 
و عملکرد  سلول های بدن توسط 
می شود. تخریب  آزاد  رادیکال های 
وی مصرف بیشتر آنتی اکسیدان ها 
آسیب  از  جلوگیری  باعث  را 
تخریب  و  آزاد  رادیکال های 
سلول های حیاتی بدن برشمرد و 
از منابع غذایی آنتی اکسیدانی به 
ویتامین های C، E، کاروتنوئیدها، 
سلنیوم و پلی فنول ها اشاره کرد و 
عملکرد هر یک از آنها را تشریح 
کرد.رضایی با اشاره به نقش مهم 
روغن ها  E؛  ویتامین  آنتی اکسیدانی 
را غنی ترین منبع این ویتامین 

برشمرد که با حرارت ملایم پختن 
از بین نمی رود اما سرخ کردن 

باعث تخریب آن می شود.
وی با اشاره به روغن های گیاهی 
نظیر کلزا، سویا، آفتابگردان و جوانه 
گندم به عنوان منبع غنی این ویتامین، 
توصیه کرد: در طبخ و فرآوری غذاها 
حتما از انواع روغن های خوراکی 
گیاهی استفاده شود. گرچه روغن 
ماهی، روغن زیتون و انواع مغزها 
به عنوان منابع خوب این ویتامین به 
شمار می آیند؛ اما نباید بیش از نیاز 
مصرف شوند زیرا منجر به اضافه 

وزن یا چاقی می شوند.
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم 
پزشکی شهید بهشتی سبزی ها و 
میوه های تازه را منبع غنی غذایی 
ویتامین Cبرشمرد و افزود: این 
ویتامین به دلیل وجود آنتی اکسیدان 
باعث افزایش مقاومت بدن نسبت 
به عفونت ها و افزایش جذب آهن و 
اسید فولیک در بدن می شود و نسبت 
به حرارت، نور و محیط قلیایی بسیار 

حساس است.
به گفته وی، مهمترین منابع 
ویتامین C شامل مرکبات، فلفل 

سبز، کلم بروکلی، گل کلم، کلم 
برگ، گوجه فرنگی، سبزیجات 
برگی شکل سبز)سبزی خوردن(، 
اسفناج، کیوی، کدو حلوایی و 
سیب زمینی است و برای حفظ 
باید میوه ها و  ویتامین های موجود 
سبزی ها تا حد امکان به صورت 
خام و تازه مصرف شوند.این 
دکترای تخصصی علوم تغذیه و 
رژیم درمانی، تاکید کرد: افراد در 
برنامه غذایی روزانه خود بویژه 
در شرایط آلودگی هوا حتما از 
سبزی ها و میوه های فصل استفاده 
کرده و روزانه سه تا پنج واحد 
از گروه سبزی ها و دو تا چهار 
واحد از گروه میوه ها را در برنامه 

دهند. قرار  غذایی خود 
به گفتی رضائی، هر واحد میوه 
معادل یک عدد میوه متوسط یا 
نصف لیوان آب میوه تازه یا یک 
چهارم میوه خشک است. همچنین 
هر واحد سبزی معادل یک لیوان 
سبزی خام برگی )سبزی خوردن یا 
کاهو( یا نصف لیوان سبزی پخته یا 
خردشده، یا یک عدد گوجه فرنگی 
بتاکاروتن  پیاز متوسط است.وی  یا 

را یکی از کاروتنوئیدهای مهم و 
پیش ساز ویتامین A برشمرد و 
سبزی ها و میوه های رنگی سبز، زرد 
و نارنجی مانند هویج، کدو حلوایی، 
کلم بروکلی، اسفناج، گوجه فرنگی، 
انواع کلم، هلو و زردآلو و موز را 
از منابع خوب بتاکاروتن ذکر کرد.
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم 
پزشکی شهید بهشتی با اشاره به 
نقش مهم ویتامین A بر سلامت 
بینایی و پوست، خاطرنشان کرد: 
 A با توجه به نقش مهم ویتامین
در تقویت سیستم ایمنی در شرایط 
آلودگی هوا باید در برنامه غذایی 
خانواده ها، انواع سبزی و میوه های 

رنگی گنجانده شود.
 رضایی، سیب درختی را منبع 
غنی پکتین عنوان کرد که از دسته 
فیبرهای محلول در آب و باعث 

تسهیل دفع سرب از بدن است.
به گفته وی، از سایر منابع پکتین 
می توان به مرکبات مثل پرتقال، 
نارنگی، لیمو و گریپ فروت، توت 
فرنگی، هویج و غلات سبوس دار 
اشاره کرد که مصرف روزانه میوه های 
حاوی پکتین برای کاهش خطرات 
آلودگی هوا بسیار مهم است و توصیه 
می شود حداقل یک سیب در طول 

روز مصرف شود.
به گفته وی، چای سبز با داشتن 
مقدار قابل توجه آنتی اکسیدان 
تاثیر زیادی بر سیستم ایمنی دارد 
و باعث تقویت سیستم ایمنی 
بدن در مقابل بیماری های مختلف 
بویژه بیماری های فصلی مانند 
سرماخوردگی و آنفلوآنزا در زمستان، 
اسهال و استفراغ در فصل تابستان 
و  پاییز  فصل  حساسیت های  و 

آلودگی ها می شود.

 چه مواد غذایی خواب شبانه را
تحت تاثير قرار می دهند؟

کاهش کیفیت خواب شبانه همیشه به دلیل مصرف قهوه و کافئین 
نیست بلکه برخی غذاهای سالم و سبک نیز می توانند خواب شما را 
مختل کنند.به گزارش ایسنا به نقل از »فوکوس آنلاین«، در ادامه به برخی 

از این غذاها خواهیم پرداخت.
 سالاد و سبزیجات خام

یک وعده سالاد تازه برای شام اگرچه مضر نیست، اما فیبر موجود در 
اجزای تشکیل دهنده آن از قبیل گوجه فرنگی، هویج، خیار و ... فرایند هضم 
را دشوار می کند و باعث تجمع گاز در روده و نفخ می شود و خواب عمیق 

را دشوار می کند.
 غذاهای تند

قبل از رفتن به رختخواب، باید از مصرف خوراکی های تند اجتناب 
کنید. متخصصان استرالیایی دریافتند که غذای تند و اختلالات خواب 
باهم مرتبط هستند. بر اساس مطالعات آنها، کسانی  که قبل از خواب سس 
»تاباسکو« یا »خردل« می خورند، به دلیل کابوس های شبانه نمی توانند 

به خواب بروند یا خواب ضعیفی دارند.
 توضیح این موضوع ماده »کپسایسین« است که مثلًا در فلفل قرمز 
وجود دارد. این ماده می تواند دمای بدن را تغییر دهد که به  نوبه  خود بر 
کیفیت خواب تأثیر می گذارد. بنابراین اگر غذای تند دوست دارید، بهتر 

است آنها را در زمان ناهار بخورید.
 زنجبیل

زنجبیل جزء اصلی غذاهای آسیایی است. افرادی که می خواهند وزن 
کم کنند، دوست دارند از این ماده غذایی استفاده کنند زیرا مواد تند موجود 
در زنجبیل متابولیسم را تحریک می کند و افزایش می دهد، اما متابولیسم 

تحریک شده از به  خواب رفتن عمیق جلوگیری می کند.
 سیر

سیر باعث نفخ و تشنگی شدید می شود. از ساعات عصر به بعد از 
مصرف این ماده غذایی اجتناب کنید.

 شکلات
دانه کاکائو حاوی »تئوبرومین« است. این ماده دارای ساختارهایی شبیه 
به کافئین بوده و اثر محرکی دارد. شکلات تلخ حتی نسبت بیشتری از 

تئوبرومین دارد و به عنوان میان وعده عصر مناسب نیست.
 شیرین  بیان

به گزارش دویچه وله، شیرین بیان حاوی »گلیسیرریزین« است، یک 
شیرین کننده طبیعی که بر تعادل آب و نمک بدن تأثیر می گذارد و در نتیجه 

فشار خون را افزایش می دهد.
 اگر به یکباره بیش ازحد شیرین بیان بخورید، حتی می توانید به دلیل فشار 

خون بالا به آریتمی قلبی مبتلا شوید.

 5 عادت اشتباهی که سلامت پوست را
به خطر می اندازد

تا زمانی که در سنین جوانی به سر می بریم پوست مان در وضعیت شادابی 
به سر می برد، اما به محض گذر از سنی خاص سلامت پوست هم تحت 
تاثیر قرار گرفته و ممکن است آسیب هایی به آن وارد شود؛ بنابراین لازم 
است با کنار گذاشتن برخی عادات غلط، در خصوص حفظ سلامت پوست 

کوشا باشیم.
به گزارش ایسنا، تغذیه ناسالم به پوست رحم نمی کند؛ صورت ما به خصوص از 
مشکلات مربوط به انتخاب نادرست مواد غذایی آسیب زیادی می بیند. در واقع یک 
سری عادات غذایی وجود دارند که برای داشتن پوستی سالم تر باید هرچه سریع 
تر کنار گذاشته شوند.بنابر اعلام دفتر آموزش و ارتقای سلامت وزارت بهداشت، ۵ 

عادت غلط که سلامت پوست را از بین می برد شامل موارد زیر است:
 علاقه به غذاهای سرخ شده: چربی به طور مستقیم با مشکلات قندخون در 
ارتباط است؛ چون باعث افزایش میزان چربی خون می شود. این مسئله نیز در نهایت 
به مسدود شدن منافذ پوست منجر می شود. علاوه بر این باید بدانید که چربی خون 
مانع از انتقال خوب مواد مغذی و اکسیژن به بافت های بدن می شود و همین روند 
باعث افت درخشندگی و سلامت پوست می شود. در واقع پوستی که به خوبی تغذیه 

نشده و از اکسیژن سیراب نباشد، پوست سالم، زیبا و درخشانی نخواهد بود. 
 نوشیدن زیاد قهوه: قهوه به خودی خود یک نوشیدنی سالم و مفید است. 
به شرطی که روزانه بیش از ۲ فنجان مصرف نشود. چون کافئین موجود در این 
نوشیدنی پرطرفدار باعث آزاد شدن آدرنالین می شود. باید بدانید که آدرنالین 
زیاد در بدن عاملی برای ایجاد علائم استرس می شود و این نیز برای سلامت 
پوست مضر است. علاوه بر این کافئین مانع از خوابی راحت و عمیق می شود. 
در نتیجه پوست از مرحله سم زدایی و ترمیم خود در خواب محروم می شود. به 

این ترتیب نیز درخشندگی و تمیزی از بین رفته و پوست کدر می شود.
 غافل شدن از ویتامین ها: بعد از ۳۵ سالگی ممکن است پوست شما به 

کرم های درمانی پاسخ ندهد. این در حالی است که ویتامین A به بهبود خطوط 
صورت، تغییرات بافتی و آسیب های ناشی از نور خورشید کمک می کند. 
ویتامین های E و C نیز از التهاب جلوگیری می کنند. ویتامین C همچنین باعث 

بهبود بافت و روشنی پوست می شود.
 مصرف بیش از حد شکر: تحقیقات جدید نشان می دهند مولکول های 
شکر در بدن، خودشان را به فیبرهای پروتئینی می چسبانند و باعث ایجاد 
»گلیکاسیون« در بدن می شوند. گلیکاسیون هم عاقبتی جز ایجاد تیرگی دور 
چشم، از دست رفتن درخشندگی پوست، پف کردن پوست )مخصوصا دور 

چشم ها( و به وجود آمدن چین  و چروک های فراوان در پوست را ندارد.
 نوشیدن اندک آب: یکی از مهم ترین دلایل خشکی و چروکیدگی پوست 
در سنین پایین، کاهش آب بدن است. زمانی که بدن آب کافی دریافت نکند، 
دچار عوارضی مانند کاهش تمرکز و خشکی پوست می شود. صبح ها که از 
خواب بیدار می شوید، یک لیوان آب ولرم بنوشید اینکار هم برای حفظ سلامت 

پوست و هم برای حفظ سلامت دستگاه گوارش تان مفید است.



 زمين گير شدن صنعت هوایی کشور
به دليل تداوم تحریم ها

حجت الله فیروزی، نماینده مجلس می گوید صنعت هوایی کشور از زمان شروع 
تحریم ها در اولویت تحریم های آمریکا قرار گرفت. بسیاری از هواپیما های زمین گیر 
نیز به علت کمبود قطعه و تحریم دچار مشکل شده اند. توانمندی شرکت های داخلی 

نیز به حدی نبوده که بتوانند این فقدان را جبران کنند.
حجت الله فیروزی، نماینده مجلس و عضو کمیسیون عمران، درباره کمبود هواپیما و 
افزایش تقاضا برای سفر هوایی به »انتخاب« گفت: صنعت هوایی کشور از زمان شروع 
تحریم ها در اولویت تحریم های آمریکا قرار گرفت. بسیاری از هواپیما های زمین گیر نیز 
به علت کمبود قطعه و تحریم دچار مشکل شده اند. توانمندی شرکت های داخلی نیز به 
حدی نبوده که بتوانند این فقدان را جبران کنند. البته آمار ورود هواپیما ها را باید سازمان 
هواپیمایی اعلام کند، اما من به عنوان ناظر می گویم که نیاز های کشور به هواپیما با ناوگان 
موجود هماهنگی ندارد. او افزود: مجلس همیشه به دولت توصیه کرده است که دولت 
سازمان هواپیمایی را تقویت کند و در حوزه تولید قطعات نیز فعال تر باشند. ما در شرایط 
خاص از جمله زمان اربعین متوجه مشکلات می شویم. مردم دنبال بلیت می گردند و 
ضعف هایی در شرایط فعلی وجود دارد. امیدواریم با وجود بهبود روابط خارجی و رفع 

تحریم ها نیاز های  کشور، از جمله در بحث واردات هواپیما تامین شود.
وی در ادامه در رابطه با تعداد هواپیما های فعال اظهارداشت: ما یک تعداد هواپیما 
در حدود ۵۵۰ فروند داریم، اما مهم این است که چه تعداد از آن ها فعال هستند، به نظر 
من تعداد هواپیما فعال زیاد نیستند و آمار ها حدودا ۱۵۰ فروند است، اما دقیق آن را 
نمی دانم و از مسئولین سازمان هواپیمایی باید بپرسید. آنچه مهم است نظر به استفاده 

مردم از سفر های هوایی، این میزان هواپیمای موجود، اندک است.
فیروزی درباره پیگیری مجلس از دولت درباره واردات هواپیما گفت: کمیسیون 
عمران مجلس در گفت وگو هایی که با وزیر راه و مسئولین صنعت هوایی کشور داشته 
است، همیشه توصیه کرده که راهکار ورود هواپیمای جدید را پیدا کنند. از طرفی 
دستگاه های متولی نیز دنبال صنایع داخلی بوده اند، اما زمان تحقق آن مشخص نیست و 
من هم نمی دانم چه زمان این فعالیت ها جواب خواهد داد. امیدواریم که دولت هم بتواند 

راهکار را در حوزه تامین ارز مورد نیاز و دیپلماسی را برای واردات هواپیما پیدا کند.

۳ هزار و ۳82 ميليارد تومان مجموع ارزش 
ساختمان های 27 شرکت بيمه ای 

مجموع ارزش دفتری ساختمان های 27 شرکت بیمه ای در سال گذشته منهای سه 
شرکت بیمه ایران، اتکایی ایران معین و آسماری به رقم 3382 میلیارد تومان رسید.

به گزارش، چابک آنلاین، هرچند که مجموع ارزش دفتری ساختمان های ۲۷ شرکت 
بیمه خصوصی به اضافه شرکت های بیمه ایران و اتکایی ایران معین، منهای شرکت بیمه 

اتکایی تهران رواک در سال ۱4۰۰، بالغ بر ۹ هزار میلیارد تومان بوده است.
ارزش دفتری ساختمان های شرکت دولتی بیمه ایران به تنهایی در پایان سال ۱4۰۰  
بالغ بر ۶ هزار میلیارد تومان بوده است. براساس این گزارش، رتبه اول میزان ارزش 
دفتری ساختمان ها در بین ۲۷ شرکت بیمه ای در سال گذشته به شرکت بیمه سرمد با رقم 
۵۶4 میلیارد تومان رسید. شرکت های بیمه ملت با ۲۹۹ میلیارد تومان ارزش ساختمان 
و آسیا با ۲۷۳ میلیارد تومان ارزش ساختمان در رتبه های بعدی قرار دارند. درمقابل 
شرکت های بیمه ای اتکایی تهران رواک، تعاون و اتکایی امین در بین شرکت های بیمه ای 
مورد بررسی در این گزارش، کمترین میزان ارزش دفتری را در سال گذشته به خود 
اختصاص دادند. از ۲۷ شرکت مورد بررسی در این گزارش ارزش دفتری ساختمان  

۱۱ شرکت بیمه ای در سال گذشته بالای ۱۰۰ میلیارد تومان بوده است.

بنابر گزارش بانک مرکزی

 مشارکت بانک ها در نهضت مسکن ملی
 از 50 همت فراتر نرفته است

مشارکت بانک ها در نهضت ملی 
مسکن از 50 همت فراتر نرفته است. 
بر اساس آنچه بانک مرکزی گزارش 
داده در طرح نهضت ملی مسکن 11 
بانک هیچگونه تسهیلاتی پرداخت 

نکرده  اند.
بانک مرکزی طی گزارشی آخرین 
عملکرد بانک ها درخصوص نهضت 
ملی مسکن و قانون جهش تولید مسکن 
را منتشر کرده که در آن مشارکت بانک ها 
به شیوه های مختلف تفکیک شده است.

آنطور که اکو ایران گزارش داده، 
طبق قانون بودجه کشور و ماده 4 
قانون جهش تولید مسکن، بانک ها و 

موسسات اعتباری غیربانکی مکلفند حداقل بیست 
درصد )۲۰%( از تسهیلات پرداختی نظام بانکی در 
هر سال را با نرخ سود مصوب شورای پول و اعتبار 
به بخش مسکن اختصاص دهند، به صورتی که در 
سال اول اجرای قانون )سال ۱4۰۰( از حداقل ۳۶۰ 
همت تسهیلات برای واحدهای موضوع این قانون 
کمتر نباشد و برای سال های آینده نیز حداقل منابع 
تسهیلاتی مذکور با افزایش درصد صدرالذکر مطابق 

با نرخ تورم سالانه افزایش یابد.
بر اساس اعلام بانک مرکزی بانک های کشور تا 
پایان مرداد ماه امسال حدود ۱۰4 همت را به جهش 
تولید مسکن اختصاص داده اند که حدود ۲۳ همت 
آن به مشارکت نهضت ملی مسکن و ۲۷.۵ همت 
آن نیز به نهضت ملی مسکن از کانال خود مالکی 

مربوط است.
طی این دوره تنها پنج بانک مسکن، توسعه 
صادرات ایران، صنعت و معدن، تجارت و سپه به 
طور مستقیم )غیر خود مالک( در طرح نهضت ملی 
مسکن شرکت کرده اند و معادل ۲۷ هزار و ۵۵۶ 
میلیارد تومان تسهیلات پرداخته کرده اند و جای ۲۲ 

بانک در این زمینه خالی است.

بخشی از طرح نهضت ملی مسکن که به شیوه 
ساخت خود مالکی است یعنی متقاضیان دارای زمین 
نیز از سوی ۱4 بانک پوشش داده شده و معادل ۲۲ 
هزار و ۹۷۹ میلیارد تومان تسهیلات به این افراد 

پرداخت شده است.
بانک مسکن در دو بخش خود مالکی و غیرخود 
مالکی بیشترین وام را پرداخت کرده است. همچنین 
این گزارش نشان می دهد در بخش مسکن روستایی 
نیز ۲۲ همت تسهیلات از سوی ۹ بانک پرداخت 

شده است.
در مجموع در طرح نهضت ملی مسکن ۱۱ بانک 
هیچگونه تسهیلاتی پرداخت نکرده اند، در همین 
راستا معاون رئیس جمهور نیز سال گذشته اعلام 
کرده بود که بانک ها در پرداخت تسهیلات ساخت 
خانه های طرح نهضت ملی مسکن همکاری نمی کنند.

بانک هایی که هیچگونه مشارکتی در طرح نهضت 
مسکن ملی نداشته اند اما سعی کرده اند با پرداخت 
ودیعه مسکن تاحدودی از عدم تعهد را کاهش دهند. 
طی دوره مورد اشاره ۱۹ بانک کشور حدود ۱۵.۸ 
همت تسهیلات ودیعه مسکن پرداخته کرده اند که 
بانک ملت با سهم تقریبا سه همتی در صدر آن قرار 

دارد.

تاکنون آماری درباره میزان سهم 
بانک ها در طرح نهضت مسکن ملی 
منتشر نشده که بتوان ارزیابی دقیقی از 
تعهدات بانک ها به عمل آورد و بانک 
مرکزی در این زمینه شفاف سازی نکرده 
است؛ به همین جهت به نظر می رسد 
تحقق وعده رئیسی برای ساخت یک 
میلیون واحد مسکونی در سال به راحتی 

امکان پذیر نباشد.
بر اساس آنچه در قانون بودجه آمده 
در صورتی که یک بانک یا مؤسسه 
اعتباری غیر بانکی از پرداخت سهمیه 
تسهیلات تعیین شده توسط بانک 
مرکزی خودداری کرد، بانک مرکزی 
موظف است متناسب با تعهد انجام نشده، هم سپرده 
قانونی آن بانک یا مؤسسه اعتباری غیر بانکی را 
افزایش دهد و هم از طریق سایر بانک ها و مؤسسات 
اعتباری غیر بانکی نسبت به پرداخت تسهیلات 

ساخت مسکن اقدام کند.
همچنین دولت بر اساس قانون جهش تولید 
مسکن، باید نسبت به اخذ مالیات به میزان ۲۰ درصد 
تعهد انجام نشده )تا سقف ۳۰ همت( اقدام کند و 
آن را به ردیف تعیین شده در جداول درآمدی جهت 
تخصیص به صندوق ملی مسکن با اولویت تامین 
مسکن برای زنان سرپرست خانوار در مناطق محروم 
و تامین اعتبار جهت تکمیل خطوط ریلی شهرهای 

جدید واریز کند.
باید منتظر ماند و دید در گزارش های بعدی بانک 
مرکزی آیا بانک های منفعل در طرح نهضت ملی 
مسکن اقدام به پرداخت وام خواهند کرد یا خیر. 
آنچه مشخص است این است که همواره بانک ها 
نسبت به تسهیلات تکلیفی که دولت به آنها تحمیل 
می کند گله مند بوده اند تا جایی که فرزین، رئیس کل 
بانک مرکزی، دولت را علت ناترازی بانک ها معرفی 

کرده است.

اتاق بازرگانی عوامل نامساعد بودن کسب و کار را تشریح کرد
نبود ثبات و دشواری تامين مالی

مرکز پژوهش های اتاق بازرگانی ایران، 5 مانع اصلی کسب و کار را 
تشریح کرد.

مرکز پژوهش های اتاق بازرگانی ایران در گزارشی به بررسی موانع محیط 
کسب و کار پرداخته است. محیط کسب وکار به مجموعه عواملی اشاره دارد 
که بر عملکرد یا اداره بنگاه های اقتصادی مؤثر هستند اما تقریباً خارج از کنترل 
مدیران بنگاه ها ارزیابی می شوند. دانستن چگونگی محیط کسب و کار برای 
اجرای سیاست های اقتصادی لازم است که این مهم با استفاده از شاخص 

محیط کسب و کار امکان پذیر است.
بنابر گزارش مرکز پژوهش های اتاق بازرگانی ایران، شاخص محیط کسب 
و کار با استفاده از ۲۸ مؤلفه پیمایشی و 4۲ مؤلفه آماری که از عوامل مختلف 
و قابل احصای مؤثر بر اداره واحدهای تولیدی در ایران معرفی شده است، 

محاسبه می شود.
مرکز پژوهش های اتاق بازرگانی ایران موانع محیط کسب و کار را با ۵ 
اولویت ذکر می کند. به طور کلی اولین اولویت متعلق به غیرقابل پیش بینی بودن 
و تغییرات قیمت مواد اولیه و محصولات اصلی ترین مانع در محیط کسب و 
کار است. هر موسسه تولیدی یا تولیدکننده خصوصی برای اینکه به سود برسد 
نیازمند برنامه ریزی بلندمدت کشاورزی است و اگر قیمت مواد اولیه که از 
ملزومات اساسی برای تولید است را نتواند پیش بینی کند، به مشکلاتی بسیار 

جدی برمی خورد.
بازار ارز در کشور ما از ثبات کافی برخوردار نیست و تحت تاثیر عوامل 
مختلفی است. از آنجا که بسیاری از مواد اولیه صنایع مورد نیاز برای تولید 
از خارج از کشور تامین می شود، همین موضوع می تواند در غیرقابل پیش 
بینی بودن قیمت مواد اولیه اثرگذار باشد. اولویت بعدی دشواری تامین مالی 
از بانکهاست. بانکها باید در مسیر حمایت از تولید داخل قدم بردارند اما 
متاسفانه شاهد دشواری تامین مالی در محیط کسب و کار هستیم که همین 
موضوع ضررهایی را به دنبال دارد. بنا بر آمار مرکز پژوهش های مجلس در بهار 
۱4۰۲، وضعیت محیط کسب وکار بخش صنعت و بخش خدمات به ترتیب، 
مساعدترین و نامساعدترین محیط کسب وکار ارزیابی کرده اند. با بررسی هر 
بخش از محیط کسب و کار به صورت جداگانه این نکته آشکار میشود که 
اولویت اول هر سه بخش غیرقابل پیش بینی بودن و تغییرات قیمت مواد اولیه 
است. به عبارت دیگر در هر سه بخش این مؤلفه به عنوان مهمترین مانع در 
محیط کسب و کار ذکر شده است. اولویت دوم در بخش کشاورزی و خدمات 
دشواری تامین مالی از بانک ها و در بخش صنعت بی ثباتی سیاست ها، مقررات 
و رویه های اجرایی ناظر به کسب و کار اذعان شده است. بنابراین برای مساعد 
شدن محیط کسب و کار در بخش صنعت ایجاد ثبات در سیاست ها می تواند در 
صدر اقدامات دولت قرار بگیرد.  اولویت سوم در بخش کشاورزی و خدمات 
بی ثباتی سیاست ها، قوانین و مقررات و رویه های اجرایی ناظر بر کسب وکار و 
در بخش صنعت دشواری تامین مالی از بانک ها به عنوان مهمترین مشکلات 

کسب و کار توسط فعالان اقتصادی بیان شده است.

واکنش نمایده مجلس به گرانی خودروهای فرسوده و اسقاطی 
عضو کمیسیون صنایع مجلس گفت: قیمت خودروهای 
اسقاطی نباید بیش از 10 درصد بهای خودروهای نو از همان 

نوع باشد این موضوع باید معیار باشد.
لطف اله سیاه کلی در گفت وگو با خبرگزاری خانه ملت درباره 
افزایش قیمت خودروهای فرسوده طی هفته های گذشته، گفت: 
از آنجا که آیین نامه واردات خودروهای کارکرده هنوز در دولت 

تصویب نشده بنابراین واردات این خودروها کلید نخورده است اما 
این وضعیت نشان دهنده فعالیت سوداگران است.

وی اضافه کرد: وزارت صمت باید وظیفه نظارتی خود را به 
درستی انجام دهد و با استفاده از سامانه های خود از سوداگری در 

این بازار جلوگیری کند.
این نماینده مردم در مجلس یازدهم با بیان اینکه اگر قیمت 

خودروهای اسقاطی بیش از ۱۰ درصد نو باشد نشان می دهد 
که دست دلالان در کار است، افزود: گرانی خودروهای فرسوده 
و اسقاطی ربطی به واردات خودروهای کارکرده ندارد، زیرا این 
موضوع هنوز کلید نخورده از سوی دیگر به  واردات خودروهای نو 
نیز مرتبط نیست زیرا تعداد چندانی وارد نشده و این تاثیری ندارد 
در هرصورت وزارت صمت باید ورود کند و با دلالان برخورد کند.
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  شنبه 11شهریور 1402 
 16 صفر 1445 

 2 سپتامبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9276

مفقودی سند مالکيت )برگ سبز( ، سند کمپانی خودروسواری
 PARS چون آقای یونس رضائی دستجردی مالک خودروسواری پژو

CNG XU7 مدل 1397 به شماره انتظامی 529 ل 58 ایران 18 با شماره 
موتور 124K1223850 و شماره شاسی NAAN21VE6JH344874به 
علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده 
است، لذا چنانچه هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده 
روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر 
ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق 

ضوابط مقرر خواهد شد.

مفقودی سند مالکيت )برگ سبز( ، سند کمپانی خودروسواری
چون خانم لیلا جوزا مالک خودروسواری پژو 405 مدل 1389 به 

شماره انتظامی 575 ب 71 ایران 28 با شماره موتور 12489171687 
و شماره شاسی NAAM11CA2BE336519 به علت فقدان اسناد 
فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه 
هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر 
حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان 

سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق 
ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی رای موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
ثبت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

1 – برابر رای شماره 1402603050070002230   مورخ 1402/05/24 
هیئت اول    قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم زهرا 
رحمانی پور   فرزند علی   به شماره شناسنامه 1226 صادره ازمشهد  به شماره ملی 
0943383617  در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 131/14   متر مربع 
در قسمتی از پلاک شماره 44 فرعی از11 – اصلی   واقع در بخش 2 ساوه خریداری 
از عباس بزین  که مالک رسمی و اولیه سید حسن حسینی و غیره محرز گردیده است

لذا مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاصی 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه و اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان ساوه تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به 
این اداره تحویل نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادره خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/06/11
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/06/27

شناسه آگهی : 1560283
مسلم شاکری 

رئيس اداره ثبت اسناد و املاک ساوه 

آگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر به اینکه نسبت به ششدانگ سه باب ساختمان در قسمتی از پلاک 3 و 2277/2 

باقیمانده بخش 2 اهواز در هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف اراضی فاقد سند رسمی 
موضوع تصرفات آقای / خانم لیلا قربانی به مساحت های 78/96 متر مربع رای مبنی بر 
مالکیت صادر و آگهی های ماده 3 قانون تعیین تکلیف آن به طور صحیح منتشر ومورد 
واخواهی غیر قرار نگرفته و پلاک مرقوم در جریان ثبت بوده. لذا بنا به درخواست متقاضی 
آگهی تحدید حدود اختصاصی آن منتشر و به اطلاع مالک و مجاورین و صاحبان حقوق 
ارتفاقی میرساند که عملیات تحدید حدود و نقشه برداری در ساعت ده صبح روز سه شنبه 
مورخ 1402/7/4 در محل انجام و شروع خواهد شد . اعتراض نسبت به حدود و حقوق 
ارتفاقی با توجه به ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس به مدت سی روز 
پذیرفته می شود و معترض موظف است که ظرف مدت یک ماه از تاریخ تقدیم اعتراض 
به دفتر دادگاه مراجعه و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت تحویل نماید بدیهی 

است در صورت عدم تحویل گواهی مذکور، سند مالکیت برای متقاضی صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1402/6/11

م.الف:5/1385
قربانی فر

 رئيس اداره ثبت اسناد و املاک ناحيه دو اهواز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   1402/05/28 140260327002003346مورخه  شماره  رای  برابر 
1401114427002000458 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای آرش نظری فرزند محمدعلی بشماره شناسنامه 128 صادره از گنبد کاووس در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6137/56 متر مربع پلاک 1914 فرعی از 1 اصلی 
واقع در ابهر بخش سه زنجان )ابهر-باغات کهریز-قنات آخوند( خریداری از مالک رسمی )خود 
متقاضی و آقای محمد علی نظری( محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/06/11     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/06/26

سعيد بهرامی - رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

آگهی فقدان سند مالکيت
آقای سعید خدابخشی با وکالتنامه شماره 64695مورخه 1402/05/28 

دفترخانه شماره 85 اسناد رسمی گنبد کاووس از طرف مالک آقای بهروز رمضانخانی 
فرزند غلامحسین بشماره ملی 5389135776 متولد 1351 باارائه دو برگ شهادت 
شهود مصدق ، مدعی شده که سندمالکیت ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
به مساحت 270 مترمربع به پلاک 21785 فرعی از1_ اصلی واقع در بخش 10ناحیه 
یک حوزه ثبتی گنبد کاووس بشماره سند چاپی 095268 سری ج با شماره الکترونیک 
140120312004010607عرصه وشماره سند 686176 سری سند ب باشماره 
الکترونیک 140220312004006330 اعیان در حین اسباب کشی مفقود گردیده 
است.اقدام نموده است ولذا تقاضای صدور المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده 
است. برابر تبصره یک اصلاحی ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت در 
روزنامه کثیرالانتشار آگهی می گردد و لذا هر کس مدعی وجود سندمالکیت یا سند 
معامله نزدخود باشد ظرف 10)ده( روز مدارک اعتراض را ضمن ارائه مستندات به 
این اداره ارائه نماید درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور برابر مقررات اقدام 

خواهد شد. م الف: 10045
هادی عطایی مقدم رئيس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری پژو 206 مدل 1399 سفید شماره انتظامی 

554 م 34 ایران 93 شماره موتور 182A0104702 و شماره شاسی LJ018014 به 
نام سحر بنائیان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شيراز – 1685 – ط

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پراید مدل 1385 سفید شماره انتظامی 252 د 57 ایران 63 

شماره موتور 1586777 و شماره شاسی 1412285881708 به نام  سعید قربانی جابری 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شيراز – 1684 – ط

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز وانت زامیاد مدل 1396 آبی شماره انتظامی 111 ط 89 ایران 

93 شماره موتور Z24735820Z و شماره شاسی 140BH0470640 به نام بسی 
فرهودی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شيراز – 1687 – ط

مفقودی
برگ سبز. کارت خودرو  سواری پراید جی ال ایکس ای  مدل1385 با شماره پلاک  658.  

س  32 ایران 18 شماره موتور.  1773996وشماره شاسی  S1412285987795مالکیت  
هادی رباطی مفقود گردیده واز درجه  اعتبار ساقط میباشد

آگهی فقدان
برگ سبز سواری پراید جی تی ایکس آی مدل 1384 رنگ نقره ای متالیک پلاک 

 S1412284719894 24ی879 ایران 38 شماره موتور 01374771 شماره شاسی
آقای محمد رضا قنواتی بهبهانی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان سمنان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سمنان

 هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای اصلاحی شماره 140260329021000201 هیئت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک سمنان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه مرادی 
فرزند میرزا بشماره شناسنامه 16 صادره از سمنان در یک باب خانه کارگری به 
مساحت 647.55 متر مربع پلاک 9571 اصلی بخش یک سمنان مالکیت شش دانگ 
تصرفات خانم فاطمه مرادی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: 1555447
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/06/11
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/06/27

روانبخش قنبری - رئيس ثبت اسناد و املاک

آگهی مفقودی
سند کمپانی و برگ سبز خودرو وانت پیکان مدل 1390 

 BG205211 شماره موتور 11490008361 شماره شاسی
پلاک انتظامی ایران 43  419 و 66 متعلق به فاطمه زنگنه 

مفقود از درجه اعتبار ساقط است. کاشان

آگهی مفقودی
اینجانب فرید رحیمی دره باغ مالک خودروپژو 405بشمار شهربانی 51ایران 

481د22 وشمارموتور22527713818وشمارشاسی 77313136بلعت فقدان 
سنادفروش تقاضای رونوشت المثنی اسنادمذکوررانموده است لذاچنانچه هرکس 
ادعایی درموردخودرومذکورداردظرف ده روزبه دفترحقوقی سازمان فروش شرکت 

ایران خودرو واقع درپیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید بدهی است پس 
از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرراقدام خواهد شد. سقز

آگهی مفقودی
سند کمپانی و برگ سبز و کارت  خودرو وانت دوکابین آمیکو مدل 

1397 شماره موتور SIL4910 شماره شاسی 000281 پلاک انتظامی 
ایران 24 387 ج 21 متعلق شرکت اکسون کیمیا اروند بشماره ثبت 

14007792353 مفقود از درجه اعتبار ساقط است.کاشان

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز وانت پیکان مدل 1388 سفید شماره انتظامی 872 ل 68 ایران 73 

شماره موتور 11488089982 و شماره شاسی AG893841 به نام شیرزاد زراعت پیشه 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شيراز – 1686 – ط

آگهی مفقودی
برگ سبز سواری پراید هاچ بک دی ام مدل 1375 رنگ سفید پلاک 22ی824 

ایران 68 شماره موتور 00011919 شماره شاسی S1442275125184 آقای 
مرتضی شاه مرادی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی مفقودی
برگ سبز ،برگ کمپانی، کارت خودرو سواری تویوتا کمری مدل 2007 رنگ 

سفید پلاک 53ن271 ایران 44 شماره موتور 432756شماره شاسی 438339 آقای 
وحید میرزا زاده امام قلی مفقود وازدرجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی مفقودی
سند کمپانی و برگ سبز موتور سیکلت طرنا CDI125 مدل 

1386 شماره موتور 2945618 شماره تنه 8603719 پلاک 
انتظامی ایران 626 37545 متعلق به مجتبی بابازاده مفقود 

از درجه اعتبار ساقط است. کاشان

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( ، سند کمپانی ، کارت خودرو نیسان پاترول مدل 1366 به شماره 

انتظامی 995 س 77 ایران 12 و شماره موتور 597308 و به شماره شاسی 60151 به مالکیت 
اصغر اسماعیل زاده اندرابی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

اگهی مفقودی 
مدل  ساوین١٥٠  موتورسیکلت  موتور  وکارت  سبزوسندکمپانی  برگ 

١٣٩٩وشماره پلاک 542/48844 وشماره موتور 0149NDR001603وشماره شاسی
NDRACBKCEJAB05239 بنام فریبرزعلی پور مفقودوازدرجه اعتبارساقط است.  

بروجرد

آگهی مفقودی
برگ سبز یا شناسنامه ماشین پژوسواری مدل 1386 بشمارموتور12486150

821وشمارشاسی40388134بشمارشهربانی 51ایران 172ع76بنام فرشته مجیدی 
مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد سقز 

آگهی مفقودی
برگ سبز ،برگ کمپانی ،بنچاق ،کارت خودرو سواری پژو تاکسیROA دوگانه سوز 

مدل 1386رنگ زرد پلاک 33ت388 ایران 22شماره موتور 11686046232 شماره 
شاسی 61356053 آقای مجید قربانی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی مفقودی
اصل برگ سبزوکارت سواری پراید مدل 1385 سرمه ای شماره انتظامی 589 س 

19 ایران 66 شماره موتور 1719334 و شماره شاسی 1412285962744 به نام  مژگان 
برزوئیان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شيراز – 1683 – ط

آگهی مفقودی
برگ سبز سواری پراید جی تی ایکس آی مدل 1385 رنگ سفید روغنی پلاک 

 S1412285837607 52ل382 ایران 68 شماره موتور 1504153 شماره شاسی
آقای محمد جعفری مشکوه مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( خودرو سواری پراید مدل 1380 به شماره انتظامی 797 

ص 39 ایران 28 و شماره موتور 291108 و به شماره شاسی S1412280755865 به 
مالکیت فاطمه قاسمعلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی 
اینجانب رضاادهمی مالک خودروپژ 405بشمار شهربانی 61ایران 882م65 

وشمارموتور12486016177وشمارشاسی 40408485بلعت فقدان سنادفروش 
تقاضای رونوشت المثنی اسنادمذکوررانموده است لذاچنانچه هرکس ادعایی 
درموردخودرومذکورداردظرف ده روزبه دفترحقوقی سازمان فروش شرکت ایران 
خودرو واقع درپیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید بدهی است پس از انقضای 

مهلت مذکور طبق ضوابط مقرراقدام خواهد شد. سقز

آگهی مفقودی
  206TU5 سند کمپانی و برگ سبز خودرو سواری پژو

مدل 1393 شماره موتور 163B0005739  شماره شاسی 
EJ466524 پلاک انتظامی ایران 43 399 و 71 متعلق به محمد 

رضا میرخباز مفقود از درجه اعتبار ساقط است. کاشان

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( خودرو سواری ساینا مدل 1400 به شماره انتظامی 316 ط 77 

ایران 28 و شماره موتور M15/9133956 و به شماره شاسی NAS831100M5717914 به 
مالکیت حمید رضا قلی پور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری سمند مدل 1386 خاکستری شماره انتظامی 

326 ج 46 ایران 73 شماره موتور 12486040733 و شماره شاسی 70304364 به نام 
مریم حسن پور  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شيراز – 1682 – ط

آگهی مفقودی
برگ سبز سواری سایپا 131SL مدل 1390 رنگ مشکی متالیک پلاک 

 S1412290029225 55م369 ایران 38 شماره موتور 4403821 شماره شاسی
آقای خلیل حسن آبادی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد
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بيمه سلامت  چتر آرامش بخش بيماران  و پيشتاز خدمات رایگان
 برگزاری همایش پياده روی

به مناسبت هفته دولت و روز کارمند
یاسوج- محمدی – خبرنگار کاروکارگر- در ششمین روز 
از هفته دولت، پنجشنبه ۹ شهریور اداره کل بیمه سلامت استان 
کهگیلویه وبویراحمد اقدام به برگزاری پیاده روی ویژه همکاران  

نمودند .
این پیاده روی از مسیر اداره بیمه سلامت  تا تپه نورالشهداء  
را  با هدف ترویج، نهادینه کردن ورزش همگانی و توجه به 
سلامت روحی و جسمی برگزار شدد و در پایان از شرکت 

کنندگان با صرف صبحانه پذیرایی به عمل آمد.

بازدید سرپرست بيمه سلامت کهگيلویه 
و بویراحمد از خبرگزاری ایرنا 

 یاسوج – محمدی خبرنگار کارو کارگر- دکترمحسن عزیزی 
سرپرست اداره کل بیمه سلامت استان کهگیلویه وبویراحمد  به 
منظور تشربح اقدامات دولت سیزدهم در حوزه بیمه سلامت و 
تبیین برنامه های کاری و پوشش رایگان خدمات درمانی  در 
اولین روزهفته دولت  در خبرگزار ی جمهوری اسلامی مرکز 
یاسوج حضور یافت و گزارشی از دستاوردها و اقدامات بیمه 

سلامت  ارائه کرد.

 پيام سرپرست اداره کل بيمه سلامت استان کهگيلویه و بویراحمد
 به مناسبت روز پزشک و داروساز

 یاسوج – محمدی – خبرنگار کارو کارگر- سرپرست اداره کل 
بیمه سلامت استان کهگیلویه و بویراحمد در پیامی روز پزشک و 
روز داروساز را به پزشکان و جامعه پزشکی و داروسازان تبریک 

گفت.
محسن عزیزی در این پیام با تبریک زادروز ابوعلی سینا 
دانشمند بزرگ و پزشک نامدار ایرانی آورده است اول شهریور 
، زادروز شیخ الرئیس ابوعلی سینا و روز پزشک و پنجم 
 ، شهریور زادروز محمدبن زکریای رازی و روز داروساز 
فرصت مناسبی برای تقدیر از تلاش های ارزنده و شبانه روزی 
 پزشکان متهد و سخت کوش و داروسازان این مرز و بوم است .

سرپرست اداره کل بیمه سلامت استان کهگیلویه و بویراحمد در 
بخش دیگری از پیام خود آورده است پزشکان ضامن سلامت 

جامعه امنیت روحی بیماران و فرشتگان نجاتی هستند که با دم مسیحایی خویش درد و رنج را از جسم و روان 
دردمندان می زدایند و شوق امید را در کالبد و روح و زندگی آنان می دمندپزشکان زحمتکش و متعهد ما تلخی 
زندگی دیگران را به شیرینی سلامت تبدیل می کنند و آسایش و آرامش شبانه روزی خود را فدای آرامش و 
سلامت بیماران می کنند و همه ما قدردان زحمات و تلاش های آنان هستیم وی اظهار امیدواری کرد دیدگاه 
متعالی پزشکان به مقوله سلامت و درمان بیماران ، زمینه ساز ارتقای هرچه بیشتر خدمات در تمامی مراکز 
بهداشتی و درمانی کشور به ویژه سازمان بیمه سلامت شوداینجانب، این روز مبارک را به تمامی پزشکان و کلیه 
کسانی که در این وادی پرافتخار مشغول خدمت هستند تبریک و شادباش عرض نموده، از درگاه خداوند منان 
سربلندی و توفیق در خدمت به مردم و نظام مقدس جمهوری اسلامی را در ظل توجهات حضرت ولی عصر)عج( 

مسئلت دارم. ان شاء الله محسن عزیزی سرپرست اداره کل بیمه سلامت استان کهگیلویه وبویراحمد

بيمه سلامت  چتر آرامش بخش بيماران  و پيشتاز خدمات رایگان 
یاسوج – محمدی خبرنگار کارو کارگر-    سرپرست 
اداره کل بیمه سلامت کهگیلویه بویراحمد با اشاره به 
خدمات ارزشمند نظام سلامت به زنان نابارور ومادران 
باردار گفت که علاوه برزوج های نابارور،مادران بادار 
باید با مراجعه به بیمه سلامت و ثبت مشخصات در 
سامانه بیمه سلامت نشان دار شوند تا خدمات ویژه 
دریافت نمایند، زیرا ارائه خدمات برای افراد عادی 
محدودیت هایی دارد اما برای مادران باردار این 
محدودیت برای تکرار دریافت برخی خدمات درمانی 

وجود ندارد.
دکتر محس عزیری در نشست تشریح اقدامات بیمه 
سلامت با حضور خبرنگاران افزود: زنان نابارور برای 
دریافت خدمت ابتدا باید از طریق مراکز بهداشت 
ودرمان و ثبت مشخصات در سامانه سلامت نشان دار 

شوند تا مشمول دریافت خدمات شوند.
وی از فعالیت کمیته بیمه در حوزه جمعیت و 
جوانی خبرداد و افزود دراین کمیته با برگزاری نشست 
های تخصصی وارشناسی موارد مربوط به جمعیت و 
جوانی بررسی و تصمیمات لازم اخذ می شود . وی 
تصریح کرد: ارائه خدمات به بیمه شدگان نظام سلامت 
از طریق سه بخش خدمات دولتی شامل مراکز درمانی 
دانشگاهی ، غیرودلتی نظیر آموزش و پرورش و مراکز 

نظامی و بخش خصوصی انجام می شود.
وی تاکید کرد که ارائه خدمات بیمه سلامت به ۵ 
دهک رایگان شده است و برای دهک های ۶تا۹علاوه 
برتخیفف ۵۰تا ۸۰درصدی یک شماره حساب به 
مجامع خیرین سلامت اعلام شده است و اگر مجامع 
خیرین کمک استانی داشته باشد در جهت به رفع نیاز 

بیماران دهک های ۶تا۹هزینه خواهد شد.
وی گفت : در خصوص مدیریت هزینه ها 
براساس شعارهای مقام معظم رهبری امسال تلاش 
براین است که خدمات محدود نشود و بطور کامل و 
عادلانه ارائه شود در عین حال سرمایه ها ت نیز بنحو 

مطلوب مدیریت شود.
سرپرست بیمه سلامت از آمار نگران کننده مصرف 
برخی داروهای مضر خبرداد و افزود: مصرف منظقی 
دارو یک ضرورت است، زیرا مصرف بیش از حد 
داروهای کرتون و داروهای آنتوبیوتیک که عوارض 
زیادیدارند و مثل نقل و نبات استفاده می شودباید 
تعدیل ومنطقی شود زیرا استفاده دارو سرخود یک 

آفت سلامت است .
وی به مقوله نظام ارجاع و پزشک خانواده درامر 
پیشگیری اشاره کرد و گفت : با طرح پزشک خانواده 
، بهداشت وارد بسته خدمتی شده است و تشخیص 
به موقع بیماری و درمان به موقع و کاهش مشکلات 

را به همراه دارد،زیرا بطور مثال شناسایی یک 
بیمارفشارخونی با چند قرص قابل درمان است،اما اگر 
این مهم صورت نگیرد به هزینه های بالاتری برای 

درمان این افراد نیاز است.
سرپرست اداره کل بیمه سلامت تصریح کرد که 
پزشک خانواده و نظام ارجاع از ۱۰سال آغاز پیش شده 
است و ۱۲۰پزشک به روستائیان شهرهای زیر۲۰هزار 
نفر در ۶۸ مرکز درمانی استان خدمات ارائه می دهند.

وی ازابلاغ اجرای طرح پزشک خانواده و نظام 
ارجاع برای شهرهای بالای۲۰هزار نفر در یاسوج، 
دهدشت وگچساران خبرداد و گفت در گچساران 
زیرساخت این طرح شروع شده است و در قالب این 
طرح بیماران علاوه بر پزشگان متخصص مراکز دولتی 
به پزشکان به بخش خصوصی ارجاع داده می شود 
زیرا دراستان کهگیلویه ووبیراحمد قرارداد با بخش 
خصوی ونظام ارجاع به دلیل محدویدت امکانات 
منحصر به فرد بوده است و همه پزشکان متخصص 

بخش خصوصی با بیمه سلامت قرارداد دارند.
وی تاکید کرد که در طرح نظام ارجاع یاید ظرف 
دوسال تمام صندوق های بیمه گر به این طرح بپوندند 
و هر فردی مختار است که از این طرح استفاده کند تا 
شامل تخفیف شود اگر نشود هزینه های آنها به روال 

قبل خواهد بود .
سرپرست بیمه سلامت به خدمات مجدانه 
مجموعه همکاران خود در بیمه سلامت استان 
اشاره کرد و افزود:تمامی خدمات ۵۲۰ هزار 
بیمه شده بیمه سلامت ، ۱۵۷۰موسسه مستقل 
وغیرمستقل ۵۲۹موسسه مستقل توسط ۷۱نفرنیروی 
در بیمه سلامت استان انجام می شود که این حجم 
 بالای کار وباتعداد اندک نیرو تقدیرآمیز است.

وی دراین نشست از اصحاب رسانی که در اطلاع 
رسانی خدمت بیمه سلامت تلاش دارنددارد ازجمله 
 صداوسیما، خبرگزاری ها سایت ها ونشریات 

تقدیر کرد.

 سرپرست اداره کل بيمه سلامت کهگيلویه بویراحمد 
از تلاش اصحاب رسانه و قلم تقدیر کرد

یاسوج- محمدی خبرنگار کارو کارگر- دکتر محسن عزیزی در نشست با اصحاب رسانه 
به مناسبت روز خبرنگار، نقش رسانه را با نقد آگاهانه و اطلاع رسانی به موقع مبتنی با ارائه 
راهکار در توسعه و تعالی جامعه مهم دانست و افزود: نظام سلامت همواره برای تبیین اهداف 

خود از ظرفیت فرهنگ سازی رسانه ای بهره مطلوبی گرفته است.
وی با بیان اینکه خبرنگاران در ایفای رسالت خود نقش قاضی را دارند، ایفای نقش 
براساس دانش وتجربه با رویکرد قضاوت منصفانه را مهم دانست و تصریح کرد: آشنایی با 

موانع، تلاش برای رفع موانع ،شناخت فرصت ها و تهدیدها و ارائه راهکار برای 
این موارد از مولفه های مهم و اثر گذار برای کار اطلاع رسانی قشر خبرنگار است 

که به منزله چشم بینا و گوش شنوای جامعه فعالیت دارند.
وی گفت که نقش های مختلفی برای خبرنگار در جامعه وجود دارد ، معلم ، 
آموزش ، طبیب اجتماعی که دردهای جامعه را بشناسد، دیدبان و روشنگر که باید 

موضوعات را غربال کند و با رصد موانع برای رفع آن تلاش کند.
وی بیان کرد که پرداختن به مسائل جامعه را با این نگاه مهم دانست و اینکه 
گوش شنوایی باشد یا نباشد نمی تواند از رسالت خبرنگار بکاهد .وی بیان اینکه 
خبرنگار نقش خطیر، پرمخاطره و مدیر راهبردی برای پیشرد اهداف جامعه 
دارند گاهی با نقدی کی مطلب در مظان اتهام هستند که این امر بیان اهمیت 

کارپراستراس ومخاطره این قشر پرتلاش است.
عزیزی تصریح کرد گاهی خبرنگاران مسائلی را در سازمان ها رصد کنند که از دید مدیران 

پنهان می ماند .
دکترعزیزی دراین نشست باگرامیداشت یاد شهید صارمی، شهدای رسانه و روز خبرنگار، 
با اهدای لوح از همکاری و تلاش اصحاب قلم و رسانه شامل صداوسیما، خبرگزاری ها ، 

سایت های خبری استانی و نشریات کشوری و استانی تقدیر کرد.
 تبریک وتقدیر سرپرست 
بيمه سلامت کهگيلویه و 
بویراحمد به همکاران 

زحمتکش 
دکترعزیزی سرپرست اداره کل بیمه سلامت 
به مناسیت هفته دولت گرامیداشت روز کارمند 
با کارکنان این اداره کل دیدار و از زحمات آنان 

تقدیر کرد.

520هزارنفرتحت 
 پوشش بيمه سلامت 

در کهگيلویه و بویراحمد

 ميزهای خدمت بيمه سلامت  پيشتاز در پاسخگویی و تکریم حقوق شهروندی
به روایت تصویر

دکتر عزیزی سرپرست بيمه سلامت کهگيلویه و بویراحمد با حضور 
در نمازجمعه یاسوج گزارشی از خدمات بيمه سلامت ارائه کرد

 دیدار با خانواده جانبازهمکار  
به مناسبت هفته دولت و روز کارمند 

به مناسبت هفته دولت، سرپرست اداره کل بیمه سلامت استان کهگیلویه وبویراحمد  به همراه 
معاون و روسای ادارات از خانواده جانبازهمکار محمد حسین جهانتاب دیدار و گفت وگو کرد.
آقای محسن عزیزی  در این دیدار با گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان رجائی و باهنرگفت: 

دیدار با خانواده گرانقدر جانبازان ،  تجدید روحیه در خدمت به مردم است.
وی افزود: امیدواریم توفیق خدمت به خانوادهای شهدا و ایثار گران را به معنای واقعی 

داشته باشیم.
در ادامه این دیدار صمیمی با اهدای لوح تقدیر به رسم یادبود از خانواده  گرانقدر جانباز 

همکار تجلیل و تقدیر بعمل آمد.

در گزارشی در شورای اداری؛
بيمه سلامت  سالانه ميلياردها ریال برای درمان 

رایگان هزینه می کند
 یاسوج- محمدی-  خبرنگار کاروکارگر- سرپرست بیمه سلامت  کهگیلویه 
وبویراحمد باحضور در جلسه شورای اداری استان گزارشی از خدمات بیمه 
سلامت ارائه کرد و افزود: خدمات بیمه سلامت در ۲۰شاخص در سطح ملی و 
استانی  نقش موثری در کاهش مشکلات مالی  مردم در زمینه خدمات درمانی 
داشته است و سالانه میلیاردها ریال برای درمان رایگان  ۶دهک از بیمه شدگان 

هزینه می شود.

اقدامات بيمه سلامت استان کهگيلویه و بویراحمد در هفته دولت



کد 229  
گواهینامه پایه 2، کارت هوشمند ملی داریوش جابری لشکری فرزند پرویز 
دارای شماره شناسنامه 410 و کد ملی 2871778035 متولد 1334 مورخ 

1402/6/8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

شناسنامه ، رسیدکارت ملی هوشمند گدرنامه کشور هلند ساجده خضرائی 
نیا فرزند زین العابدین دارای شماره شناسنامه 14584 و کد ملی 
0075615894 متولد 1363 مورخ 1402/6/8 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی دانیال نوروزی فرزند سعید دارای شماره شناسنامه 
3240643057 و کد ملی 3240643057 متولد 1370 مورخ 1402/6/7 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی صفورا زین العابدین فرزند عباس دارای شماره شناسنامه 
6974 و کد ملی 0066900743 متولد 1356 مورخ 1401/5/23 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  
کد 294

 کارت ملی منا سوری فرزند غلامرضا دارای شماره شناسنامه 3950307206 
و کد ملی 3950307206 متولد 1373 مورخ 1402/5/20 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

آگهی مفقودی
همه مدارک )برگه سبز برگه کمپانی برگه کارت ماشین( 
خودرو سواری سیستم : پژو  تیپ:  PARS-XU7P مدل: 1401 
رنگ: خاکستری - متالیک به شماره انتظامی 591 م 77 ایران  68 
به شماره موتور 125K0079159  به شماره شاسی 
NAANA15E5NK660259  به مالکیت امیرحسین واحد 

محمد قاسملو مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط می باشد.  

مدیرعامل شرکت تولید و توسعه پویا انرژی:
واقعی نبودن قيمت ها، عامل عقب نشينی سرمایه گذاران برای حضور در بخش انرژی

سرویس اقتصادی – لیلا نظری :
مدیرعامل شرکت تولید و توسعه 
پویا انرژی نگین سبز خاورمیانه گفت: 
واقعی نبودن قیمت ها، عامل عدم تمایل 
سرمایه گذاران برای حضور در بخش انرژی 

کشور است.
به گزارش کار و کارگر ، « محمد 
زمان جلویان« افزود: پویا انرژی یکی از 
سرمایه گذاری  زیرمجموعه  ی  شرکت های 
توسعه معادن و فلزات است که ۱۰۰ درصد 

متعلق به معادن و فلزات است.
وی بیان داشت: رسالت این هلدینگ 
تولید انرژی الکتریکی یا تامین برق صنایع 
وابسته و هم خانواده در زیرمجموعه  توسعه 

معادن و فلزات است.
جلویان خاطرنشان کرد: در این راستا در دو گام، 
نیروگاه سمنان احداث شد؛ دو واحد نخست آن با ظرفیت 
۳۶۶مگاوات )یعنی دو واحد ۱۸۳ مگاواتی( ابتدا در سال 

۸۹ که به مدار آمد، خریداری شد.
وی ادامه داد: شرکت سرمایه گذاری توسعه معادن 
و فلزات دو واحد دیگر به ظرفیت ۳۶۶ مگاوات با 
سرمایه گذاری حدود ۸۶ میلیون یورو احداث کرد که یکی 
از واحدها مرداد ۱4۰۱ و دیگری ۸ فروردین ۱4۰۲ به 
مدار آمد. مدیرعامل شرکت تولید و توسعه پویا انرژی بیان 
داشت: یک نیروگاه خورشیدی ۱۰ مگاواتی هم در سمنان 
احداث کردیم که از بهمن ماه ۱4۰۱ به مدار آمده است و 

جمع ظرفیت این دو نیروگاه ۷4۲ مگاوات است.
وی اظهار داشت: ۷۳۲ مگاوات نیروگاه سمنان و ۱۰ 
مگاوات نیروگاه خورشیدی، ۲4.۵ درصد نیروگاه سیرجان 
)یا شرکت گوهرانرژی سیرجان( را هم داریم که آن هم 
یک نیروگاه بلوک سیکل ترکیبی حدود ۵۰۰ مگاواتی است.

جلویان با اشاره به طرح های توسعه ای پیش بینی 
شده، اضافه کرد: در برنامه داریم که نیروگاه سمنان را 
سیکل ترکیبی کنیم؛ یعنی دو واحد بخار به ظرفیت دو تا 

۱۶۰مگاوات )در مجموع ۳۲۰ مگاوات واحد بخار( با 
سرمایه گذاری حدود ۲۸۰ میلیون یورو اجرایی خواهد 
شد. وی ادامه داد: همچنین مطابق برنامه ریزی انجام شده 
امسال ساخت یک نیروگاه ۱۰ مگاواتی را آغاز کرده و 
به اتمام می رسانیم که به حدود ۵ میلیون یورو سرمایه 

گذاری نیاز دارد.
مدیرعامل شرکت تولید و توسعه پویا انرژی خاطرنشان 
کرد: نیروگاه بخار هم که احداث آن بین ۳۲ ماه تا 4۰ ماه 
طول می کشد مشتمل بر دو واحد ۱۶۰ مگاواتی خواهد 
بود که هر کدام ۱4۰ میلیون یورو سرمایه گذاری نیاز دارد.

وی در ادامه بیان داشت: در کشور ما حامل های انرژی 
برق، گاز، بنزین یا گازوئیل و همچنین حوزه  زیرساختی 
مثل آب، قیمت های واقعی ندارند و مشمول یارانه  
انرژی یا یارانه  دولتی هستند. این موضوع سبب شده که 
سرمایه گذاری در حوزه  انرژی دشوار شود و سرمایه گذار 

تمایلی به حضور در این حوزه نداشته باشد.
جلویان گفت: این موضوع در سالیان گذشته به مرور 
باعث شده که حجم سرمایه گذاری در زیرساخت و توسعه 
صنعت برق و همچنین در نگهداری و به روزرسانی 

نیروگاه ها با مشکل مواجه شود و عملا 
شکافی بین تولید و مصرف در پیک 
مصرف، رخ دهد. وی افزود: با توجه به 
رشد جمعیت، تقاضا همواره وجود داشته 
و رشدی بین 4 تا ۶ درصد برای مصرف 
انرژی در کشور ما وجود دارد؛ اما به همان 

نسبت نتوانستیم نیروگاه احداث کنیم.
مدیرعامل شرکت تولید و توسعه پویا 
انرژی به طور نمونه با اشاره به روز ۱۵ 
مرداد، یادآور شد: در این روز در ساعت 
و ۵۰۰  هزار   ۱۲ حدود  مصرف،  اوج 
مگاوات کسری برق داشتیم که برای جبران 
آن به سمت صنایع و شهرک های صنعتی 
و قطعی برق آنها می روند و زیانی ناشی 
از عدم النفع یا عدم تولید به صنایع تحمیل 
می شود که عدد قابل توجهی است و عملا تولید ناخالصی 
کشور را هم کاهش خواهد داد. وی اظهار داشت: به طور 
مثال، در صورت های مالی ۱4۰۱ فولاد مبارکه نزدیک به 
۱۶۵ میلیون یورو هزینه های عدم النفع انرژی )ناشی از 
خاموشی برق و نه گاز( بوده است. جلویان تصریح کرد: بر 
همین اساس شرکت سرمایه گذاری توسعه معادن و فلزات 
به درستی روی این چالش دست گذاشته و استراتژی 
تدوین کرده است و هلدینگ انرژی اش )پویا انرژی( را 
در این راستا فعال کرد که از توسعه ی زیرساخت و ایجاد 
نیروگاه جدید و همچنین توسعه نیروگاه سمنان حمایت می 
کند. وی ادامه داد: تفاهم نامه ای بین وزارت نیرو و وزارت 
صمت در سال ۱4۰۰ امضا شده که در آن تفاهم نامه قرار 
شد ۱۰ هزار مگاوات نیروگاه توسط صنعت ساخته شود 
که نخستین و پیشران آنها همین نیروگاه سمنان بوده که در 
مدار قرار گرفت. وی ادامه داد: مطابق برنامه ریزی انجام 
شده دو واحد بخار به ظرفیت ۳۲۰ مگاوات نصب می 
شود، همچنین با احتساب نیروگاه خورشیدی ۱۰ مگاواتی 
و همچنین نیروگاه 4۸۵ مگاواتی سیکل ترکیبی پویای 

کرمانشاه نیز در برنامه قرار دارد.

در سومین جشنواره روابط عمومی و مسئولیت اجتماعی؛
ایمپاسکو نشان عالی روابط عمومی و مسئوليت اجتماعی دریافت کرد

در آیین اختتامیه »سومین دوره جشنواره روابط عمومی و مسئولیت 
اجتماعی« به پاس توجه، تاكید، برنامه ریزي، استقرار و اقدام در زمینه 
مسئولیت اجتماعي توسط روابط عمومی ایمپاسکو، نشان عالي مسئولیت 

اجتماعي پیشرفته به مرتضوی مدیر روابط عمومی شرکت اهدا شد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی ایمپاسکو، هوشمند 
سفیدی دبیر جشنواره با اشاره به اینکه عصر جدید را برخی “عصر روابط 
عمومی” و برخی دیگر “عصر مسئولیت اجتماعی” می دانند، درباره 
اهمیت این دو گفت: از یک طرف امروزه با توجه به اهمیت و کارکردهای 
ارتباطی، نمی توان جامعه، سازمان و یا شرکتی را بی نیاز از روابط عمومی 
تصور کرد از سوی دیگر نمی توان نسبت به تعهد و مسئولیت نهادهای 

تجاری، اقتصادی و سیاسی، نسبت به جامعه اغماض کرد، لذا جامعه امروز 
هم به روابط عمومی نیاز جدی دارد و هم به مسئولیت اجتماعی.

سکینه پاد، مشاور و دستیار رئیس جمهور و مسئول پیگیری حقوق و 
آزادی های اجتماعی نیز در بخشی از این مراسم طی سخنانی گفت: امروز 
روابط عمومی و مسئولیت اجتماعی، هر دو به شخصیت واقعی شهروندی 

تبدیل شده اند، روابط عمومی هم حقوق دارد و هم تکلیف.
علی دارابی، قام مقام وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
نیز در سخنان خود در مراسم اختتامیه به اهمیت نقش روابط عمومی ها 
و مسئولیت اجتماعی آنها اشاره کرد و افزود: فناوری  های نوین بر سبک 
زندگی، حتی نوع تفکر و نگرش به جهان هستی تأثیرگذار شده است. ما از 

روابط عمومی  های اولیه با کار ویژه هایی که برای اطلاع رسانی، پل ارتباطی، 
انجام تبلیغات، تسهیل دسترسی مردم به مسئولان بوده است سالیان زیادی 

فاصله گرفته  ایم.
او ادامه داد: البته بیان این سخن به معنای نادیده انگاشتن فلسفه وجودی 
روابط عمومی  ها نیست. بلکه تاکید بر توجه به عصر و زمان، تحولات و 
تغییرات شگفت تکنولوژی و تأثیر آن بر نسل کنونی و مخاطبان و جامعه 
هدف روابط عمومی  هاست که باید بطور جدی مورد توجه مسئولان روابط 
عمومی  ها قرار گیرد. در پایان این مراسم روابط عمومی های پیشرو در حوزه 
مسئولیت اجتماعی معرفی و از آنها با اعطای نشان عالی مسئولیت اجتماعی 

تقدیر به عمل آمد. 
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قائم مقام مدیر عامل بانک رفاه کارگران تاکید کرد:
انتقال حساب های دولتی به بانک مرکزی 

دليل ناترازی بانک رفاه کارگران است
قائم مقام مدیر عامل بانک رفاه 
کارگران و عضو هیئت مدیره این بانک 
گفت: دلیل اصلی ناترازی بانک رفاه، 
انتقال حساب های دولتی و متمرکز 
شدن این حساب ها در بانک مرکزی 

است.
به گزارش کار و کارگر به نقل از 
روابط عمومی دکتر حمیدرضا فتحی  بیرانوند با بیان این مطلب، در حاشیه سی و 
سومین همایش بانکداری اسلامی که در محل بانک مرکزی در حال برگزاری است، 
افزود: دکتر فرزین رئیس کل بانک مرکزی در صحبت های خود در این همایش بر 
این موضوع صحه گذاشتند و یکی از دلایل اصلی ناترازی بانک ها را انتقال این 

حساب ها عنوان کردند. 
وی با اشاره به انتقال حساب های دانشگاه های علوم پزشکی از بانک رفاه 
کارگران، تصریح کرد: این انتقال در مقطعی منجر به اضافه برداشت بانک رفاه از بانک 
مرکزی شد که خوشبختانه با تلاش های صورت گرفته بخش قابل توجهی از این 

اضافه برداشت جبران و مابقی آن نیز به زودی جبران خواهد شد. 
دکتر فتحی بیرانوند با بیان اینکه انتقال حساب های دولتی در راستای قانون بودجه 
۱4۰۲ کل کشور اجرایی شد، خاطرنشان ساخت: از ابتدای سال جاری بارها تاکید شد 
که انتقال این حساب ها منجر به ناترازی بانک ها می شود و دکتر لله گانی مدیرعامل 
بانک رفاه کارگران نیز بارها به اثرات سوء این تصمیم اشاره کردند که خوشبختانه 

امروز شاهد بودیم دکتر فرزین نیز این موضوع را تایید کردند. 
قائم مقام مدیرعامل بانک رفاه کارگران در ادامه به اقدامات این بانک در راستای 
بانکداری اسلامی اشاره و از انتشار اوراق گواهی سپرده خاص به عنوان یکی از 
اقدامات اثربخش در این راستا نام برد و گفت: ایده انتشار این اوراق از سوی بانک 
رفاه کارگران مطرح و به عنوان محصول انحصاری این بانک، مورد تایید شورای فقهی 

بانک مرکزی قرار گرفت. 
وی افزود: این اوراق با هدف حمایت از تولید ملی و اشتغالزایی منتشر می شود و 
یک ابزار منحصر به فرد در شبکه بانکی به منظور حمایت از واحدهای تولیدی است.

قائم مقام مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت: واحدهای تولیدی می توانند از طریق 
این مدل نسبت به تامین مالی پروژه های توسعه ای خود اقدام کنند. بانک رفاه کارگران 

نیز به نمایندگی از سپرده گذاران در این پروژه ها مشارکت می کند. 
به گفته وی، بانک رفاه کارگران اصل و سود این اوراق را تضمین می کند و 
سپرده گذاران و فعالان اقتصادی با مشارکت واقعی در پروژه های اجرایی، از منافع 

حاصله بهره مند می شوند و این مهم به صورت کاملا غیرربوی انجام خواهد شد. 
دکتر فتحی بیرانوند از برنامه ریزی بانک مرکزی در راستای تسری این مدل تامین 
مالی به سایر بانک ها خبر داد و گفت: با توجه به اثرات بسیار مثبت این مدل در 
مدیریت نقدینگی کشور و هدایت این مهم به سمت تولید ملی، مدیران عالی وزارت 
امور اقتصادی و دارایی و بانک مرکزی به دنبال تسری آن به سایر بانک ها هستند که 
این موضوع در صحبت های وزیر محترم امور اقتصادی و دارایی و رئیس کل محترم 

بانک مرکزی در همایش بانکداری اسلامی کاملا مشهود و مشخص بود.
وی در پایان تصریح کرد: پیاده سازی این مدل تامین مالی، گام بسیار ارزشمندی 

در راستای تحقق اهداف شعار سال »مهار تورم، رشد تولید« خواهد بود.

مدیرعامل بانک دی: 
 مرکز آموزش بازویی قابل اتکا

 برای رشد نسل جدید مدیران بانک است
مدیرعامل بانک دی در نشستی با مدیران مدیریت امور سرمایه انسانی بر لزوم 

تبدیل مرکز آموزش به کانون رشد نسل جدید مدیران بانک تأکید کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک دی؛ علیرضا قیطاسی در 
بازدید از مرکز آموزش بانک دی در نشستی با مدیران مدیریت امور سرمایه انسانی با 
ابراز رضایت از توسعه سرانه کمی و کیفی آموزش در بانک گفت: نیازسنجی اصولی، 
برنامه ریزی مناسب و شناسایی اساتید باتجربه و خبره در امر آموزش مباحث بانکی 
و سازمانی مهمترین رموز موفقیت بانک دی در توسعه آموزش های سازمانی در دو 

سال اخیر بوده است.
مدیرعامل بانک دی لزوم تنوع بخشی به روش ها و دوره های آموزشی کارکنان 
را خواستار شد و تصریح کرد: کیفی سازی دوره های آموزشی غیرحضوری، تکرار 
دوره های پرکاربرد مانند آشنایی با انواع عقود اسلامی و بانکداری اسلامی به ویژه 
دوره هایی مانند نظارت شرعی برای روسای شعب و استفاده از پادکست های آموزشی 

و شیوه های نوین باید در استراتژی آموزش بانک گنجانده شود.
وی در پایان با اشاره به تحقق برنامه های بانک در جوانگرایی و جانشینی نیروهای 
بازنشسته با جوانان مستعد در بانک گفت: آموزش صحیح و اصولی مهمترین پشتوانه 
برای موفقیت سیاست های بانک در جوانگرایی است که امیدوارم مرکز آموزش بانک 

بتواند به بازویی قابل اتکا برای رشد نسل جدید مدیران بانک دی تبدیل شود.

به منظور تسهیل امر مقدس ازدواج؛
 بانک تجارت در 5 ماهه اول امسال

 41 هزار و 978 فقره تسهيلات ازدواج پرداخت کرد

بانک تجارت در گزارشی به مناسبت هفته دولت و بانکداری اسلامی گزارشی از 
عملکرد این بانک در اعطای تسهیلات ازدواج و فرزندآوری در سال جاری ارائه کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک تجارت، این بانک در 
مردادماه سال جاری و به منظور ایفای نقش مسئولیت اجتماعی خود، به ۱۲ هزار 
و ۵4۳ نفر تسهیلات قرض الحسنه ازدواج پرداخت کرد تا نقش ویژه ای در حوزه 
حمایت از جوانان برای تشکیل خانواده ایفا کند. به این ترتیب تعداد تسهیلات 
ازدواج اعطا شده توسط بانک تجارت در پنج ماهه ابتدایی سال ۱4۰۲ به 4۱ هزار و 

۹۷۸ فقره افزایش یافت.
بانک تجارت در سال جاری با هدف رفاه متقاضیان و سهولت در اعطای 
تسهیلات، امکان دریافت وام ازدواج به صورت کاملا غیرحضوری از طریق اپلیکیشن 
باجت در شهر تهران را فراهم کرد و سهم به  سزایی از پرداخت ها به این صورت 
به انجام رسید و قرار به  زودی این روش پرداخت وام ازدواج در سراسر کشور 

امکان پذیر شود.
بانک تجارت همچنین در راستای اجرای قانون حمایت از فرزندآوری در پنج 
ماهه ابتدایی سال جاری با افزایشی حدودا ۹ برابری نسبت به مقطع مشابه سال قبل، 
تعداد ۷۶۲۶ فقره تسهیلات در مردادماه سال ۱4۰۲ تسهیلات فرزنداوری پرداخت 
کرده است. به این ترتیب تعداد تسهیلات پرداختی فرزندآوری از ابتدای سال جاری 

به ۲۷ هزار و ۵۳۱ افزایش یافت.

طرح ویژه سایپا پیشرو با تخفیف 4۰ تا 4۵ درصدي براي مشتریان گروه سایپا اجرا مي شود.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی سایپایدك، به مناسبت كسب رتبه یك در ارزیابي خدمات پس از فروش وزارت صمت توسط سایپایدك و در راستاي 
سیاست هاي گروه خودروسازي سایپا با هدف افزایش رضایتمندي مشتریان، طرح تخفیف ارائه خدمات براي مشتریان گروه سایپا در قالب طرح ویژه سایپا پیشرو با 4۰ تا 4۵ 
درصد تخفیف اجرا خواهد شد. در این طرح كه از تاریخ ۶ تا ۲۶ شهریور در نمایندگي ها و تعمیرگاههاي مركزي سایپایدك اجرا مي شود، مالكان خودروهاي شاهین، گروه 
X۲۱۲ ،X۲۰۰ و وانت ۱۵۱ با عمر كمتر از ۱۰ سال مي توانند از خدمات معرفي شده در این طرح از قبیل تعویض روغن موتور، فیلتر روغن، فیلتر هوا، فیلتر سوخت، لنت ترمز 

جلو، مایع شیشه شوي، ضد یخ و آب رادیاتور استفاده نمایند.
به مشتریاني كه در طرح مذكور مشاركت  نمایند، بسته ویژه شامل عیب یابي با دستگاه عیب یابي و بازدید فصلي به طور رایگان ارائه مي شود.

طرح سایپا پيشرو براي مشتریان گروه سایپا برگزار مي شود

آگهی فقدان سند مالکيت
نظربه اینکه وحیده قاسمی  به استناد2برگ استشهادیه گواهی امضاءشده دفتر 

اسناد رسمی59 مشهدمنضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سندمالکیت المثنی به این 
اداره مراجعه نموده و مدعی است سندمالکیت وی به علت سهل انگاری  مفقودگردیده است 
بابررسی سامانه جامع املاک  الکترونیک وسوابق پرونده ثبتی مشخص گردیدششدانگ 
یک  واحد آپارتمان به مساحت 92/84مترمربع بشماره پلاک 57779 فرعی از175اصلی 
بخش10مشهدباشماره دفتراملاک الکترونیکی 140120306267026217 بنام خانم  
وحیده قاسمی ثبت وسندمالکیت بشماره 203041/ه1400 صادر و تسلیم گردیده سامانه 
جامع املاک الکترونیک وسوابق پرونده بیش ازاین حکایتی نداردمراتب یک نوبت آگهی 
ومتذکرمی گرددهرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند 
مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف مدت 10روزازتاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را 
به پیوست اصل سند مالکیت و سند معامله رسمی به این اداردتسلیم می نماید.بدیهی 
است درصورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون ارائه سند 
مالکیت وسند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی 

اقدام خواهد شد.م الف2209    
 حميد رضا افشار  -رئيس ثبت اسناد و املاک منطقه 4 مشهد

آگهی فقدان سند مالکيت
نظربه اینکه مسیح اله حسینی حصاری به استناد2برگ استشهادیه گواهی امضاءشده 

دفتر اسناد رسمی156 مشهدمنضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سندمالکیت المثنی 
نوبت اول  به این اداره مراجعه نموده و مدعی است سندمالکیت وی به علت سهل 
انگاری  مفقودگردیده است بابررسی سامانه جامع املاک  الکترونیک وسوابق پرونده 
ثبتی مشخص گردیدچهار دانگ ازششدانگ یک قطعه زمین  به مساحت 360مترمربع 
بشماره پلاک 11041 فرعی از176اصلی بخش10مشهدباشماره دفتراملاک الکترونیکی 
139920306267037670 بنام خانم مسیح اله حسینی حصاری  ثبت وسندمالکیت 
بشماره401502/ب 99 صادر و تسلیم گردیده سامانه جامع املاک الکترونیک وسوابق 
پرونده بیش ازاین حکایتی نداردمراتب یک نوبت آگهی ومتذکرمی گرددهرکس نسبت به 
ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی 
ظرف مدت 10روزازتاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به پیوست اصل سند مالکیت و 
سند معامله رسمی به این اداردتسلیم می نماید.بدیهی است درصورت عدم وصول اعتراض 
در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت وسند معامله رسمی نسبت به 

صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.م الف2208    
 حميد رضا افشار  -رئيس ثبت اسناد و املاک منطقه 4 مشهد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140260306005010475 هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیدکاظم کاهانی فرزند سیدحسین 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 156.59 مترمربع از پلاک شماره 150 فرعی از 
12 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم سمیرا 
ترقی   محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، یکی روزنامه 
محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 2190
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/06/11       تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/06/26

غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئيس واحد ثبت اسناد و املاک نيشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140260306005010532 هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم آسیه  راشدان فرزند خلیل اله در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 98.40 مترمربع از پلاک شماره 226 فرعی از 231 
اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمداسماعیل 
علیمردانی فرزند محمدعلی محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 2159
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/06/11       تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/06/26

غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئيس واحد ثبت اسناد و املاک نيشابور

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هيئت موضوع قانون تعيين تکليف 
 وضعيت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 

سال 1390/09/20
برابر رای شماره 140260301057005616 مورخ 1402/05/31 صادره از هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، املاک و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه قربانعلی 
ذبیحی فرزند صفرعلی به صورت ششدانگ یک ساختمان به مساحت 198 مترمربع قسمتی 
از پلاک 1369 فرعی از 53 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن پلاک 9234 
فرعی از 53 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه 
یک قطعه زمین نوع ملک طلق با کاربری به پلاک ثبتی 1369 فرعی از 53 اصلی، مفروز و 
مجزا شده از 165 فرعی از اصلی مذکور، قطعه 142 واقع در بخش…ناحیه… حوزه ثبت 
ملک شهریار استان تهران به مساحت 1678 مترمربع متن ملک شماره یک هزار و سیصد 
و شصت و نه فرعی از پنجاه و سه اصلی مفروز و مجزی شده از شماره یکصد و شصت و 
پنج فرعی قطعه یکصد و چهل و دو تفکیکی واقع در حوزه ثبتی شهریار استان تهران به 
مساحت )1678( یک هزار و ششصد و هفتاد و هشت مترمربع ، توضیحات ملک و مالکیت 
قربانعلی ذبیحی فرزند صفرعلی شماره شناسنامه 904 تاریخ تولد 1339/12/01 صادره 
از ساوه دارای شماره ملی 0600873277 با جز سهم 245 از کل سهم 1678 بعنوان 
مالک دویست و چهل و پنج سهم مشاع از یک هزار و ششصد و هفتاد و هشت سهم عرصه 
و اعیان با شماره مستند مالکیت 81659 تاریخ 1400/06/07 دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 16 شهر شهریار استان تهران، موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 908614 
سری ج سال 99 با شماره دفتر الکترونیکی 140020301057015203 ثبت گردیده 
است . یک مورد بازداشت دائم بموجب دستور شماره 1399191005333418 مورخ 
1399/10/10 صادره از شعبه 13 دادیاری دادسری عمومی و انقلاب شهرستان شهریار 
)ویژه نیابت( به مبلغ 500000000 به نفع – برای مالکیت علی مروت خزائی -بازداشت می 
باشد در ضمن ملک مربوطه از مالکیت قربانعلی ذبیحی- مالک مشاعی می باشد که نامبرده 
در هیئت حضور نیافته و هیئت مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین 
نامه اجرائی آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق 
الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع 
در دو نوبت با فاصله پانزده روز آکهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند 
اعتراض خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک 
شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره 
نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:10704
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/06/11 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/06/26

مهدی ناصری-رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هيئت موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی 

مصوب سال 1390/09/20
برابر رای شماره 140260301057005640 مورخ 1402/05/31 صادره از 
هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، املاک و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهریار تصرفات مالکانه رحیم امینی فرزند مهدی به صورت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 22988/95 مترمربع قسمتی از پلاک 78 اصلی واقع 
در شهریار محرز گردیده و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه 
ششدانگ قریه جوقین پلاک 78 اصلی باستثنا اعیانی رعایا ذیل ثبت 1481 
صفحات 311 و 317 دفتر 13 بنام محمد علی حشمت بهبهانی نسبت به پنج 
دانگ و حلیمه دولت آبادی نسبت به یکدانگ ثبت و اسناد مالکیت صادر و تسلیم 
شده است سپس 5/4 دانگ از سهمی حشمت بهبهانی بموجب سند 39488 
مورخ 15/10/45 دفترخانه 17 تهران به وزارت کشاورزی منتقل گردیده است 
از جمله سند 40823 مورخ 46/4/25 دفترخانه 17 تهران که هفت سهم مشاع 
از 196 سهم از 4/5 دانگ مشاع از ششدانگ عرصه سه قطعه باغ قلمستان 
بمساحت تقریبی 3840 متر مربع به مهدی امینی انتقال یافته است و مقادیر 
زیادی در اجرای ماده 147 از سهام زارعین صاحب نسق به اشخاص واگذار 
شده است و مقادیری نیز در اجرای ماده 133 از مالکیت حلیمه دولت آبادی 
به غیر واگذار شده است و نسبت به سهمی حلیمه دولت آبادی تقاضای سند 
المثنی شده که در شرف انجام مراحل اداری میباشد و در ضمن ملک مربوطه از 
مالکیت مهدی امینی می باشد که نامبرده در هیئت حضور نیافته و هیئت مقرر 
نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن مصوب 
1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام 
شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و اشخاص ذینفع جهت اطلاع 
در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره 
اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند و در صورت عدم 
اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات 
اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد بود.م.الف:10701
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/06/11 تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/06/26

مهدی ناصری-رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هيئت موضوع قانون تعيين تکليف 
 وضعيت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 

سال 1390/09/20
برابر رای شماره 140260301057005645 مورخ 1402/05/31 صادره از هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، املاک و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه رحیم 
امینی فرزند مهدی به صورت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 18096 
مترمربع قسمتی از پلاک 78 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده و برابر محتویات پرونده 
ثبتی و دفتر املاک مربوطه ششدانگ قریه جوقین پلاک 78 اصلی باستثنا اعیانی رعایا ذیل 
ثبت 1481 صفحات 311 و 317 دفتر 13 بنام محمد علی حشمت بهبهانی نسبت به پنج 
دانگ و حلیمه دولت آبادی نسبت به یکدانگ ثبت و اسناد مالکیت صادر و تسلیم شده 
است سپس 5/4 دانگ از سهمی حشمت بهبهانی بموجب سند 39488 مورخ 15/10/45 
دفترخانه 17 تهران به وزارت کشاورزی منتقل گردیده است از جمله سند 40823 مورخ 
46/4/25 دفترخانه 17 تهران که هفت سهم مشاع از 196 سهم از 4/5 دانگ مشاع از 
ششدانگ عرصه سه قطعه باغ قلمستان بمساحت تقریبی 3840 متر مربع به مهدی امینی 
انتقال یافته است و مقادیر زیادی در اجرای ماده 147 از سهام زارعین صاحب نسق به 
اشخاص واگذار شده است و مقادیری نیز در اجرای ماده 133 از مالکیت حلیمه دولت آبادی 
به غیر واگذار شده است و نسبت به سهمی حلیمه دولت آبادی تقاضای سند المثنی شده 
که در شرف انجام مراحل اداری میباشد و در ضمن ملک مربوطه از مالکیت مهدی امینی می 
باشد که نامبرده در هیئت حضور نیافته و هیئت مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و 
ماده 13 آئین نامه اجرائی آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام 
متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و اشخاص ذینفع 
جهت اطلاع در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره 
اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت 
اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف مهلت 
مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:10702
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/06/11 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/06/26

مهدی ناصری-رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی فقدان
 124K1292243 : مدل 1397 شماره موتور LXXU7 کارت خودرو سواری سمند

شماره شاسی:NAAC91CE3JF400075 شماره انتظامی : 47 – 426 ب 39 به نام 
فرشته رحمتی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

آگهی فقدان
برگ سبز موتورسیکلت جترو CDI 125 مدل 1394 شماره موتور : 

0124NCW230509 شماره شاسی: NCW***125A9410303شماره انتظامی : 
533 – 15461 به رنگ مشکی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. دليجان

مفقودی
برگ سبز سواری دنا مدل 1401 بشماره انتظامی 57-378 ه 67 بشماره موتور 

153H0102386شماره شاسی NAAW61HU4NE716068 بنام زینب زیادی 
مفقود و از درجه اعتبار ساقط است – ساوه

آگهی فقدان
 167B0139265 : سند کمپانی خودرو سواری پژو پارس مدل :1400 شماره موتور

شماره شاسی: NAAN11FE9MK146816 شماره انتظامی :57 – 675 ص 56 به نام 
حسین قاسمی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. محلات

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   1402/05/31 140260327002003475مورخه  شماره  رای  برابر 
1402114427002000097 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم رقیه مرادی اکبری فرزند حسن بشماره شناسنامه 654 صادره از ابهر در ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 2145/51 متر مربع پلاک 1914 فرعی از 1 اصلی واقع در ابهر بخش 
سه زنجان )ازباغات بیگلر-نرسیده به دهکده پارس( خریداری از مالک رسمی )خود متقاضی و 
عیسی طارمی( محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجعه 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/06/11 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/06/26

سعيد بهرامی - رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

کارت هوشمند بشماره 1971537 کامیون باری چوبی سیستم بنز تیپ 
ال پی 608/36 مدل 1364 بشماره انتظامی 47-466ع39 شماره موتور 
10115650 شماره شاسی 16404727 مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

است – ساوه

آگهی فقدان
برگ سبز وسند کمپانی خودرو سواری هیوندای 1600 مدل :2014شماره موتور : 

G4FCDU533605شماره شاسی:  KMHCU41DBEU609703 شماره انتظامی : 99 – 
621 ه 46به نام سودابه توکلی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

مفقودی
سند کمپانی و برگ سبز ماشین سواری سیستم پژو تیپ پارس مدل 1386 به شماره 

انتظامی 145 ج 79 ایران 97 به شماره موتور 12486079400 شماره شاسی 50322060 بنام 
سعید سجاسلوفر مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط است. ابهر

مفقودی مدارک خودرو
بدینوسیله اعلام میدارد برگ سبز  مربوط به خودرو سواری پراید مدل 1380به شماره 

موتور 00252955و شماره شاسی S1412280722069به شماره پلاک 26ایران 461ط24به 
نام علی قهرمانی با کدملی 0638620147فرزند عزیزاله مفقود و ازدرجه اعتبار ساقط 

است

آگهی فقدان
برگ سبز موتور سیکلت احسان 125 سی سی مدل :1399 شماره موتور : 

0124N14110246 شماره شاسی: N14APEKDAL1B29701 شماره انتظامی : 777 – 
58669 به نام حمید کمال آبادی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

مدیریت و کارکنان شرکت حفاری آب هرنج
مدیریت و کارکنان شرکت آذر عطف

اسامی دعوت شدگان به اردوی تیم ملی

قرعه کشی ليگ اروپا؛ حاج صفی و محمدی  هافبک پرسپوليس سربازی را دریبل زد
در گروه مرگ!

سرویس ورزشی: تیم های حاضر در مرحله گروهی لیگ اروپا 
23-2022 حریفان خود را شناختند.

قرعه کشی مرحله گروهی فصل جدید لیگ اروپا برگزار شد و 
۳۲ تیم حاضر در این رقابت ها حریفان خود را شناختند.  بر این 
اساس، تیم های حاضر در مرحله گروهی لیگ اروپا در این گروه ها 

قرار گرفتند.
گروه ۱: وستهم، المپیاکوس، فرایبورگ، باکا توپولا

گروه ۲: آژاکس، مارسی، برایتون، آاک آتن
گروه ۳: رنجرز، رئال بتیس، اسپارتا پراگ، آریس لیماسول

گروه 4، آتالانتا، اسپورتینگ، اشتورم گراتز، راکوف
گروه ۵:  لیورپول، لاسک، یونیون سن ژیل، تولوز

گروه ۶: ویارئال، رن، مکابی، پاناتینایکوس
گروه ۷: آاس رم، اسلاویاپراگ، شریف مولداوی، سروت سوییس

گروه ۸: بایرلورکوزن، قره باغ، مولده، هکن سوئد
احسان حاج صفی و میلاد محمدی، ملی پوشان ایرانی تیم آاک 
آتن در گروه مرگ قرار گرفتند اما سردار آزمون بازیکن ملی پوش تیم 

رم در گروه ۷ کار راحتی برای صعود به دور حذفی خواهند داشت.

غول کشی لتونی در جام جهانی بسکتبال
سرویس ورزشی: 
بسکتبال  ملی  تیم 
لتونی در دیدار باور 
نکردنی، با نتیجه 74 
بر 69 مقابل اسپانیا به 

پیروزی دست یافت.
در جریان نخستین 
بازی های  از  روز 
مرحله دوم جام جهانی 

بسکتبال ۲۰۲۳ )گروه برنده ها(، تیم ملی اسپانیا در دیداری عجیب با نتیجه 
۶۹ - ۷4 مقابل لتونی شکست خورد تا به عنوان مدافع عنوان قهرمانی، از 

حضور در دور بعد باز بماند.
لتونی که نخستین حضور خود در جام جهانی بسکتبال را تجربه 
می کند، پیش از این نیز در دور گروهی )مرحله نخست جام جهانی( 
برابر تیم ملی فرانسه نایب قهرمان المپیک ۲۰۲۲ توکیو به پیروزی دست 

یافته بود.
در این دیدار مردان سرزمین دریاچه های آبی نیمه نخست را ۳۲ - ۲۹ 
بازنده به رختکن رفتند، اما با شروع نیمه دوم این ماتادورها بودند که برابر 
حریف تازه وارد خود به جام جهانی غافلگیر شدند و در پایان ۶۹ - ۷4 

نتیجه را واگذار کردند.

شکست تيم واليبال زنان ایران مقابل هند 
در مسابقات قهرمانی آسيا

سرویس ورزشی:  تیم ملی والیبال زنان ایران در دومین دیدار خود در مرحله 
مقدماتی مسابقات قهرمانی آسیا مغلوب هند شد.

تیم ملی والیبال زنان ایران که روزپنجشنبه  مقابل ژاپن یکی از قدرت های مطرح 
والیبال زنان جهان نتیجه را واگذار کرده بود، در دومین مسابقه خود به مصاف هند 
رفت و سه بر یک مغلوب این تیم شد. تیم ایران در ست نخست این مسابقه ۲۵ 
بر ۲۲ به پیروزی رسید، اما در ست های دوم تا چهارم به ترتیب با امتیازهای ۲۵ بر 
۱۹، ۳۰ بر ۲۸ و ۲۵ بر ۱۷ نتیجه را واگذار کرد تا در ادامه این رقابت ها برای رتبه 

نهم تا چهاردهم به میدان برود.

پرونده مدافع جنجالی تراکتور بسته شد؛
 جدایی آقایی از جمع شاگردان خِمس

سرویس ورزشی: باشگاه تراکتور در پی خالی کردن فهرست خود، نام مدافع 
چپ خود را از لیست تیم خط زد.

 سعید آقایی مدافع چپ تیم فوتبال تراکتور که به تازگی به این تیم بازگشته بود، 
از فهرست تیمش خط خورد. آقایی که سابقه بازی در سپاهان، پرسپولیس و فولاد 
را در کارنامه دارد، در تابستان به جمع پرشورها بازگشت اما پس از آن نتوانست نظر 
پاکو خمس را جلب کند تا تراکتوری ها مجبور شوند در پست او بازیکن دیگری 
)محمد نادری( را به خدمت بگیرند. با توجه به این موضوع، آقایی از فهرست 
تراکتور خط خورد تا یک جای خالی برای اضافه کردن بازیکن در لیست تیم 
تبریزی باز شود. با پیوستن آقایی به تراکتور، بسیاری از هواداران این تیم انتقادات 
زیادی را به مدیریت باشگاه داشتند و معتقد بودند که این مدافع نباید جایی در 

تراکتور داشته باشد. 

قرعه کشی لیگ کنفرانس اروپا
 یاران محرمی حریفان شان را شناختند

سرویس ورزشی: قرعه کشی لیگ کنفرانس اروپا نیز انجام شد و 
تیم های حاضر در دور گروهی حریفان شان را شناختند.

 بر اساس قرعه کشی فصل جدید رقابت های لیگ کنفرانس اروپا دینامو 
که صادق محرمی را در اختیار دارد در گروه C با تیم های پلژن، آستانه 
و بالکانی هم گروه شد. گروه های لیگ کنفرانس اروپا به شرح زیر است:

گروه A: لیل - اسلوان براتیسلاوا- المپیا - کلاکسویک 
گروه B: خنت - مکابی - زوریا - بریدابلیک ایسلند

گروه C: دیناموزاگرب - ویکتوریاپلژن - آستانه - بالکانی
گروه D: کلوب بروژ- بوده - بشیکتاش - لوگانو

گروه E: آلکمار - استون ویلا - لژیاورشو - اچ اس کی
گروه F: فرانس واروش - فیورنتینا- خنک - کوکاریکی

گروه G: اینتراخت - پائوک - HJK - آبردین
گروه H: فنرباغچه - لودوگورتس - اسپارتاک- نوردشلاند

سرویس ورزشی: لیست 24 
بازیکن مدنظر امیر قلعه نویی برای 
بازی دوستانه برابر بلغارستان و 

آنگولا مشخص شد.
به گزارش کاروکارگر، بر اساس 
تصمیم سرمربی تیم ملی و اعلام 
کادر فنی، ٢4 بازیکن زیر برای 
حضور در اردوی پیش رو و دو دیدار 
برابر بلغارستان و آنگولا به تیم ملی 

دعوت شدند:
علیرضا بیرانوند، پیام نیازمند، 
محمدرضا اخباری، میلاد محمدی، 
رامین  احسان حاج صفی، 
رضاییان، صادق محرمی، مرتضی 
پورعلیگنجی، محمد دانشگر، روزبه 
چشمی، حسین مرادمند، علی 

کریمی، میلاد سرلک، سعید عزت اللهی، علی علیزاده، 
وحید امیری، محمد محبی، مهدی ترابی، علیرضا 
جهانبخش، سامان قدوس، احمد نوراللهی، رضا اسدی، 

مهدی طارمی و شهریار مغانلو

 دعوت از میلاد سرلک شاید مهمترین نکته این لیست 
باشد، به این ترتیب او دو فصل دیگر و تا ۳۰ سالگی 

معافیت از سربازی خواهد داشت.
 امید نورافکن، سید مجید حسینی و محمد کریمی به 
دلیل آسیب دیدگی در این مرحله از اردو حضور ندارند و 

برای حضور در مراحل آماده سازی 
بعدی مدنظر کادر فنی تیم ملی قرار 

دارند.
سامان فلاح، الهیار صیادمنش، 
محمد امین حزباوی و یاسین 
سلمانی در اختیار تیم امید قرار 

گرفته اند.
از  پس  آزمون  سردار 
آسیب دیدگی در تیم بایرلورکوزن و 
حضور در تیم جدید با هماهنگی 
و صلاحدید کادر فنی در این اردو 

حضور ندارند.
حسین کنعانی زادگان به دلیل 
اشتباه غیرفنی در بازی با ازبکستان 
در این اردو حضور نخواهد 

داشت.
پس از بازی عقب افتاده تراکتور- استقلال خوزستان 

و ارزیابی کادر فنی فهرست تیم ملی تکمیل خواهد شد.
بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی باید فردا خود 
را در هتل المپیک به کادر فنی تیم ملی فوتبال دعوت کنند.

 جدال جذاب بایرن مونیخ و منچستریونایتد

 ميلان در گروه مرگ ليگ قهرمانان اروپا
سرویس ورزشی: مراسم قرعه کشی 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا در 

فصل 2024-2023 برگزار شد
بعد از چند ماه انتظار ها به سر رسید 
و نوبت به شروع فصل جدیدی از 
هیجان انگیزترین رقابت باشگاهی دنیای 

فوتبال رسید.
فصل گذشته لیگ قهرمانان با قهرمانی 
منچسترسیتی به پایان رسید و شاگردان 
پپ به عنوان مدافع عنوان قهرمانی قدم به 
فصل جدید می گذارند. در کنار غول های 
همیشگی تاریخ این رقابت ها امسال 
شاهد حضور چند تازه وارد در مرحله 
گروهی هستیم که از جمله آن ها می توان به 
نیوکسل، لانس و یونیون برلین اشاره کرد.

۳۲ تیم شرکت کننده در این رقابتها در ۸ 
گروه به شرح زیر تقسیم شدند:

گروه A: بایرن مونیخ - منچستریونایتد 

- کپنهاگن - گالاتاسرای
گروه B: سویا - آرسنال - آیندهوون 

- لانس

گروه C: ناپولی - رئال مادرید - براگا 
- یونیون برلین

گروه D: بنفیکا - اینترمیلان - 
سالزبورگ - رئال سوسیداد

گروه E: فاینورد - اتلتیکومادرید - 
لاتزیو - سلتیک

گروه F: پاری سن ژرمن - دورتموند 
- میلان - نیوکاسل

گروه G: منچسترسیتی - لایپزیگ - 
ستاره سرخ بلگراد - یانگ بویز

گروه H: بارسلونا - پورتو - شاختار 
دونتسک - آنتورپ

طبق این قرعه گروه F با حضور چهار 
تیم قدرتمند سخت ترین گروه است و 

گروه مرگ لقب خواهد گرفت.

كاروكارگر- علیرضا خضرایی


